#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-09-17

Timestamps are in GMT/BST.

[3:06] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[3:23] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[3:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[3:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[4:08] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:13] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[5:53] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[5:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[5:53] <ejano> heyhey
[5:54] <StartMining> hi dere ejano
[6:00] <ejano> anyway I gotta be off :P
[6:00] <ejano> cya
[6:00] <StartMining> byes
[6:00] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[6:05] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[7:56] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[8:08] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[8:08] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:08] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[9:16] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[11:44] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[11:45] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:45] <jeem9157> hey
[11:45] <Go_Gabba_Gabba1> JEEM
[11:46] <jeem9157> bbl
[11:46] <Go_Gabba_Gabba1> k
[11:46] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:47] <Go_Gabba_Gabba1> hi
[11:47] <Trisemigistus> howdy
[11:48] <Go_Gabba_Gabba1> i dont think i have met u
[11:53] <Trisemigistus> probably not.
[11:54] <Trisemigistus> ive been here three years, tho
[11:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:56] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[12:03] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:31] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[12:31] <Go_Gabba_Gabba1> Hi
[12:36] <benchka> Hi
[12:36] <benchka> Sorry phone call.
[12:37] <Go_Gabba_Gabba1> lol its k
[12:37] <benchka> K; Konvosation Killer :P
[12:37] <Go_Gabba_Gabba1> ?
[12:37] <benchka> Dw
[12:37] <Go_Gabba_Gabba1> ok lol
[12:43] <benchka> Gab got any glowstone i could buy?
[12:43] <Go_Gabba_Gabba1> umm hang on 1 sec ill have a look
[12:43] <benchka> okay, thanks
[12:45] <Go_Gabba_Gabba1> how many blocks i need?
[12:45] <benchka> hmm about 20 or so
[12:45] <Go_Gabba_Gabba1> i have 20
[12:46] <benchka> Tpa to me
[12:46] <benchka> good enough?
[12:46] <Go_Gabba_Gabba1> thanks!
[12:46] <benchka> Yw
[12:50] <Go_Gabba_Gabba1> have u got sheep anywhere near u bench
[12:50] <benchka> Umm no, soory ;/
[12:50] <Go_Gabba_Gabba1> ok i need wool
[12:51] <benchka> if u have heaps of dtring u can make wool
[12:51] <benchka> string*
[12:51] <Go_Gabba_Gabba1> oh yea i forgot bout doin dat:I
[12:51] <benchka> Lawl
[12:52] <Go_Gabba_Gabba1> i dont got string ;I
[12:52] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[12:52] <Go_Gabba_Gabba1> HEY
[12:52] <benchka> hey dog
[12:52] <dogwateroz> hihi
[12:53] <Go_Gabba_Gabba1> migit zombie
[12:54] <benchka> Welp ive g2g
[12:54] <benchka> Cya's later
[12:54] <dogwateroz> seeya
[12:54] <Go_Gabba_Gabba1> bai
[12:54] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:55] <Go_Gabba_Gabba1> dog dou haz lots of string or wool?
[12:55] <dogwateroz> got lots of string, need some?
[12:55] <Go_Gabba_Gabba1> plz
[12:57] <dogwateroz> thats it
[12:57] <Go_Gabba_Gabba1> wow ta how much $
[12:57] <dogwateroz> np
[12:57] <dogwateroz> $1
[12:57] <dogwateroz> lol, all good, just have it
[12:57] <Go_Gabba_Gabba1> ok thanks
[12:57] <dogwateroz> come and have a look at the place
[12:58] <Go_Gabba_Gabba1> WOW
[12:58] <Go_Gabba_Gabba1> this changed heaps since i saw last
[12:58] <dogwateroz> yeh
[12:58] <dogwateroz> come have a boat race
[12:58] <dogwateroz> ready?
[12:58] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[12:59] <dogwateroz> go!!!
[12:59] <Go_Gabba_Gabba1> NOO
[12:59] <Go_Gabba_Gabba1> the boat broke
[12:59] <dogwateroz> haha
[13:00] <dogwateroz> haha, it's so hard to do
[13:00] <Go_Gabba_Gabba1> yeaa
[13:01] <Go_Gabba_Gabba1> made it :P
[13:01] <dogwateroz> i am going back to building
[13:01] <Go_Gabba_Gabba1> same
[13:02] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[13:02] <dogwateroz> ok]
[13:03] <Go_Gabba_Gabba1> i g2g bye
[13:03] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[13:22] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:22] <dogwateroz> hello
[13:22] <jeem9157> hey
[13:22] <jeem9157> :O
[13:22] <dogwateroz> g;\'day
[13:23] <dogwateroz> *g'day
[13:23] <jeem9157> it's almost midnight
[13:23] <dogwateroz> haha, 3.30 pm here
[13:23] <jeem9157> indeed
[13:25] <dogwateroz> where are you
[13:25] <dogwateroz> in mc
[13:25] <jeem9157> 105 west, 40 north :p
[13:25] <jeem9157> hey
[13:26] <dogwateroz> like the fire pits?
[13:26] <jeem9157> yeah
[13:26] <jeem9157> this a
[13:26] <jeem9157> white sand beach?
[13:26] <dogwateroz> floating block... magic
[13:26] <dogwateroz> not really, just lokks pretty
[13:26] <dogwateroz> had lots of quartz
[13:26] <jeem9157> apparently XD
[13:27] <dogwateroz> hmmmm
[13:27] <dogwateroz> how do you stop ice melting
[13:29] <jeem9157> not sure
[13:29] <jeem9157> haven't used it before
[13:29] <dogwateroz> i hate torches
[13:30] <jeem9157> why's that
[13:30] <dogwateroz> just don't look good
[13:30] <dogwateroz> hey
[13:30] <dogwateroz> do you know which blocks let light through
[13:30] <jeem9157> from the side, or below?
[13:30] <dogwateroz> below, i guess
[13:30] <jeem9157> slabs let a little bit in
[13:31] <jeem9157> not much though
[13:31] <dogwateroz> hmmmm, might played around with stone fences
[13:31] <dogwateroz> i think i remember seeing
[13:31] <dogwateroz> somewhere they let light around them
[13:32] <dogwateroz> want to build a sculpture here
[13:32] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:33] <jeem9157> i've made one sculpture in the past
[13:33] <dogwateroz> exciting times ... lol
[13:33] <benchka> Hia
[13:33] <jeem9157> and it definitely wouldn't fit in here XD
[13:33] <dogwateroz> hey ben
[13:33] <dogwateroz> wb
[13:33] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12) has joined #main
[13:33] <jeem9157> hey ged
[13:33] <benchka> Thanks
[13:33] <dogwateroz> hi
[13:33] <benchka> Happy birthday Ged
[13:33] <jeem9157> maybe a spiral sculpture?
[13:33] <Ged_2O12> WASUP1
[13:33] <Ged_2O12> !
[13:34] <benchka> the sky!
[13:34] <Ged_2O12> and whats down!
[13:34] <jeem9157> well how do you define up?
[13:34] <benchka> Void
[13:34] <jeem9157> radially outward from the center of the Earth?
[13:35] <Ged_2O12> definition of up-sometimes the sun
[13:35] <benchka> no
[13:35] <jeem9157> sun's up for you right now
[13:35] <jeem9157> not for me though
[13:35] <benchka> The sun is not directly up
[13:35] <jeem9157> it's almost on the opposite side of the earth from me atm
[13:35] <jeem9157> longitude-wise
[13:35] <benchka> :P
[13:36] <Ged_2O12> i live ina virtual reality where i have the brain of einstien
[13:36] <benchka> phhhftt
[13:36] <jeem9157> einstein's brain is currently in pieces in jars
[13:36] <jeem9157> the original anyway
[13:37] <dogwateroz> tooooooo much quartz!!
[13:37] <Ged_2O12> adventure time come on grab your friend we'll go to very distant lands
[13:37] <benchka> mumified
[13:39] <dogwateroz> gtg, seeya
[13:39] <benchka> bai
[13:39] <dogwateroz> thanks for visitng jeem
[13:39] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[13:39] <benchka> theres a thunderstorm here
[13:40] <benchka> probs gunna lag
[13:40] <benchka> IRL
[13:40] <benchka> wb
[13:40] <jeem9157> thanks
[13:40] <benchka> yw
[13:41] <benchka> Lagging
[13:42] <benchka> Follow
[13:43] <benchka> Soon be be town market
[13:43] <jeem9157> cool
[13:43] <benchka> With more on the other side
[13:44] <benchka> im building a town fo Elite
[13:44] <benchka> there plots are 12x12
[13:45] <benchka> The*
[13:45] <benchka> wb
[13:45] <jeem9157> wcb
[13:46] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:46] <jeem9157> hey wolf
[13:46] <wolfpack340> Hello
[13:46] <benchka> Hey Wolf
[13:46] <benchka> brb lag
[13:46] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:46] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:47] <jeem9157> wcb
[13:47] <benchka> Thanks
[13:47] <wolfpack340> I am currently playing this with my moniter, keyboard and mouse sitting on cardboard boxes.
[13:47] <wolfpack340> In a bare room.
[13:47] <jeem9157> moving?
[13:47] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:47] <wolfpack340> Yep.
[13:47] <jeem9157> hey nigs
[13:47] <T_nigs1> Heyhey
[13:47] <Ged_2O12> i hate my life
[13:47] <wolfpack340> Hey Nigs
[13:47] <benchka> Hey Nigs Boi
[13:47] <T_nigs1> Hey wolfpack.
[13:47] <jeem9157> hate mine too ged
[13:47] <T_nigs1> Hey Rambo
[13:48] <jeem9157> such is life
[13:48] <benchka> Glad you remember Nigs
[13:48] <T_nigs1> :p
[13:48] <Ged_2O12> you are noy ned kelly
[13:48] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12§r) Quit (§eGed_2O12 left the game.)
[13:48] <wolfpack340> Lost all my really OP stuff when i died, and you think your life is bad.
[13:48] <wolfpack340> Welp.
[13:48] <benchka> ive lost 3 sets of 001 armour and tools to lava
[13:48] <jeem9157> there's a peppy for that
[13:48] <T_nigs1> Well
[13:49] <wolfpack340> Lost my guns and my jetpack
[13:49] <wolfpack340> And my armour.
[13:49] <T_nigs1> Jeem * lol
[13:49] <benchka> <--- only need a sniper
[13:49] <jeem9157> currently peppy is
[13:49] <wolfpack340> <- Only uses shotgun.
[13:49] <jeem9157> photoshopping a thing
[13:49] <wolfpack340> Oh look
[13:49] <wolfpack340> I did put a spare shotgun in this chest!
[13:50] <jeem9157> about two hours ago, littlemissgrill, mannihalator, and hjmck123 met in real life
[13:50] <wolfpack340> Now i have to wear plain diamond armours.... Eww
[13:50] <T_nigs1> Really?
[13:50] <wolfpack340> How did it go?
[13:51] <benchka> I wear plain Diamond armour when i build
[13:51] <benchka> ummm aint hj 13?
[13:51] <benchka> if
[13:51] <T_nigs1> NO
[13:51] <T_nigs1> He's like 19
[13:51] <benchka> Really?
[13:51] <T_nigs1> Soz for caps
[13:51] <T_nigs1> Yes ahahaha
[13:51] <benchka> Woah
[13:52] <wolfpack340> Wow, i thought he was like 15.
[13:52] <T_nigs1> You just said 13? XD
[13:52] <benchka> I did
[13:52] <wolfpack340> Well 15 and 19 is a bit less of a gap then 13 and 19.
[13:52] <T_nigs1> ^
[13:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:52] <wolfpack340> Damn Twelvies.
[13:52] <jeem9157> hey trise
[13:52] <T_nigs1> Like Trise!
[13:52] <Trisemigistus> hello
[13:52] <jeem9157> you're on late :p
[13:52] <benchka> He kinda sound like hes 13 on here
[13:52] <T_nigs1> Damn twelvies
[13:52] <Trisemigistus> howdy nigs.
[13:53] <T_nigs1> Trise bby
[13:53] <Trisemigistus> its not /that/ late
[13:53] <T_nigs1> How have you been!?
[13:53] <Trisemigistus> not even midnight.
[13:53] <jeem9157> true
[13:53] <jeem9157> i still plan to go for a walk XD
[13:53] <Trisemigistus> I've been alright, nigs, you?
[13:53] <benchka> this lag..
[13:53] <T_nigs1> Yus, i has been gud fanks
[13:53] <wolfpack340> Anyone in/near a forest?
[13:53] <T_nigs1> Yeah
[13:53] <T_nigs1> To an extent
[13:54] <Trisemigistus> so who are you guys speculating age about?
[13:54] <T_nigs1> HJ
[13:54] <Trisemigistus> ah
[13:54] <wolfpack340> Well Bench thought HJ was a twelvie.
[13:54] <T_nigs1> Dis way
[13:54] <wolfpack340> *Thirteenie
[13:54] <T_nigs1> XD
[13:55] <Trisemigistus> >eenie
[13:55] <Trisemigistus> really?
[13:55] <wolfpack340> Shhhhh
[13:55] <benchka> My reason of thinking that is cause of all the pokemon stuff
[13:55] <T_nigs1> We're here, lol
[13:55] <wolfpack340> POKEMON IS NOT FOR KIDS!
[13:55] <wolfpack340> RAGGE
[13:55] <Trisemigistus> pfft, i know a man grown who obsesses over pokemon
[13:55] <jeem9157> hjmck123
[13:55] <benchka> lawl
[13:55] <T_nigs1> who done dis
[13:55] <wolfpack340> Why wud u do dis? :O
[13:56] <Trisemigistus> I'm 23, I was a kid when the original pokemon show aired, and when
[13:56] <T_nigs1> I didn't haha
[13:56] <Trisemigistus> the card game hit america
[13:56] <wolfpack340> Thank you
[13:56] <jeem9157> yep, i remember playing the card game back in the late 90's
[13:56] <T_nigs1> No problem!
[13:56] <T_nigs1> Lumber the Shi* out of it :p
[13:56] <wolfpack340> Shi* will be lumbered.
[13:56] <T_nigs1> ;P
[13:56] <Trisemigistus> i just recently parted with my pokemon collection
[13:56] <wolfpack340> Lumber will be Shi*ed
[13:57] <T_nigs1> Oh no :c
[13:57] <benchka> lag ragequit
[13:57] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:57] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:57] <T_nigs1> Kden
[13:57] <jeem9157> wcb
[13:57] <benchka> Ty
[13:57] <T_nigs1> Wb
[13:57] <wolfpack340> how culd u do dat to Squirtle?
[13:58] <Trisemigistus> i had Team Rocket collectible cards, too.
[13:58] <jeem9157> had me some japanese cards
[13:58] <wolfpack340> Found my shiney Sharpedo card a few weeks ago.
[13:58] <T_nigs1> Found my child a few weeks back
[13:58] <Trisemigistus> i had a lot of foiled cards.
[13:58] <Trisemigistus> had a foil charizard
[13:59] <Trisemigistus> and i gave it all away for free :3
[13:59] <Trisemigistus> even the collectible case.
[13:59] <wolfpack340> I never got an original started in all the cards i bought except for one fake squirtle card.
[13:59] <T_nigs1> WHAT
[13:59] <wolfpack340> *starter
[13:59] <T_nigs1> Evem I wouldn't sell that
[13:59] <T_nigs1> and I'm not into pokemon
[13:59] <T_nigs1> Even *
[13:59] <T_nigs1> Give away *
[13:59] <Trisemigistus> i /didn't/ sell it
[13:59] <Trisemigistus> ;D
[14:00] <T_nigs1> ;)
[14:00] <wolfpack340> TIL what TIL ment.
[14:00] <wolfpack340> So
[14:00] <wolfpack340> Yeah
[14:00] <Trisemigistus> so i got my hands on the latest snapshot. im really excited for 1.7.
[14:00] <benchka> i have the Nrl 2008 Collectors Card book with just about every card in it
[14:00] <wolfpack340> Idk why i had to share that.
[14:00] <wolfpack340> Nrl...
[14:00] <wolfpack340> pfft
[14:00] <jeem9157> yeah, well i've got a life! jk
[14:00] <jeem9157> XD
[14:00] <benchka> most of them with be worth heaps in a Few Years
[14:01] <wolfpack340> I mean uh.
[14:01] <jeem9157> I have no life
[14:01] <Trisemigistus> jeem, can i hit you off the highest point in epica?
[14:01] <benchka> NRL is better then Bloody Pokemon
[14:01] <jeem9157> if i can get my stuff back
[14:01] <jeem9157> yes
[14:01] <Trisemigistus> k give me a sec.
[14:01] <wolfpack340> I guess it is.
[14:01] <wolfpack340> But its not as good as AFL :>
[14:01] <T_nigs1> Wolf
[14:01] <Trisemigistus> pokemawn sucks
[14:01] <jeem9157> brb
[14:01] <T_nigs1> Are you still in that forest?
[14:01] <benchka> Benchka: 1 Wolf: 1
[14:02] <wolfpack340> yes
[14:02] <T_nigs1> Cheers.
[14:02] <benchka> but Afl isnt better then The Australian Army
[14:03] <Trisemigistus> is grizly your turtle?
[14:03] <T_nigs1> No
[14:03] <wolfpack340> True.
[14:03] <T_nigs1> Pet rock.
[14:03] <benchka> benchka: 2 Wolf: 1
[14:03] <Trisemigistus> you havent seen epica in a while, have you Nigs?
[14:03] <benchka> Nigs does your pet rock pee on the carpet?
[14:03] <T_nigs1> Nope?
[14:03] <T_nigs1> No
[14:03] <benchka> righteo
[14:03] <wolfpack340> Well. The Australian Army isnt as good as... Uhhh
[14:04] <wolfpack340> Actually they are pretty good.
[14:04] <T_nigs1> ha
[14:04] <benchka> narr shiz Wolfy
[14:04] <T_nigs1> Is this what you call a town?
[14:04] <wolfpack340> Australian Army: 1 Wolf: 0
[14:04] <T_nigs1> Psht
[14:04] <Trisemigistus> its not a town nor will it be. not at least this cube.
[14:04] <T_nigs1> This is
[14:04] <T_nigs1> Um
[14:04] <wolfpack340> Welp.
[14:04] <Trisemigistus> Genesis.
[14:04] <benchka> 1.7 cant wait
[14:04] <Trisemigistus> watch
[14:04] <T_nigs1> I can't use words with kiddlywinks on it
[14:04] <T_nigs1> it = server
[14:05] <wolfpack340> sitting on the ground playing Minecraft on a PC sitting on a box hurts.
[14:05] <Trisemigistus> nigs
[14:05] <wolfpack340> Ima go
[14:05] <wolfpack340> Bye.
[14:05] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:05] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:05] <Trisemigistus> did you... really just fall
[14:05] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:05] <Trisemigistus> yup
[14:05] <benchka> Lawl
[14:05] <T_nigs1> Damn
[14:05] <benchka> nigs not sure that glitch works anymore
[14:05] <T_nigs1> Log out and back in doesn't work now
[14:05] <Trisemigistus> i dont even know where you landed
[14:06] <Trisemigistus> ah
[14:06] <T_nigs1> Well
[14:06] <Trisemigistus> uhm
[14:06] <T_nigs1> That was eventfull
[14:06] <Trisemigistus> watch your step
[14:06] <Trisemigistus> nothing else down here
[14:06] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:06] <Trisemigistus> have everything?
[14:06] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:07] <T_nigs1> Damn
[14:07] <T_nigs1> Thing went errywhere
[14:07] <T_nigs1> At the bottom this time
[14:07] <Trisemigistus> this is not the bottom
[14:07] <Trisemigistus> this is ground level.
[14:07] <Trisemigistus> look inside
[14:07] <T_nigs1> Anything down there?
[14:07] <Trisemigistus> a few tombs.
[14:08] <T_nigs1> Because I don't have all of my stuff lol
[14:08] <Trisemigistus> just exp bubbles and lava.
[14:08] <Trisemigistus> what are you missing?
[14:08] <T_nigs1> Um
[14:08] <T_nigs1> The sniper
[14:08] <Trisemigistus> over here
[14:09] <T_nigs1> And the PA ##
[14:09] <Trisemigistus> be
[14:09] <Trisemigistus> careful
[14:09] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:09] <T_nigs1> It's okay I jumped XD
[14:10] <T_nigs1> Thanks btw
[14:10] <Trisemigistus> mhm
[14:10] <Trisemigistus> there used to be a waterflow down here, but it interfered with construction too much
[14:11] <T_nigs1> Ah
[14:11] <T_nigs1> Like with the lava?
[14:11] <Trisemigistus> yeah
[14:11] <T_nigs1> Dude
[14:11] <T_nigs1> That's crazy
[14:11] <Trisemigistus> the entrance to the stairs had lava on either side
[14:11] <Trisemigistus> now its obsidian
[14:11] <T_nigs1> :p
[14:11] <Trisemigistus> this is my unfinished house
[14:11] <T_nigs1> House?
[14:11] <Trisemigistus> yes
[14:11] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[14:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:11] <T_nigs1> HAHA
[14:12] <T_nigs1> Huge
[14:12] <T_nigs1> like
[14:12] <T_nigs1> cray cray
[14:12] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[14:12] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:13] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:13] <T_nigs1> HOly mother of god
[14:13] <Trisemigistus> what
[14:13] <T_nigs1> Your structure!
[14:14] <Trisemigistus> 180~ blocks across
[14:14] <Trisemigistus> just the cube bit, not the tower.
[14:14] <Trisemigistus> the tower reaches to hieght limit -1
[14:14] <T_nigs1> I'm assuming Peppy as been here?
[14:14] <T_nigs1> Lol
[14:14] <Trisemigistus> to visit and view.
[14:15] <Trisemigistus> this black mess scrawled on the ground has been pissing me off.
[14:15] <Trisemigistus> wont align correctly.
[14:15] <T_nigs1> ):?
[14:15] <Trisemigistus> im apt to just erase it and start fresh
[14:15] <T_nigs1> O;
[14:16] <Trisemigistus> this is where the heart of Genesis will be after all.
[14:16] <Trisemigistus> have to have it be perfect in order to perform properly.
[14:16] <T_nigs1> I see
[14:16] <Trisemigistus> oh, everyones gone and i didnt even notice ...
[14:16] <T_nigs1> Lol
[14:17] <Trisemigistus> peppy did clear this lower portion fo land tho
[14:17] <T_nigs1> Yeah
[14:17] <T_nigs1> Assumed XD
[14:17] <Trisemigistus> and this black stuff sprawled out is best viewed from above.
[14:17] <T_nigs1> Brb have the worst headache. Lol
[14:17] <Trisemigistus> ok.
[14:18] <Trisemigistus> want to see it from above?
[14:19] <T_nigs1> Sure?
[14:19] <Trisemigistus> youll need to have a high view distance on
[14:19] <T_nigs1> I dooo
[14:20] <T_nigs1> Wowza
[14:21] <T_nigs1> Lol
[14:21] <Trisemigistus> you have an arrow in the back of your head
[14:21] <Trisemigistus> well, had
[14:21] <T_nigs1> XD
[14:21] <T_nigs1> Tried to use a gun to slow my fall
[14:22] <T_nigs1> Anded up killing myself
[14:22] <Trisemigistus> gj
[14:22] <Trisemigistus> roy is here next to me
[14:22] <T_nigs1> Hey hey roy roy!
[14:22] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog) has joined #main
[14:22] <Trisemigistus> hes playing assassins creed
[14:22] <T_nigs1> Why hello.
[14:22] <T_nigs1> XD
[14:22] <Trisemigistus> hi frog
[14:23] <superpowerd_Frog> hi
[14:23] <Trisemigistus> nigs
[14:23] <T_nigs1> Yus?
[14:23] <Trisemigistus> turn up your sound
[14:23] <Trisemigistus> :3
[14:23] <T_nigs1> Done
[14:24] <T_nigs1> XD
[14:24] <T_nigs1> I will kill dem
[14:24] <Trisemigistus> i remember the first time i encountered a ghast
[14:24] <Trisemigistus> scared hte crap outta me by teh sounds alone before i even met it
[14:24] <T_nigs1> Shat yourself?
[14:24] <Trisemigistus> nice shot
[14:24] <T_nigs1> Head shot
[14:24] <T_nigs1> Because that's like it's only thing
[14:25] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12) has joined #main
[14:25] <T_nigs1> LOL
[14:26] <Trisemigistus> what shall we do next
[14:26] <T_nigs1> Whatever
[14:26] <T_nigs1> I dun mind
[14:26] <Trisemigistus> alright
[14:26] <Trisemigistus> good luck
[14:26] <Trisemigistus> thats all.
[14:27] <Trisemigistus> >nto one hits
[14:27] <T_nigs1> ):
[14:27] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:27] <Smiley864> hi
[14:27] <T_nigs1> Hey
[14:27] <Trisemigistus> hello
[14:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:27] <Smiley864> Hai
[14:27] <Trisemigistus> howdy Reg
[14:27] <Regox> Hey
[14:27] <T_nigs1> Hey hey Regox!
[14:28] <Regox> Now just as a warning Ged, we don't much like lying on this server
[14:28] <Ged_2O12> What
[14:28] <Ged_2O12> are you on about
[14:28] <Regox> Frog said you lied about bumbag having den's stuff
[14:28] <T_nigs1> Lolz
[14:28] <Smiley864> did you lie?
[14:29] <Ged_2O12> i said cody doesnt have his stuf
[14:29] <Regox> Chat logs said different
[14:29] <T_nigs1> lol'd
[14:29] <Smiley864> cody...?
[14:29] <Smiley864> D:
[14:29] <Ged_2O12> bumbag
[14:29] <Ged_2O12> gotta go
[14:29] <T_nigs1> lol
[14:29] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12§r) Quit (§eGed_2O12 left the game.)
[14:30] <Trisemigistus> someones in denial
[14:30] <Regox> His cowardice is impressive
[14:30] <T_nigs1> XD
[14:32] <T_nigs1> Endermen are hard due to their ability to avoid arrows
[14:32] <T_nigs1> (Guns)
[14:32] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:32] <Trisemigistus> so much death
[14:32] <Padmay> Hallo.
[14:32] <Trisemigistus> psst, overe here
[14:32] <T_nigs1> Practically a mob spawner, lol
[14:32] <Trisemigistus> hi person
[14:33] <T_nigs1> thnx bby
[14:33] <Trisemigistus> yw
[14:33] <Trisemigistus> figured you've died enough.
[14:33] <T_nigs1> XD
[14:34] <Trisemigistus> hm
[14:34] <Trisemigistus> you think youd survivea whither?
[14:34] <T_nigs1> Hm
[14:34] <T_nigs1> I'd give it ago
[14:34] <T_nigs1> Let me 1
[14:34] <T_nigs1> run
[14:34] <T_nigs1> 2
[14:35] <T_nigs1> Reaload XD
[14:35] <T_nigs1> Ready.
[14:35] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:35] <T_nigs1> h3h3
[14:35] <T_nigs1> Oextar iz gaye
[14:35] <Oextar> huerrolel
[14:35] <T_nigs1> :)
[14:35] <Oextar> I am
[14:35] <Oextar> who told u mate
[14:35] <Oextar> O:
[14:35] <Padmay> ahhh
[14:35] <Padmay> HOE!
[14:35] <T_nigs1> me
[14:35] <T_nigs1> I told me
[14:35] <Oextar> mother of obscenely large areas
[14:35] <Trisemigistus> careful oex
[14:36] <Trisemigistus> gj
[14:36] <Oextar> LOL
[14:36] <T_nigs1> SKillz
[14:36] <Oextar> I'm glad I had this carrot on a stick of overpowering
[14:36] <Trisemigistus> oextar buddy!
[14:36] <Oextar> hey Trise XD
[14:36] <T_nigs1> Yes
[14:36] <Oextar> you on Skype?
[14:36] <Trisemigistus> of course
[14:36] <Trisemigistus> you never are
[14:36] <Oextar> I am always
[14:36] <Oextar> because it starts up with my pc
[14:36] <Trisemigistus> lies
[14:37] <Oextar> y
[14:37] <Oextar> is u unadded
[14:37] <Trisemigistus> idk
[14:37] <Oextar> 'Resend your contact request'
[14:37] <Trisemigistus> prob cuz you never talked.
[14:37] <Oextar> I think this happens if your skype dies
[14:37] <Oextar> and I made my name Joseeph Janee
[14:37] <Trisemigistus> i forgot you always liked to voice.
[14:38] <Oextar> probably why you removed me
[14:38] <Oextar> 8D
[14:38] <Oextar> all G XD
[14:38] <Trisemigistus> too bad i cant spawn a dragon
[14:38] <T_nigs1> XD
[14:39] <Oextar> pfft Nigs
[14:39] <Oextar> not eve PR-10A1
[14:39] <Oextar> 001a1*
[14:39] <Oextar> hue
[14:39] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:39] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:39] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:39] <Oextar> god-damned flying
[14:40] <T_nigs1> I wnt 2 feel special 2
[14:40] <Trisemigistus> hey i dont even have a gun anymore
[14:40] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:40] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:40] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:40] <Oextar> finally made it up.
[14:40] <Trisemigistus> theres stairs.
[14:41] <T_nigs1> XD
[14:41] <Oextar> ...
[14:41] <Oextar> >.>
[14:41] <Oextar> <.<
[14:41] <Oextar> :]
[14:41] <Trisemigistus> or a tp
[14:41] <Oextar> xD
[14:41] <Oextar> my mates server I'm always creative and I havn't broken it yet
[14:41] <Oextar> yet
[14:41] <Trisemigistus> thiswill hopefully one make a black hole
[14:41] <T_nigs1> LOL?
[14:42] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:42] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:42] <Trisemigistus> falling is so much faster
[14:42] <Padmay> MANA <3
[14:42] <Oextar> hey Mana
[14:42] <Oextar> lol
[14:42] <T_nigs1> Hey mana
[14:42] <Trisemigistus> oh, padmay, i forgot you were here
[14:42] <Manalishi> Howdy lads and ladies
[14:42] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:42] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:43] <Manalishi> wb
[14:43] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:43] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:43] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:43] <Manalishi> wb
[14:43] <T_nigs1> ^
[14:43] <Oextar> 3x straight into the air and I get kicked
[14:43] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:43] <Manalishi> ?
[14:43] <Manalishi> Flying?
[14:43] <T_nigs1> #hoelyfe
[14:43] <Oextar> yep
[14:43] <Oextar> lmao
[14:43] <jeem9157> g'day ya'll
[14:43] <Oextar> hey Jeem
[14:43] <Manalishi> How can you fly? >.>
[14:43] <Oextar> lol
[14:43] <Trisemigistus> howdy jeem
[14:43] <Trisemigistus> hes got a jet pack
[14:43] <Oextar> sexymcjetpack
[14:44] <Manalishi> Ah
[14:44] <T_nigs1> 'MURICA
[14:44] <Manalishi> I want one :C
[14:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:44] <Trisemigistus> it poofs him around
[14:44] <Manalishi> Howdy Rob
[14:44] <jeem9157> rob
[14:44] <T_nigs1> Hey Rob
[14:44] <Trisemigistus> ask peppy if youre a 001 citizen
[14:44] <Trisemigistus> howdy rob
[14:44] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog§r) Quit (§esuperpowerd_Frog left the game.)
[14:44] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:44] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:44] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:44] <T_nigs1> wb
[14:44] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:44] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:44] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:44] <roberestarkk> hihi
[14:44] <T_nigs1> wb
[14:44] <Oextar> took two kicks
[14:44] <Oextar> but I made it to this top.
[14:45] <Trisemigistus> night is upon us
[14:45] <Manalishi> Uuh, what's this?
[14:45] <Trisemigistus> what
[14:45] <roberestarkk> ohey that reminds me! Next update we'll be able to refresh the server ping thingy with F5
[14:45] <Manalishi> Jeem
[14:45] <Trisemigistus> or alt+F5 works
[14:46] <roberestarkk> no, just F5
[14:46] <T_nigs1> XD
[14:46] <Trisemigistus> alt+f5 works right now :3
[14:46] <roberestarkk> no it doesn't
[14:46] <Trisemigistus> have you tried it?
[14:46] <roberestarkk> I don't need to try it
[14:46] <T_nigs1> If it's working for him I'd say it's working for him.
[14:46] <roberestarkk> but it can't possibly be
[14:47] <roberestarkk> unless he's modded his client
[14:47] <roberestarkk> which doesn't count
[14:47] <Trisemigistus> ive done no such thing
[14:47] <Trisemigistus> only minimap and optifine for me
[14:47] <Trisemigistus> ill try it now just to prove it!
[14:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[14:49] <Manalishi> What's this going to be?
[14:49] <T_nigs1> His house.
[14:49] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[14:49] <T_nigs1> Or a blackhole
[14:49] <Trisemigistus> a black hole generator.
[14:49] <Manalishi> :I
[14:49] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:50] <Trisemigistus> it requires a human sacrifice and oextar will have to do
[14:50] * iYoshi (iYoshi@iYoshi§r) Quit (§eiYoshi left the game.)
[14:50] <Oextar> oh
[14:50] <Oextar> okay
[14:50] <T_nigs1> y him
[14:50] <Oextar> u.u
[14:50] <Trisemigistus> are you volunteering yourself nigs?
[14:50] <T_nigs1> Yus
[14:51] <Oextar> nigs!?
[14:51] <Trisemigistus> good, you and oex can do it together then.
[14:51] <T_nigs1> XD
[14:51] <Oextar> are you a wizard!?
[14:51] <T_nigs1> yus
[14:51] <T_nigs1> ofc
[14:51] <Trisemigistus> ^
[14:51] <T_nigs1> y u think otherwise
[14:51] <Trisemigistus> cuz hes a heathen
[14:51] <T_nigs1> o:
[14:51] <Oextar> is that our sheep
[14:51] <Oextar> hue
[14:51] <Trisemigistus> kill all
[14:51] <Oextar> that is our sheep
[14:51] <Oextar> ermg
[14:52] <Trisemigistus> oh tht thing
[14:52] <Trisemigistus> padmay built it i think
[14:52] <Oextar> that's the retarded sheep I discovered
[14:52] <T_nigs1> gj
[14:52] <Oextar> uhm
[14:52] <Oextar> hwat
[14:52] <Oextar> I don't have creative trise XD
[14:52] <Oextar> byebye 52 levels of EXP
[14:52] <Trisemigistus> you backed into it
[14:53] <Trisemigistus> wasnt my fault.
[14:53] <Trisemigistus> take these
[14:53] <Oextar> I didn't see you put it there
[14:53] <Oextar> XD
[14:53] <Oextar> erm
[14:53] <Oextar> would you mind repairing my op armour?
[14:53] <Oextar> lel
[14:54] <Oextar> tis damaged a slight bit XD
[14:54] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[14:54] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:54] <Trisemigistus> go for it
[14:54] <Oextar> the helmet I didnt have used
[14:54] <Trisemigistus> how do i repair?
[14:55] <Trisemigistus> ;-;
[14:55] <Oextar> you need
[14:55] <Oextar> another pair of the same thing
[14:55] <Oextar> and the clean pair goes in the second slot
[14:55] <Oextar> damaged in the first
[14:55] <Oextar> xD
[14:55] <T_nigs1> my leather pants plz?
[14:55] <Oextar> silly Nigs
[14:55] <T_nigs1> i will luv u 69eva
[14:55] <Oextar> you can't afford pants
[14:55] <Trisemigistus> those were yours?
[14:56] <T_nigs1> The leather ones
[14:56] <T_nigs1> yes XD
[14:56] <Trisemigistus> they're now lost to oblivion
[14:56] <T_nigs1> :'(
[14:56] <T_nigs1> I cry erry tyme
[14:56] <Trisemigistus> have anotha
[14:56] <Oextar> Trisemigistswag
[14:56] <Oextar> XD
[14:56] <Oextar> I just thought of that
[14:56] <Oextar> excellent thought
[14:56] <T_nigs1> u r 2 cool
[14:56] <Trisemigistus> enchant cost:306
[14:56] <T_nigs1> 2 cool 4 me 2 be here
[14:56] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:56] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:56] <Trisemigistus> what
[14:57] <Oextar> t_nigs1 thought trise had so much swag
[14:57] <Oextar> so he dc'd
[14:57] <Oextar> his swag ddos'd him
[14:57] <Trisemigistus> ew swag
[14:57] <Trisemigistus> i dont want that infectious disease, no thanks.
[14:57] <Oextar> xD I hue' on about swag too much
[14:57] <Trisemigistus> who wants to die under an anvil
[14:58] <Oextar> noone has time fo dat
[14:58] <Oextar> A+ Nigs
[14:58] <Oextar> XD
[14:58] <Oextar> oh, Trise
[14:58] <Oextar> I'm 12 levels under 52 XD
[14:58] <T_nigs1> 2 teleports at 1 tyme
[14:58] <Trisemigistus> whut
[14:58] <Trisemigistus> comeere then
[14:58] <T_nigs1> My 32 exp
[14:59] <Oextar> I will slap you with beans
[14:59] <T_nigs1> Pls
[14:59] <Oextar> 46
[14:59] <T_nigs1> 25
[14:59] <Oextar> u.u.u.u.u.u
[15:00] <Oextar> 4moar
[15:00] <Oextar> D:
[15:00] <T_nigs1> Good enough
[15:00] <Oextar> 3 moar
[15:00] <T_nigs1> 29 :p
[15:00] <Trisemigistus> i really feel like hitting you with my sword :3
[15:00] <Oextar> XD do it
[15:00] <Oextar> you can just get me my 52 levels back
[15:00] <Oextar> 1 moar
[15:01] <Oextar> ohkay water pls
[15:01] <Oextar> 3 hearts XD
[15:01] <Oextar> that's good
[15:01] <Oextar> XD
[15:02] <Oextar> Nigs, you want to taste the fury of this plasma gun?
[15:02] <Oextar> :D
[15:02] <T_nigs1> No thnx
[15:02] <Oextar> anywho
[15:02] <Oextar> I might schkanoodle
[15:02] <Oextar> I'll ttyl
[15:02] <T_nigs1> bye
[15:03] <Trisemigistus> its lgetting late for me too i need to go to bed.
[15:03] <T_nigs1> Oh no
[15:03] <Oextar> XD cya Trise
[15:03] <T_nigs1> ):
[15:03] <T_nigs1> Bye bye
[15:03] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[15:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:08] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:14] <jrr5556> Hey
[15:14] <Padmay> JRRRR
[15:14] <Padmay> !!!!
[15:16] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:18] <jrr5556> How is your build going pad?
[15:18] <Padmay> it's going shit.
[15:18] <jrr5556> :O
[15:18] <jrr5556> Why?
[15:18] <jrr5556> Its awesome
[15:18] <Padmay> because, a. I don't have the time to build giant office blocks.
[15:18] <Padmay> And Jeem stopped helping.
[15:18] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[15:19] <jrr5556> Why?
[15:19] <Padmay> Hai tawnyou
[15:19] <jrr5556> hey tonu
[15:19] <tonuTurtlee> hai :)
[15:19] <tonuTurtlee> im looking for something to do
[15:19] <tonuTurtlee> :P
[15:19] <Padmay> come to Seattle.
[15:19] <jrr5556> Clash of Clans
[15:19] <jrr5556> Why did he stop padmay?
[15:19] <Padmay> because I have no freaking idea.
[15:20] <jrr5556> He randomly said, I don't want to do this anymore?
[15:20] <jrr5556> wow
[15:20] <Padmay> no
[15:20] <Padmay> he just stopped working on it.
[15:20] <tonuTurtlee> how are you guys flying
[15:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:21] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:21] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[15:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:23] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:25] <jrr5556> :/
[15:25] <jrr5556> if you like, I can help?
[15:26] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:26] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:27] <jrr5556> Hey
[15:27] <Regox> Aloha
[15:27] <jrr5556> Who owns the creative server?
[15:27] <Regox> Whoever owned classic
[15:27] <Padmay> Riding.
[15:27] <jrr5556> So we are getting a creative server?
[15:28] <Regox> Possibly, depends on how we go setting it up
[15:28] <Padmay> Can we copy Seattle and all of Jeem's buildings across ;-;
[15:28] <Regox> We're not sure after seeing how RPG went
[15:28] <jrr5556> Creative would be a little easier woudn't you think?
[15:29] <roberestarkk> You would think so...
[15:29] <Padmay> RPG was pretty boring.
[15:29] <roberestarkk> None of the rules intended to prevent Economical Ruin would need to be enforced
[15:29] <roberestarkk> and the rest are reasonably straightforward
[15:29] <roberestarkk> Buuuuut
[15:30] <jrr5556> Would it be plots?
[15:30] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:30] <roberestarkk> Creative servers tend to have more functionality than regular old Survival servers like this one
[15:30] <ejano> Hey hey!
[15:30] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:30] <roberestarkk> otherwise they get boring
[15:30] <jrr5556> Hey
[15:30] <roberestarkk> which would mean, that more effort would need to be put into it
[15:30] <jrr5556> Also since I am not staff on classic does that mean I won't get staff on creative?
[15:30] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[15:31] <ejano> HEY!
[15:31] <ejano> and no idea jrr
[15:31] <tonuTurtlee> hai :D
[15:31] <jrr5556> Hey
[15:31] <ejano> tonu come see ma house c:
[15:31] <tonuTurtlee> sure ^^
[15:31] <Padmay> tawnyou <3
[15:31] <Padmay> ahuehuehuehue
[15:31] <jrr5556> I would be active on the creative server, I wasn't to into classic
[15:31] <jrr5556> I had trusted on it
[15:32] <ejano> is the creative server up?
[15:32] <tonuTurtlee> woah
[15:32] <ejano> magic ffire
[15:32] <ejano> xD
[15:32] <ejano> nothing suspicious here
[15:32] <ejano> >.>
[15:32] <tonuTurtlee> i remember when you were still building the walls :')
[15:33] <ejano> ye :D
[15:33] <jrr5556> yes but I am not whitelisted
[15:33] <ejano> wait theres a port for it already?
[15:33] <jrr5556> yes
[15:33] <jrr5556> 50101
[15:33] <jrr5556> I think
[15:33] <ejano> rightuo
[15:33] <ejano> rightio*
[15:33] <jrr5556> yes that is correct
[15:33] <ejano> ooh tonu go back
[15:33] <ejano> up
[15:33] <ejano> there
[15:34] <ejano> just
[15:34] <ejano> hangon
[15:34] <tonuTurtlee> theres a hidden
[15:34] <tonuTurtlee> entrance
[15:34] <tonuTurtlee> XD
[15:34] <jrr5556> Ejano would you think smp staff would become creative server staff?
[15:34] <tonuTurtlee> i explored your house with sam before :3
[15:34] <ejano> :F
[15:34] <ejano> :D*
[15:34] <jrr5556> Because there are a lot of classic staff
[15:34] <ejano> Oh!
[15:34] <ejano> hmmm.
[15:34] <ejano> I'm not sure jrr
[15:35] <tonuTurtlee> hay padmay
[15:35] <ejano> already explored it eh? xD
[15:35] <tonuTurtlee> yah :3
[15:35] <tonuTurtlee> do you need help with anything padmay?
[15:35] <Padmay> yesh
[15:35] <ejano> we had to dance with boys today
[15:35] <ejano> like
[15:35] <ejano> dancing
[15:35] <Padmay> Ahahahahahahha
[15:35] <ejano> stuff
[15:35] <Padmay> I had to like
[15:35] <ejano> >.<
[15:35] <Padmay> walk infront of my bf
[15:35] <Padmay> with a unicorn at hand
[15:35] <ejano> o.O
[15:36] <tonuTurtlee> crap
[15:36] <tonuTurtlee> you have a bf?
[15:36] <jrr5556> Padmay since jeem is gone, if you want help, I am here! cauz bored
[15:36] <Padmay> yah.
[15:36] <tonuTurtlee> was it the guy you were talking about?
[15:36] <tonuTurtlee> :3
[15:36] <jrr5556> your the bf tonu
[15:36] <ejano> wat happened to jeem
[15:36] <Padmay> diff guy.
[15:36] <tonuTurtlee> oh
[15:36] <ejano> or is he back to work/uni
[15:36] <tonuTurtlee> XD
[15:36] <jrr5556> uni I think
[15:36] <tonuTurtlee> you got a bf before me :'(
[15:36] <tonuTurtlee> XD
[15:36] <Padmay> Ahahaha
[15:36] <Padmay> I had a bf last year.
[15:36] <Padmay> And in 2011.
[15:36] <ejano> pffffft who needs bf's
[15:36] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:36] <tonuTurtlee> well crap
[15:36] <tonuTurtlee> XD
[15:37] <jrr5556> JErm
[15:37] <tonuTurtlee> anyway
[15:37] <ejano> 'bella'
[15:37] <tonuTurtlee> what'd you need help with?
[15:37] <ejano> Hey!
[15:37] <jrr5556> speaking of the devil
[15:37] <jeem9157> hey
[15:37] <jeem9157> <- ?
[15:37] <tonuTurtlee> wait
[15:37] <Padmay> dog :C
[15:37] <jrr5556> hyehye
[15:37] <Padmay> where'd you go
[15:37] <tonuTurtlee> how are you flying
[15:37] <Padmay> Creative.
[15:37] <tonuTurtlee> O:
[15:37] <tonuTurtlee> why?
[15:37] <ejano> no she's a hacker
[15:37] <ejano> ;p
[15:37] <tonuTurtlee> XD
[15:38] <ejano> how is Seattle going btw?
[15:38] <tonuTurtlee> you pooped out a golden helm
[15:38] <tonuTurtlee> XD
[15:38] <ejano> o.o
[15:38] <ejano> maagix
[15:38] <jeem9157> is that not normal? :p
[15:38] <tonuTurtlee> lmao
[15:38] <tonuTurtlee> :P
[15:38] <jrr5556> jeem y u no build wif padmay
[15:38] <tonuTurtlee> L>something to doooooo~
[15:39] <jeem9157> aint got creative
[15:39] <jrr5556> why
[15:39] <jeem9157> cuz
[15:39] <jrr5556> cuz why
[15:39] <ejano> cuz he's not feeling creative
[15:39] <ejano> bu dum chs
[15:39] <jrr5556> jeem why?
[15:39] <ejano> no?
[15:39] <jeem9157> being scrutinized for not having creative
[15:39] <jeem9157> people used to complain boutit
[15:39] <jrr5556> by who?
[15:40] <tonuTurtlee> what'd this block?
[15:40] <tonuTurtlee> what's*
[15:40] <jrr5556> clay tonu
[15:40] <tonuTurtlee> oh
[15:40] <tonuTurtlee> looks different XD
[15:40] <jrr5556> different colours now
[15:40] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:40] <jrr5556> red, blue, green you name it
[15:40] <jeem9157> hey skele
[15:40] <ejano> oh this gun is so evil
[15:40] <jrr5556> Hey
[15:40] <ejano> heyh!
[15:40] <Skeletoon> hey
[15:40] <tonuTurtlee> woah
[15:40] <tonuTurtlee> O:
[15:40] <tonuTurtlee> green clay
[15:40] <tonuTurtlee> does it make green brick?
[15:40] <jrr5556> nup
[15:41] <tonuTurtlee> aw :c
[15:41] <ejano> :O
[15:41] <jeem9157> mclogic
[15:41] <ejano> that'd be cool.
[15:41] <tonuTurtlee> is this orange thing clay too?
[15:41] <jeem9157> yes
[15:41] <tonuTurtlee> and the grey?
[15:41] <tonuTurtlee> XD
[15:41] <jrr5556> ye
[15:41] <jeem9157> yes
[15:42] <tonuTurtlee> awesome
[15:42] <tonuTurtlee> :3
[15:42] <tonuTurtlee> i like the texture
[15:42] <jrr5556> I need to do work bbl
[15:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:43] <Padmay> derp
[15:43] <Padmay> arranging things for the holidays.
[15:43] <tonuTurtlee> :c
[15:44] <tonuTurtlee> i need something to do
[15:44] <Padmay> Beach days, movie days.
[15:44] <tonuTurtlee> before i turn into a potato again
[15:44] <tonuTurtlee> TT
[15:44] <roberestarkk> @tonu, make me a sandwich?
[15:44] <ejano> It's talk like a pirate day this friday!
[15:44] <roberestarkk> Thursday*
[15:44] <tonuTurtlee> :(
[15:44] <ejano> Friday
[15:44] <Padmay> All the Year 12s crossdressed today.
[15:44] <tonuTurtlee> gah
[15:44] <ejano> o.O
[15:44] <jeem9157> hawt
[15:44] <tonuTurtlee> talking about school T__T
[15:44] <Padmay> The boys were wearing the senior dresses and skirts and wearing bras and makeup.
[15:45] <tonuTurtlee> mine's not going to exist next year, woo!
[15:45] <ejano> o.o........
[15:45] <roberestarkk> International Talk Like A Pirate Day is September 19th...
[15:45] <ejano> o.O
[15:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:45] <roberestarkk> This Friday is September 20th
[15:45] <Skeletoon> hey rights
[15:45] <tonuTurtlee> how do i uh
[15:45] <ejano> then how come our school is having a thing on friday..
[15:45] <tonuTurtlee> whisper
[15:45] <tonuTurtlee> XD
[15:45] <rightsforppl> Hello
[15:45] <ejano> Hey!
[15:45] <roberestarkk> Because Fridays are more fun than Thursdays
[15:45] <rightsforppl> ./msg name message
[15:45] <tonuTurtlee> ty :3
[15:45] <ejano> and last day of school too
[15:46] <Skeletoon> not for me
[15:46] <ejano> :I
[15:46] <ejano> >.<
[15:46] <rightsforppl> Fun fact
[15:46] <ejano> goddamit
[15:46] <Padmay> Tonu the firetruck woman.
[15:46] <ejano> :O
[15:46] <ejano> I see a robbeh!
[15:46] <rightsforppl> last friday was Friday The 13th!
[15:46] <ejano> yeop
[15:46] <Padmay> Last friday was my friend's bday.
[15:46] <jeem9157> indeed, and my city had severe flooding that friday
[15:47] <rightsforppl> I had a nightmare that night >.>
[15:47] <Padmay> I had a really good day.
[15:47] <roberestarkk> Speaking of dreams
[15:47] <Padmay> Friday the 13th is a lucky day for me.
[15:47] <roberestarkk> I had the strangest one about this server the other night
[15:47] <jeem9157> was I in it?
[15:47] <ejano> lol
[15:47] <roberestarkk> Err, nolol
[15:47] <jeem9157> I don't matter to you
[15:47] <jeem9157> I understand
[15:47] <roberestarkk> =D
[15:47] <ejano> :o
[15:47] <roberestarkk> Peppy was there
[15:47] <rightsforppl> I had one about dota and all the woolworths became BigW's
[15:48] <ejano> maybe it was a bad dream jeem
[15:48] <ejano> thats why u werent there
[15:48] <roberestarkk> You could actually have been one of the charred bodies...
[15:48] <jeem9157> ah, that makes sense
[15:48] <rightsforppl> Last night
[15:48] <ejano> :III
[15:48] <tonuTurtlee> asgsad
[15:48] <jeem9157> wcb
[15:48] <Skeletoon> mm
[15:48] <tonuTurtlee> ty :P
[15:48] <rightsforppl> The last time I had a dream about minecraft, everyone had the same skins but different names
[15:48] <rightsforppl> (Not new skins)
[15:49] <Skeletoon> they were steve skins
[15:49] <rightsforppl> Nope
[15:49] <rightsforppl> Someone was named Dexx817
[15:49] <ejano> :I...
[15:49] <ejano> nekminute
[15:49] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:49] <Skeletoon> xD
[15:49] <ejano> *Dexx817 logs on*
[15:49] <Skeletoon> nice timing ejano
[15:49] <rightsforppl> xD
[15:49] <ejano> xD
[15:50] <rightsforppl> If that happened
[15:50] <jeem9157> Some say
[15:50] <rightsforppl> I would throw my table
[15:50] <jeem9157> that when you see names / numbers in dreams they have some deep cryptic meaning :p
[15:50] <rightsforppl> and dream about me having 100000 million dollars
[15:50] <jeem9157> but that's all baseless and silly
[15:51] <tonuTurtlee> NOOOO
[15:51] <tonuTurtlee> MY COOKIES
[15:51] <ejano> ??
[15:51] <Skeletoon> she has a lot of cookies
[15:51] <tonuTurtlee> MY SUGARPUFF ;A;
[15:51] <jeem9157> welcome aboard
[15:51] <jeem9157> oh nvm
[15:51] <rightsforppl> I think Dexx was riding...........
[15:51] <tonuTurtlee> lemme rgab my cookies first XD
[15:51] <tonuTurtlee> grab
[15:51] <jeem9157> lol
[15:51] <rightsforppl> Wait no
[15:52] <rightsforppl> That would've been Mike96
[15:52] <rightsforppl> Who was Dexx again................
[15:52] <tonuTurtlee> where's the firetruck ? D:
[15:52] <jeem9157> did we all have strange alter egos?
[15:52] <ejano> ohgod
[15:52] <ejano> Baby zombie with golden helmet and chestplate
[15:52] <rightsforppl> Nope
[15:52] <ejano> was after me
[15:52] <rightsforppl> The world was in chaos
[15:52] <ejano> Sounds like the next Dr.Who episode
[15:52] <rightsforppl> A zombie apocalypse sorta thing happened
[15:53] <ejano> O.o?
[15:53] <tonuTurtlee> my cookies and sugarpuff exploded :'(
[15:53] <jeem9157> 1.6.2 is a zombie apocalypse
[15:53] <ejano> O.O how!?
[15:53] <ejano> ^ to tonu
[15:53] <tonuTurtlee> i was getting attacked by a zombie
[15:53] <tonuTurtlee> and i accidently
[15:53] <rightsforppl> Tonu, your name isn't that different in my dream
[15:53] <tonuTurtlee> sugarpuffed it
[15:53] <tonuTurtlee> :c
[15:53] <rightsforppl> There was just a space between the o and n
[15:53] <ejano> I have some spare cookies if you want..
[15:53] <tonuTurtlee> what do you mean by that?
[15:53] <rightsforppl> It was To Nu
[15:53] <tonuTurtlee> lmao XD
[15:54] <tonuTurtlee> nah its alright
[15:54] <tonuTurtlee> i got those for free anyways
[15:54] <tonuTurtlee> :3
[15:54] <ejano> COOKIES
[15:54] <rightsforppl> Jeem, you were Jerry
[15:54] <jeem9157> :O
[15:54] <jeem9157> not even Jeremy eh
[15:54] <rightsforppl> Why Jeremy?
[15:54] <jeem9157> cause that's my name
[15:54] <rightsforppl> Oh.............
[15:54] <rightsforppl> my dream had meanign!
[15:55] <rightsforppl> *meaning
[15:55] <tonuTurtlee> cookiessss :DD
[15:55] <jeem9157> I don't have memorable dreams much
[15:55] <ejano> villager: 'Hrmmm'
[15:55] <jeem9157> cause i don't sleep as much as i should :p
[15:55] <jeem9157> but my last dream involved
[15:55] <jeem9157> fighting aliens
[15:55] <jeem9157> in space
[15:55] <ejano> lol nice
[15:55] <jeem9157> and then in the last scene
[15:55] <ejano> MR.DINNERBONE
[15:56] <jeem9157> i was kind of gliding into earth's atmosphere
[15:56] <ejano> SO GOOD TO SEE YOU
[15:56] <rightsforppl> my last alien dream consisted of the world being taken over by aliens
[15:56] <jeem9157> eventually got down to the clouds
[15:56] <jeem9157> and they were zipping past me
[15:56] <jeem9157> theni woke up
[15:56] <tonuTurtlee> my last end of the world dream had godzilla type dinosaurs
[15:56] <tonuTurtlee> XD
[15:56] <rightsforppl> I eventually died because the aliens pretty much chewed me and I woke up
[15:56] <ejano> Mr.Dinnerbone these prices are REDICULOUS
[15:56] <tonuTurtlee> which was just yesterday :D
[15:56] <ejano> I once had a dream about zombie apocalypse
[15:57] <ejano> and I relised it was a dream
[15:57] <Skeletoon> yep
[15:57] <rightsforppl> I have had 3 dreams of those
[15:57] <Skeletoon> that happenes
[15:57] <ejano> and tried to pinch my arm to wake me up
[15:57] <ejano> but
[15:57] <ejano> my arm dissapeared
[15:57] <ejano> :I
[15:57] <rightsforppl> I realised a nightmare was a dream once
[15:57] <Skeletoon> wdf XD
[15:57] <ejano> -dreams-
[15:57] <rightsforppl> Spawned a bike and a uzi
[15:57] <tonuTurtlee> i like it when i realise
[15:57] <rightsforppl> and performed a drive by to kill zombies
[15:57] <tonuTurtlee> i punch the predators in the face
[15:57] <tonuTurtlee> :D
[15:57] <ejano> this is looking really cool so far :P
[15:58] <jeem9157> was fighting aliens with peppy btw
[15:58] <rightsforppl> Peppy was Khai in my dream
[15:58] <ejano> what are these doing
[15:58] <ejano> duck duck goose?
[15:58] <jeem9157> peppy just has a way of infiltrating all of our subconsciousnesses
[15:58] <tonuTurtlee> XD
[15:59] <ejano> loool
[15:59] <rightsforppl> xD
[15:59] <tonuTurtlee> since when could you name animals
[15:59] <ejano> the iron gollems are playing duck duck goose!
[15:59] <tonuTurtlee> O:
[15:59] <tonuTurtlee> this pig is upside down
[15:59] <tonuTurtlee> HAHAHAHAHA
[15:59] <ejano> but they all think they're all the goose....
[15:59] <ejano> yep
[15:59] <tonuTurtlee> HAHAHAHAHAHA
[15:59] <jeem9157> the upside-down animals are australian
[15:59] <jeem9157> of course
[15:59] <tonuTurtlee> IS IT GLITCHED?
[15:59] <ejano> come see this one over here tonu
[16:00] <rightsforppl> Southern Hemispherians are upside down
[16:00] <rightsforppl> Yes we defy normal gravity
[16:00] <ejano> :I
[16:00] <tonuTurtlee> LOL
[16:00] <ejano> XD
[16:00] <tonuTurtlee> since when could you name animals
[16:00] <tonuTurtlee> O:
[16:00] <ejano> nametags
[16:00] <jeem9157> wcb skele
[16:00] <Skeletoon> ta
[16:00] <rightsforppl> The rain is flying up
[16:00] <jeem9157> walk on the cieling?
[16:01] <rightsforppl> Not that hard
[16:01] <rightsforppl> All I need is a steel ceiling
[16:01] <rightsforppl> and neodynium magnet boots
[16:01] <jeem9157> those things are fun
[16:01] <tonuTurtlee> i wish we could pick chickens up
[16:01] <ejano> funny how
[16:02] <ejano> well
[16:02] <ejano> u kinda can ;)
[16:02] <Skeletoon> im out, cyas
[16:02] <jeem9157> cya
[16:02] <rightsforppl> Cya
[16:02] <tonuTurtlee> byee
[16:02] <tonuTurtlee> ^^
[16:02] <ejano> cya
[16:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:02] <tonuTurtlee> and then when we jump off somewhere high, they'll soften our landing
[16:02] <tonuTurtlee> XD
[16:02] <ejano> xD
[16:02] <rightsforppl> Neodynium magnets are my favourite types of magnets :)
[16:02] <rightsforppl> Combined with copper, you could perform magnetism experiments
[16:03] <tonuTurtlee> yay experiments :D
[16:03] <rightsforppl> Like watching the magnets float
[16:03] <ejano> nothing cruel to see here
[16:03] <tonuTurtlee> LOL
[16:03] <jeem9157> emf = - d flux / dt :)
[16:03] <ejano> goddamit
[16:04] <ejano> You know what is funny
[16:04] <rightsforppl> What>
[16:04] <ejano> the difference between jeem's animal pit and hj's
[16:04] <jeem9157> his animals are upside down
[16:04] <tonuTurtlee> LMAO
[16:04] <tonuTurtlee> WHY ARE THEY
[16:04] <tonuTurtlee> WHAT
[16:04] <ejano> XD
[16:04] <tonuTurtlee> how does that happen ?!
[16:05] <jeem9157> jeem's farm hole and hj's farm hole
[16:05] <ejano> the name tag dinnerbone
[16:05] <jeem9157> this place wasn't always a sprawling city :p
[16:05] <tonuTurtlee> makes them upsidedown?
[16:05] <tonuTurtlee> LOL
[16:05] <jeem9157> all there used to be here
[16:05] <ejano> you should see upside down horses
[16:05] <ejano> XD
[16:05] <jeem9157> was a single boat and two farm holes
[16:05] <rightsforppl> Riding an upside down horse FTW!
[16:05] <ejano> looks painful
[16:06] <jeem9157> don't hurt yourself XD
[16:06] <rightsforppl> My face is ethreal
[16:06] <jeem9157> wear a helmet XD
[16:06] <rightsforppl> Soo yeah
[16:06] <ejano> BABY ZOMNIRE
[16:06] <rightsforppl> I won't feel a thing
[16:06] <ejano> zombie*
[16:06] <rightsforppl> Zomnire sounds pretty cool
[16:06] <jeem9157> wind some copper wire round a tube
[16:06] <jeem9157> stick a magnet in it
[16:07] <jeem9157> hook it up to battery
[16:07] <jeem9157> and watch it fly
[16:07] <rightsforppl> Electromagnetism
[16:07] <ejano> full chain zombie
[16:07] <tonuTurtlee> im off
[16:07] <tonuTurtlee> ^^
[16:07] <tonuTurtlee> baaii
[16:07] <ejano> byee
[16:07] <jeem9157> cya tonu
[16:07] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[16:07] <rightsforppl> cya
[16:07] <jeem9157> :O
[16:08] <rightsforppl> A group of zomnires killed me
[16:08] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[16:08] <ejano> >:I
[16:08] <ejano> hello!
[16:08] <rightsforppl> Hi Flying
[16:08] <jeem9157> hye flying
[16:08] <rightsforppl> Zomnire sounds cool
[16:08] <FlyingAsparagus> Hey there
[16:08] <rightsforppl> So I feel like using it
[16:08] <ejano> oki doki
[16:08] <rightsforppl> The Wizard Returns!
[16:09] <jeem9157> zombie stahp i'm facebooking
[16:09] <rightsforppl> I have facebook now!
[16:09] <rightsforppl> *Puts face in a book*
[16:09] <jeem9157> you're doing it wrong
[16:09] <jeem9157> :p
[16:09] <jeem9157> hey crow
[16:09] <rightsforppl> You've seen it@!
[16:09] <ejano> where are de zombies
[16:10] <jeem9157> kllled it
[16:10] <ejano> oh
[16:10] <ejano> full gold skele
[16:10] <ejano> :I
[16:10] <jeem9157> shut le gate in my face
[16:10] <ejano> >.< sorry
[16:10] <ejano> :O
[16:10] <ejano> enchant bow!?
[16:10] <ejano> aw
[16:11] <jeem9157> so
[16:11] <jeem9157> few 4 hours ago
[16:11] <jeem9157> littlemissgrill, manni, and hj met in rl
[16:11] <ejano> :OOOOO
[16:11] <rightsforppl> Wait
[16:11] <ejano> manni went!?
[16:11] <rightsforppl> Jeem, you're in Australia?
[16:12] <jeem9157> nah
[16:12] <ejano> no he didn;t meet
[16:12] <jeem9157> would like to be though
[16:12] <ejano> but the 3 of them met
[16:12] <rightsforppl> Oh
[16:12] <ejano> at some uni thingo right>
[16:12] <ejano> ?*
[16:12] <jeem9157> yeah
[16:12] <jeem9157> with free donuts
[16:12] <rightsforppl> I read the in as i
[16:12] <ejano> :OOOOOOOOOO
[16:12] <ejano> dooonuts
[16:12] <jeem9157> there were many pics
[16:13] <ejano> what do they all look like :p
[16:13] <jeem9157> a pic might be posted in the future
[16:13] <rightsforppl> We know what manni and lm look like
[16:13] <ejano> we do?
[16:13] <jeem9157> peppy was trying to photoshop himself and me into it XD
[16:13] <rightsforppl> But I've never seen Hj before
[16:13] <ejano> ahahaha xD
[16:13] <rightsforppl> Lol
[16:13] <jeem9157> and jack
[16:14] <jeem9157> (coutts)
[16:14] <ejano> lol I can imagine if none of them knew what hj looked like.....
[16:14] <ejano> *LM and Manni walking up to random people*
[16:14] <ejano> hey er
[16:14] <jeem9157> well, he looks nothing like i expected him to XD
[16:14] <ejano> *saying random letteers 'h; and 'j'
[16:14] <ejano> really
[16:14] <jeem9157> the code word was "pootis"
[16:14] <ejano> :I
[16:14] <ejano> xD ahaha
[16:14] <rightsforppl> Lol
[16:15] <rightsforppl> *Walks up to random person*
[16:15] <rightsforppl> 'POOTIS!'
[16:15] <jeem9157> exactly XD
[16:15] <ejano> XD
[16:15] <ejano> *person next to them*
[16:15] <ejano> -cracking up*
[16:16] <jeem9157> wcb
[16:16] <rightsforppl> Welcome Back
[16:16] <FlyingAsparagus> Danke :)
[16:16] <rightsforppl> Riding and I are like the only ones of type 'Welcome Back'
[16:17] <rightsforppl> *who not of xD
[16:17] <rightsforppl> I found the stable while walking randomly
[16:17] <rightsforppl> and falling randomly
[16:17] <ejano> eeee
[16:17] <ejano> can't wait till november
[16:17] <rightsforppl> MLP@
[16:17] <jeem9157> what's in november
[16:17] <ejano> all the best movies coming out c:
[16:17] <ejano> movies/mlp
[16:17] <jeem9157> know what else?
[16:17] <ejano> :P
[16:17] <rightsforppl> Plus Mlp season 4!
[16:18] <jeem9157> comet ison is coming
[16:18] <ejano> Mlp, Hunger games catching fire
[16:18] <FlyingAsparagus> :/
[16:18] <ejano> and I think the hobbit in december?
[16:18] <rightsforppl> Yay!
[16:18] <jeem9157> jennifer lawrence
[16:18] <ejano> :D :D
[16:18] <rightsforppl> I can finally find out what happens to Bilbo Swaggins
[16:18] <ejano> XD
[16:18] <ejano> so I guess you didn't read the book?
[16:18] <rightsforppl> I did read it
[16:19] <ejano> oh..
[16:19] <rightsforppl> But I forgot most of it over the course of 5 years
[16:19] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:19] <jeem9157> I read it in 2001
[16:19] <jeem9157> but
[16:19] <rightsforppl> Hi Manni
[16:19] <ejano> They added in the white orc
[16:19] <jeem9157> started again recently
[16:19] <ejano> Hai!
[16:19] <rightsforppl> I mean Mana!
[16:19] <rightsforppl> >.>
[16:19] <jeem9157> I stopped after the end of the first movie
[16:19] <jeem9157> hey mana
[16:19] <Manalishi> Howdy lads
[16:19] <jeem9157> I will wait
[16:20] <rightsforppl> Just 2 months more
[16:20] <rightsforppl> So close but yet so far
[16:20] <jeem9157> comet ison should be visible in your pre-dawn eastern sky in late november
[16:20] <jeem9157> just sayin'
[16:20] <ejano> :o
[16:20] <ejano> will it be
[16:20] <ejano> pretty
[16:20] <rightsforppl> Yes
[16:20] <jeem9157> it's not brightening as much as expected
[16:20] <rightsforppl> But it will melt eventually
[16:20] <jeem9157> but might be naked-eye visible
[16:21] <rightsforppl> Comet Haley will melt in around 500 years
[16:21] <ejano> only?
[16:21] <rightsforppl> Yes
[16:21] <ejano> wowch
[16:21] <jeem9157> yeah, it's coming back around 2063 or somethin like that
[16:23] <rightsforppl> A comet like comet haley has a short lifespan
[16:23] <rightsforppl> Since it comes in contact with our sun a lot
[16:23] <ejano> woah jeem u scared me
[16:23] <ejano> lol
[16:23] <jeem9157> yeah, sometimes they
[16:23] <ejano> *hears splash in backyard*
[16:23] <jeem9157> fall into the sun
[16:23] <jeem9157> and poof
[16:23] <rightsforppl> Or hit jupiter
[16:23] <jeem9157> there's video from the SOHO spacecraft i think
[16:23] <rightsforppl> Boom
[16:24] <jeem9157> of comets swinging around the sun
[16:24] <jeem9157> but not making it back around :p
[16:24] <ejano> wow
[16:24] <jeem9157> now if one of those hit earth
[16:24] <rightsforppl> Unlikely though
[16:24] <ejano> booomy
[16:24] <jeem9157> mega death
[16:24] <rightsforppl> Jupiter is our guardian angel
[16:24] <ejano> <3 ye
[16:24] <jeem9157> there will be a comet passing very close to mars in the near future
[16:24] <ejano> dat big ass planet
[16:25] <jeem9157> at first, they thought they might collide
[16:25] <rightsforppl> You know the moon of mars?
[16:25] <jeem9157> but determined that they wont
[16:25] <jeem9157> I know the two moons of mars
[16:25] <rightsforppl> One of them will collide with mars
[16:25] <ejano> :I
[16:26] <rightsforppl> and our moon is going to cause our death too
[16:26] <jeem9157> our moon is slowly moving away from the earth
[16:26] <jeem9157> losing orbital energy through the tides
[16:26] <rightsforppl> The gravity as the moon escapes Earth will pull on Earth
[16:26] <jeem9157> wcb
[16:26] <ejano> but the moon is smaller?
[16:27] <rightsforppl> Causing tonnes of disasters
[16:27] <ejano> oh, er..
[16:27] <Manalishi> Uuuh
[16:27] <rightsforppl> But it's still like
[16:27] <jeem9157> as the moon moves farther away, the force of gravity exerted by the moon will be smaller
[16:27] <rightsforppl> A lot bigger than a space ship
[16:27] <rightsforppl> The Earth is trying to pull it in
[16:27] <rightsforppl> But the moon is going out
[16:27] <ejano> Lets just be thankful that Earth is at a good time in life
[16:27] <rightsforppl> Causing massive disasters
[16:27] <Manalishi> The moon has been constantly moving away from the earth for millions, if not billions of years thoug
[16:28] <Manalishi> It wont suddenly pack up and leave without a moments notice
[16:28] <rightsforppl> Around 500 billions years mana
[16:28] <FlyingAsparagus> It's orbital velocity is faster than what it needs to maintain its distance.
[16:28] <FlyingAsparagus> Its*
[16:28] <ejano> OR WILL IT!?
[16:28] <ejano> dundundun
[16:28] <rightsforppl> *billion
[16:28] <Manalishi> 500 billion?
[16:28] <Manalishi> Uuuh
[16:28] <rightsforppl> Yes
[16:28] <ejano> but
[16:29] <Manalishi> The universe is only 13.7 billion years old
[16:29] <rightsforppl> When the earth was full of lava and life wasn't supported
[16:29] <ejano> I thought the sun was gonna die in 5 billion years
[16:29] <rightsforppl> O.o
[16:29] <FlyingAsparagus> Million methinks he means
[16:29] <rightsforppl> Dude
[16:29] <rightsforppl> Where did you get that from
[16:29] <ejano> who
[16:29] <jeem9157> the 13.7 is correct
[16:29] <Manalishi> Science
[16:29] <jeem9157> for the age of the universe
[16:29] <FlyingAsparagus> YEAH SCIENCE!
[16:29] <rightsforppl> It's quintillion years
[16:29] <Manalishi> No?
[16:29] <rightsforppl> I'm sure
[16:30] <FlyingAsparagus> No rights...
[16:30] <jeem9157> billion
[16:30] <Manalishi> 13.7 billion years is the measured age of the universe
[16:30] <FlyingAsparagus> You're wrong on that.
[16:30] <Manalishi> The background radiation thingy whatsit was measured, and they spat out that number
[16:30] <Manalishi> F**k yeah, science!
[16:30] <rightsforppl> Guys, the universe is a lot bigger than you actually think
[16:30] <FlyingAsparagus> :I
[16:30] <rightsforppl> We don't know the age of the universe
[16:30] <Manalishi> Nope, just Chuck Testa.
[16:30] <ejano> *visible universe*
[16:31] <rightsforppl> Since currently, light is just travelling to reveal the universe
[16:31] <FlyingAsparagus> Rights that's the known age of the visable universe.
[16:31] <rightsforppl> Well, the actual universe
[16:31] <rightsforppl> Is a lot older
[16:31] <Manalishi> Uuuh
[16:31] <FlyingAsparagus> "I
[16:31] <FlyingAsparagus> :I*
[16:32] <FlyingAsparagus> Prove it, with science.
[16:32] <Manalishi> Soo, where are you getting these 'facts'?
[16:32] <roberestarkk> Internet
[16:32] <rightsforppl> ^
[16:32] <roberestarkk> Internet is full of facts
[16:32] <Manalishi> Oh, the internet, such a wonderful place
[16:32] <ejano> ask com ;)
[16:32] <Manalishi> Most of them are complete sh*t though Rob
[16:32] <rightsforppl> It's possible that the universe is infinite
[16:32] <Manalishi> :P
[16:32] <Manalishi> 'possible'
[16:33] <FlyingAsparagus> Like that interesting fact that every single 12 year old on xbox live has had relations with my moth
[16:33] <roberestarkk> Nono Mana
[16:33] <FlyingAsparagus> mother*
[16:33] <roberestarkk> Fact means true
[16:33] <FlyingAsparagus> ?
[16:33] <rightsforppl> I find it weird that the visible universe is 13.77 billion years
[16:33] <rightsforppl> And Earth is 4.5
[16:34] <Manalishi> Why?
[16:34] <Manalishi> So?
[16:34] <FlyingAsparagus> I find it wierd that you find it wierd.
[16:34] <FlyingAsparagus> We've gone full circle.
[16:34] <rightsforppl> Just a tonne of thoughts going around my mind
[16:35] <Manalishi> Do you realise how long 13.7 billion years actually is? How is it surprising it's that old?
[16:35] <rightsforppl> It's not that
[16:35] <FlyingAsparagus> Maybe you don't quite comprehend the true age of 13.7 billion years.
[16:35] <FlyingAsparagus> I can fix that.
[16:35] <FlyingAsparagus> brb
[16:35] <rightsforppl> I saw a vsauce vidoe on that
[16:35] <rightsforppl> *video
[16:36] <rightsforppl> So no need for that
[16:36] <ejano> wasn't me
[16:36] <jeem9157> tree's got a button?
[16:36] <ejano> pfft noooo >.>
[16:36] <ejano> what are u talkign about
[16:36] <jeem9157> lol
[16:37] <jeem9157> can't fool me
[16:37] <ejano> lol
[16:38] <ejano> :O!
[16:38] <jeem9157> what
[16:39] <ejano> I forgot I was cooking porkchops
[16:39] <rightsforppl> How long ago was the Earth covered in lava again?
[16:39] <ejano> in the floor
[16:39] <ejano> got it
[16:39] <ejano> :P
[16:39] <jeem9157> definitely a fire hazard
[16:39] <ejano> xD
[16:39] <ejano> keeps your feet warm in winter c:
[16:40] <jeem9157> true
[16:40] <jeem9157> ever felt a heated carpet?
[16:40] <ejano> nope
[16:40] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[16:40] <jeem9157> hey little
[16:40] <ejano> hey!
[16:40] <rightsforppl> Hi LittleMiss
[16:40] <LittleMissGrill> heya!
[16:40] <ejano> LM tellmeee
[16:40] <ejano> what does hj look like
[16:40] <ejano> c::
[16:40] <ejano> and
[16:40] <rightsforppl> ^
[16:40] <LittleMissGrill> hahaha
[16:40] <ejano> how did u find him
[16:40] <ejano> xD
[16:40] <LittleMissGrill> um he's little
[16:41] <jeem9157> I might have told people a few things :p
[16:41] <LittleMissGrill> and he's like really tanned
[16:41] <ejano> lol
[16:41] <LittleMissGrill> and
[16:41] <LittleMissGrill> wait i'll message you a picture in the forums
[16:41] <jeem9157> he's relatively pale compared to me XD
[16:41] <rightsforppl> Wait
[16:41] <ejano> ahaha
[16:41] <LittleMissGrill> h edoesn't look like what you'd expect him to look like
[16:41] <ejano> o.O really
[16:41] <ejano> so so so
[16:41] <ejano> how'd u tell if it was him
[16:41] <ejano> xD
[16:41] <rightsforppl> I thought he looked like that.............
[16:42] <LittleMissGrill> and he really talks about pokemon all th etimiime
[16:42] <ejano> just scream out Pootis in the middle of a room?
[16:42] <rightsforppl> Tanned and Little
[16:42] <LittleMissGrill> he came up to us and was like ".... pootis"
[16:42] <LittleMissGrill> and i hugged him aand he was like "oh um okay"
[16:42] <ejano> XD
[16:42] <LittleMissGrill> and he does talk like he does in the game
[16:42] <rightsforppl> Lol
[16:42] <ejano> wow thats so
[16:42] <ejano> like
[16:42] <rightsforppl> I do that
[16:42] <rightsforppl> Sometimes
[16:42] <ejano> *doesn't know anyone in game in real life*
[16:42] <LittleMissGrill> gus is funny
[16:43] <LittleMissGrill> he's like
[16:43] <LittleMissGrill> super country
[16:43] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[16:43] <rightsforppl> All I know is Ninjafied
[16:43] <jeem9157> hey val
[16:43] <rightsforppl> and his little brother
[16:43] <LittleMissGrill> i would almost call him bogan
[16:43] <rightsforppl> Hi Vaho
[16:43] <VAHO999NA> hai guys!
[16:43] <ejano> Hey!
[16:43] <jeem9157> what all did you do
[16:43] <LittleMissGrill> we had doughnuts
[16:44] <LittleMissGrill> and then we went to westfield and i bought hj a pikachu
[16:44] <LittleMissGrill> and you a shirt jeem n___n (it'll be there in 14 days)
[16:44] <ejano> :o
[16:44] <rightsforppl> Lol
[16:44] <ejano> xD nice
[16:44] <LittleMissGrill> and then hj bought some new pokemon game
[16:44] <LittleMissGrill> and then we went back to uni and we just sad there and spoke for ages
[16:44] <rightsforppl> X and Y?
[16:44] <LittleMissGrill> and then gus drove me halfway home
[16:45] <rightsforppl> How's Gus at driving?
[16:45] <LittleMissGrill> he's very good
[16:45] <LittleMissGrill> though was freaking out about city driving
[16:45] <ejano> oh
[16:45] <Manalishi> Which city was this?
[16:45] <ejano> lol
[16:45] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[16:45] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[16:45] <LittleMissGrill> sydney
[16:45] <rightsforppl> He does live in a mountain after all xD
[16:45] <LittleMissGrill> hahha
[16:45] <roberestarkk> IN!?
[16:45] <jeem9157> dwarf :p
[16:45] <roberestarkk> BADASS!
[16:45] <rightsforppl> On&
[16:45] <ejano> iN!?
[16:45] <LittleMissGrill> he is a hobbit!
[16:45] <ejano> :OOOOOOOO
[16:46] <LittleMissGrill> and he made fun of me a lot for being short
[16:46] <LittleMissGrill> but i'm not that short
[16:46] <Manalishi> Beat him with astick
[16:46] <LittleMissGrill> i did
[16:46] <LittleMissGrill> i hit him like three times
[16:46] <Manalishi> Jesus
[16:46] <ejano> lol
[16:46] <Manalishi> Calm down
[16:46] <LittleMissGrill> he did stealth fart next to me tough
[16:46] <ejano> :Ooooooooooooooooooo
[16:46] <Manalishi> What a champ
[16:47] <roberestarkk> He clearly failed
[16:47] <ejano> lm send piccy c:
[16:47] <roberestarkk> or you'd not have known
[16:47] <rightsforppl> Sounds like fun
[16:47] <rightsforppl> Wish I could've been there
[16:47] <jeem9157> he announced it on facebook
[16:47] <jeem9157> wasn't very stealthy
[16:47] <rightsforppl> But I had to sleep
[16:48] <LittleMissGrill> who else wants photo?
[16:48] <Manalishi> me
[16:48] <rightsforppl> me
[16:48] <jeem9157> lol
[16:48] <ejano> xD
[16:48] <ejano> sssh keep it hushity hsuh
[16:48] <ejano> hush*
[16:48] <jeem9157> jack - "added to fap folder"
[16:48] <ejano> lOL
[16:48] <rightsforppl> LOL
[16:48] <jeem9157> :O
[16:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:48] <rightsforppl> Dammit, Shinobi Spider
[16:49] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:49] <LittleMissGrill> bye?
[16:49] <jeem9157> what's hj's voice sound like?
[16:49] <ejano> deep
[16:49] <ejano> probably
[16:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:49] <ejano> actually
[16:49] <rightsforppl> ^^
[16:49] <jeem9157> wcb
[16:49] <ejano> I think I heard him on ts
[16:49] <ejano> once
[16:49] <VAHO999NA> wb
[16:49] <rightsforppl> Welcome Back
[16:49] <LittleMissGrill> no
[16:49] <ejano> wb!
[16:49] <ejano> but I forget
[16:49] <LittleMissGrill> i can't remember
[16:49] <LittleMissGrill> normal
[16:50] <LittleMissGrill> he only spoke in small sentences
[16:50] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:50] <rightsforppl> Welcome Back
[16:50] <LittleMissGrill> i sent the photo
[16:50] <ejano> wb
[16:51] <ejano> wooo
[16:51] <ejano> go away zombies
[16:51] <LittleMissGrill> oh yeah
[16:51] <LittleMissGrill> i lost my wallet too
[16:51] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[16:51] <LittleMissGrill> :P
[16:51] <ejano> woooooah
[16:51] <rightsforppl> He looks exactly like I thought he would
[16:51] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[16:51] <LittleMissGrill> rly?!
[16:51] <rightsforppl> Yes
[16:51] <ejano> he looks different but..
[16:51] <ejano> it makes sense
[16:51] <ejano> like
[16:51] <ejano> the face suits him I guess xD
[16:52] <ejano> like you know how names seem to fit people
[16:52] <Manalishi> I feel really mean for saying this
[16:52] <Manalishi> But up until this point in time
[16:52] <Manalishi> I always thought he was about 12...
[16:52] <ejano> XD
[16:52] <LittleMissGrill> he's my age haha
[16:52] <jeem9157> :O
[16:52] <roberestarkk> dw Mana
[16:52] <VAHO999NA> O.o
[16:52] <roberestarkk> I still think he's 12
[16:52] <ejano> WOAH
[16:52] <ejano> 15 zombies
[16:53] <LittleMissGrill> rob i send you the photo too
[16:53] <ejano> wait no jsut
[16:53] <ejano> 10
[16:53] <roberestarkk> nope
[16:53] <rightsforppl> A 12 year old graduated from High School
[16:53] <rightsforppl> And is now doing physics
[16:53] <rightsforppl> Makes sense
[16:53] <Manalishi> yup
[16:53] <roberestarkk> you can do physics in school
[16:53] <LittleMissGrill> sent n_n
[16:53] <ejano> yeah on classic I always forgot how old he was
[16:53] <ejano> like I always thought he was 14
[16:53] <ejano> lol
[16:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:53] <LittleMissGrill> i bought jeem a shirt that was like
[16:53] <LittleMissGrill> "periodic table of minecraft"
[16:53] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[16:54] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[16:54] <LittleMissGrill> and had all the blocks
[16:54] <LittleMissGrill> was awesome
[16:54] <jeem9157> yes
[16:54] <jeem9157> XD
[16:54] <ejano> it is now clarified
[16:54] <ejano> Hj is definitly not fat
[16:54] <ejano> xD
[16:54] <LittleMissGrill> hahaha
[16:54] <LittleMissGrill> yes he was like "you have to tel everyone
[16:54] <LittleMissGrill> i told him he hsa to tell people i'm tough
[16:54] <jeem9157> he mentioned he has greek ancestry
[16:54] <rightsforppl> God damn it
[16:54] <jeem9157> I definitely see that
[16:54] <LittleMissGrill> but he sad that'd be lying
[16:55] <rightsforppl> I hate being skinny :\
[16:55] <ejano> he looks greek
[16:55] <ejano> lol
[16:55] <ejano> black hair and all..
[16:56] <LittleMissGrill> whats up rob? :/
[16:56] <rightsforppl> And Gus's face has changed
[16:56] <rightsforppl> From the picture I saw on Facebook
[16:56] <roberestarkk> lol lm
[16:56] <roberestarkk> nothing =P
[16:56] <jeem9157> shapeshifter obviously
[16:56] <ejano> ahahaha you know what I can't stop thinking now, when I see your avatar LM and then see hj xD
[16:57] <ejano> That pro drawer
[16:57] <rightsforppl> He's too good of a drawer for me....................
[16:57] <jeem9157> I should go
[16:57] <ejano> okai
[16:57] <rightsforppl> Cya
[16:57] <ejano> byeeeee!
[16:57] <LittleMissGrill> haha poor hj
[16:57] <VAHO999NA> byee jeeeem
[16:57] <LittleMissGrill> byeee jeem! <3
[16:58] <rightsforppl> Someone just passed through me
[16:58] <rightsforppl> Picture looks good
[16:58] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[16:58] <jeem9157> cya
[16:58] <rightsforppl> Welcome Back
[16:58] <VAHO999NA> hai flying
[16:58] <ejano> hey wb
[16:58] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:58] <FlyingAsparagus> I return, with gifts of knowledge!
[16:59] <ejano> :O
[16:59] <rightsforppl> Nooo!
[16:59] <rightsforppl> Knowledge is power!
[16:59] <LittleMissGrill> rob i dislike this song :(
[16:59] <roberestarkk> rights, are you starving to death?
[16:59] <rightsforppl> Ja
[16:59] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[16:59] <roberestarkk> and I don't blame you LM!
[16:59] <rightsforppl> Oh, that was you
[16:59] <FlyingAsparagus> Go to that link if you want to know.
[16:59] <roberestarkk> yeslol
[16:59] <FlyingAsparagus> SCIENCE!
[16:59] <rightsforppl> The invisible armour was you
[16:59] <ejano> its
[16:59] <ejano> loading
[17:00] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:00] <rightsforppl> Today is pretty big
[17:01] <ejano> ?
[17:01] <rightsforppl> Flying's link
[17:01] <roberestarkk> I am going to run along the path between spawn and Origin
[17:01] <FlyingAsparagus> :I You're just being a smarty pants.
[17:01] <roberestarkk> and kill anything on said path that isn't me
[17:01] <rightsforppl> Compared to the universe
[17:01] <roberestarkk> because boredom
[17:01] <rightsforppl> It's huge
[17:01] <FlyingAsparagus> I don't appreciate that.
[17:01] <ejano> it
[17:01] <ejano> doesn't work
[17:01] <ejano> for me
[17:01] <rightsforppl> Sorry
[17:02] <ejano> um
[17:02] <roberestarkk> so if you feel like comitting suicide in an interesting way
[17:02] <rightsforppl> I'm just used to stating things like this
[17:02] <roberestarkk> stand on the path somewhere =P
[17:02] <rightsforppl> There was this thing where you type a number and it shows that number in dots
[17:02] <rightsforppl> I forgot what it's called though
[17:02] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:03] <roberestarkk> Morse Code?
[17:03] <ejano> Hai
[17:03] <ejano> wb
[17:03] <ejano> lol!
[17:03] <LittleMissGrill> australian interwebs n_n
[17:03] <FlyingAsparagus> lol
[17:03] <rightsforppl> Morse code is lettering isn't it?
[17:03] <roberestarkk> nope
[17:03] <FlyingAsparagus> :I
[17:03] <roberestarkk> dots and dashes
[17:03] <rightsforppl> Yes
[17:03] <rightsforppl> That represent letters
[17:03] <roberestarkk> and numbers...
[17:04] <FlyingAsparagus> My dad used to do morse code in the Navy
[17:04] <roberestarkk> heading towards Origin now!
[17:05] <rightsforppl> 13798 million sounds wrong
[17:05] <rightsforppl> Should be billion
[17:05] <FlyingAsparagus> That is BILLION
[17:05] <ejano> million wat
[17:06] <FlyingAsparagus> Jeeze
[17:06] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[17:06] <rightsforppl> That exceeded the number limit of million I mean
[17:06] <ejano> Hello there
[17:06] <iYoshi> Hay!
[17:06] <rightsforppl> shold be 13 billion
[17:06] <rightsforppl> Hi
[17:06] * ZLomman (ZLomman@ZLomman) has joined #main
[17:06] <FlyingAsparagus> That is 13.798 billion
[17:06] <ejano> hell
[17:06] <ejano> o
[17:06] <LittleMissGrill> hey lomman
[17:06] <ejano> there
[17:06] <LittleMissGrill> can you type yet?
[17:06] <rightsforppl> Hi
[17:07] <rightsforppl> Exactly
[17:07] <iYoshi> Welcome! :D
[17:07] <rightsforppl> That's what I meant
[17:07] <rightsforppl> They should wrote that instead
[17:07] <ejano> Howdy
[17:07] <FlyingAsparagus> It's supposed to be that number
[17:07] <ejano> do you guys need any help......
[17:07] <rightsforppl> Yes it is
[17:07] <FlyingAsparagus> Because that's how old the universe is
[17:07] <iYoshi> We're good.
[17:07] <iYoshi> :D
[17:08] <iYoshi> We're just doing survival. ;3
[17:08] <FlyingAsparagus> But if you can do math, they can write anything they want as long as it equals 13.7 billion
[17:08] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:08] <ejano> HJ!!!!!
[17:08] <ejano> Hai
[17:08] <FlyingAsparagus> But anyways brb
[17:08] <ejano> Hey zlomman, don't think I've ever seen u around before
[17:08] <hjmck123> mow
[17:09] <iYoshi> He's old.
[17:09] <iYoshi> Very old.
[17:09] <ejano> can he type
[17:09] <LittleMissGrill> ahe jay
[17:09] <hjmck123> HOW OLD
[17:09] <iYoshi> As a member.
[17:09] <rightsforppl> Hi Hj
[17:09] <hjmck123> 84 yrs old
[17:09] <LittleMissGrill> long time no see?
[17:09] <hjmck123> ?
[17:09] <hjmck123> very long tiem
[17:09] <iYoshi> He can't type or he'll crash.
[17:09] <hjmck123> like
[17:09] <ejano> um
[17:09] <hjmck123> a year
[17:09] <ejano> :I
[17:09] <LittleMissGrill> too long
[17:09] <LittleMissGrill> srsly
[17:09] <iYoshi> 2010 times.
[17:09] <rightsforppl> You looked exactly like I thought you would be
[17:09] <hjmck123> did gus eat u in the car
[17:09] <hjmck123> oryl?
[17:09] <rightsforppl> Yes
[17:09] <hjmck123> well ive got an epic pikachu
[17:09] <hjmck123> take that!
[17:10] <LittleMissGrill> he didn't no
[17:10] <rightsforppl> Which is weird since that doesn't happen to me very regularly
[17:10] <rightsforppl> Unless I see one of my weird dreams
[17:11] <hjmck123> pro
[17:11] <ejano> dammit
[17:12] <rightsforppl> Dammit steam download speeds!
[17:12] <hjmck123> wot
[17:12] <ejano> :I
[17:12] <LittleMissGrill> i just realised
[17:12] <LittleMissGrill> i literaly haven't had food all day
[17:12] <rightsforppl> 57 kbps............
[17:12] <ejano> :Ooooooo
[17:12] <hjmck123> u had chocolate
[17:12] <LittleMissGrill> o yeah n_n
[17:12] <hjmck123> and ice tea
[17:13] * iYoshi (iYoshi@iYoshi§r) Quit (§eiYoshi left the game.)
[17:13] <ejano> Hey zlomman
[17:13] <roberestarkk> dammit rights
[17:13] <rightsforppl> Dafuq
[17:13] <hjmck123> and
[17:13] <hjmck123> donuts
[17:13] <ejano> did u want any food?
[17:13] <ejano> or
[17:13] <LittleMissGrill> i didn't eat any donuts
[17:13] <ejano> like
[17:13] <ejano> armour?
[17:13] <rightsforppl> A random rob appeared!
[17:13] <hjmck123> :O
[17:13] <hjmck123> y not
[17:13] <roberestarkk> lo
[17:13] <roberestarkk> l
[17:13] <LittleMissGrill> i don't like them :O
[17:13] <roberestarkk> I was standing there talking to ejano
[17:13] <hjmck123> :[]
[17:13] <roberestarkk> and then you wander in front of me right when I close the menu
[17:14] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[17:14] <ejano> wb
[17:14] <rightsforppl> Lol
[17:14] <rightsforppl> Welcome Back
[17:14] <iYoshi> Hai. :3
[17:14] <hjmck123> ive got
[17:14] <hjmck123> dinner
[17:14] <hjmck123> lol
[17:14] <rightsforppl> Cya
[17:14] <hjmck123> more f00d
[17:14] <rightsforppl> Sorry to ask this
[17:15] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:15] <rightsforppl> But when did you join>
[17:15] <rightsforppl> This is the first time I met you
[17:15] * iYoshi (iYoshi@iYoshi§r) Quit (§eiYoshi left the game.)
[17:15] <rightsforppl> Avoids the question.............
[17:16] <LittleMissGrill> :OOO yummm mum is making me pasta for night
[17:16] <LittleMissGrill> for dinner rather
[17:16] <roberestarkk> Woo! Italian Dinner Night!
[17:16] <rightsforppl> I eat that a lot :D
[17:16] <roberestarkk> I'm having Pizza =3
[17:16] <rightsforppl> Considerign I'm part italian
[17:16] <rightsforppl> *considering
[17:17] <rightsforppl> Pizza rarely
[17:17] <rightsforppl> Mostly pasta
[17:17] <ejano> so Zlomman when did you first join da server
[17:17] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[17:17] <rightsforppl> Welcome Back
[17:17] <LittleMissGrill> yumm pizza n_n
[17:18] <rightsforppl> So when did you join the server iYoshI>
[17:18] <LittleMissGrill> i asked mum for pizza an she said no :(
[17:18] <iYoshi> Uhm...
[17:18] <rightsforppl> I had pizza yesterday
[17:18] <roberestarkk> Heh
[17:18] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[17:18] <ejano> Hello
[17:18] <roberestarkk> Pizza + Pasta = Yay
[17:18] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[17:18] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:18] <iYoshi> 2011..? But only recently got back on now.
[17:18] <rightsforppl> Hi Banjan
[17:18] <iYoshi> Is a long story.
[17:18] <bajanistheman> hey
[17:18] <rightsforppl> So you're as old as me
[17:18] <bajanistheman> Just got Back from a party
[17:19] * ZLomman (ZLomman@ZLomman§r) Quit (§eZLomman left the game.)
[17:19] <roberestarkk> Oh no! Bajan is here D=
[17:20] <ejano> :I
[17:20] * ZLomman (ZLomman@ZLomman) has joined #main
[17:20] <bajanistheman> why do you pick on me
[17:20] <ejano> wb
[17:20] <rightsforppl> Welcome Back
[17:20] <roberestarkk> I'm extremely mean-spirited
[17:20] <ZLomman> Meow
[17:20] <ZLomman> HA!
[17:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:20] <LittleMissGrill> i would say he does it out of love
[17:20] <ejano> welcome!
[17:20] <jrr5556> Hello
[17:20] <ejano> Hey jrr
[17:20] <LittleMissGrill> but sometimes he just does it n_n
[17:20] <bajanistheman> no wonder your not admin anymore
[17:20] <roberestarkk> lol LM
[17:20] <rightsforppl> Hi Jrr
[17:20] <roberestarkk> you're*
[17:20] <LittleMissGrill> bajan!
[17:20] <LittleMissGrill> that was incredibly rude.
[17:20] <bajanistheman> yeah
[17:21] <jrr5556> your builder, you can't really talk
[17:21] <rightsforppl> Was that like
[17:21] <rightsforppl> THe modification of
[17:21] <ejano> :I....
[17:21] <bajanistheman> Sorry rob
[17:21] <rightsforppl> 'No wonder you have no friends'
[17:21] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog) has joined #main
[17:21] <ejano> Hello
[17:21] <jrr5556> Hello
[17:21] <roberestarkk> I have friends!
[17:21] <roberestarkk> LM is my friend!
[17:21] <roberestarkk> and Peppy!
[17:21] <bajanistheman> Same
[17:21] <LittleMissGrill> yuhuh! :3
[17:21] <roberestarkk> and...
[17:21] <rightsforppl> Hi Frog
[17:21] <roberestarkk> and...
[17:21] <roberestarkk> That'll do!
[17:21] <jrr5556> me? shhh jrr
[17:21] <LittleMissGrill> and manni!
[17:21] <iYoshi> D:<
[17:21] <rightsforppl> Naww
[17:21] <rightsforppl> You forgot me!
[17:22] <ejano> boo
[17:22] <ejano> xD
[17:22] <rightsforppl> *cries in a corner*
[17:22] <iYoshi> y u do dis
[17:22] <ejano> COOKIES
[17:22] <iYoshi> CATS
[17:22] <iYoshi> (please)
[17:22] <superpowerd_Frog> hi
[17:22] <jrr5556> Nice place
[17:22] <ZLomman> eh
[17:22] <ejano> where would I get cats
[17:22] <iYoshi> Yeah, eh.
[17:22] <jrr5556> jungle
[17:22] <iYoshi> Fine...
[17:22] <rightsforppl> Jungles
[17:22] <iYoshi> Ocelots.
[17:23] <rightsforppl> Wow
[17:23] <rightsforppl> 1 bar connection to everyone
[17:23] <roberestarkk> Wow
[17:23] <roberestarkk> you've been here a while!
[17:24] <rightsforppl> Indeed..............
[17:24] <jrr5556> md Wolf
[17:24] <jrr5556> lol
[17:24] <ejano> gfdsg
[17:24] <LittleMissGrill> i have three to you and rob n_n
[17:24] <LittleMissGrill> what determins the bars?
[17:24] <rightsforppl> When you connect
[17:24] <roberestarkk> your ping to that person when you join
[17:24] <bajanistheman> i need sand is anybody in a desert i can break blocks
[17:24] <rightsforppl> The time you connect
[17:24] <roberestarkk> anyone who joins after you are automagically at the lowest
[17:24] <ejano> :D
[17:24] <roberestarkk> until next update
[17:24] <LittleMissGrill> ohh
[17:24] <roberestarkk> when you can refresh it with F5
[17:25] <rightsforppl> Which is why you have 3 bar connection to everyone when you join
[17:25] <rightsforppl> or 4 bars
[17:25] <LittleMissGrill> that makes sense!
[17:25] <roberestarkk> "do not enter w/o 001 high command present"
[17:25] <jrr5556> brb
[17:25] <LittleMissGrill> :O
[17:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:25] <rightsforppl> Roberestarkk is a rebel
[17:25] <bajanistheman> w/o 001 high
[17:26] <bajanistheman> i need sand is anybody in a desert i can break blocks?
[17:26] <ejano> nope
[17:26] <rightsforppl> Use dem sand killers
[17:26] <rightsforppl> In the desert
[17:26] <iYoshi> Can I ask a question? :D
[17:26] <LittleMissGrill> yes!
[17:26] <rightsforppl> Ja
[17:26] <iYoshi> How would I get to builder? :3
[17:26] <rightsforppl> Build
[17:26] <ejano> Welll
[17:26] <ejano> ./einfo
[17:26] <iYoshi> Is it time?
[17:26] <ejano> is teh answer
[17:27] <ejano> the*
[17:27] <roberestarkk> someone should really change that command to just /info
[17:27] <rightsforppl> Build a
[17:27] <rightsforppl> 1 story house
[17:27] <rightsforppl> That isn't a box house
[17:27] <ejano> farm
[17:27] <ejano> and that looks pretty ^
[17:27] <rightsforppl> And is made up of 2 or more shapes
[17:27] <ejano> You need a source of food, a bed, oven, crafting bench,
[17:27] <roberestarkk> I feel like assassinating someone...
[17:28] <ejano> and you have to build it on your own
[17:28] <rightsforppl> Assassinate me!
[17:28] <iYoshi> Okay, thanks.
[17:28] <LittleMissGrill> do me do me!
[17:28] <iYoshi> I thought it was related to time spent on the server.
[17:28] <rightsforppl> I'm in front of you
[17:28] <ejano> Nope
[17:28] <roberestarkk> nah, you're all too close to spawn
[17:28] <ejano> never has been, except trusted
[17:28] <roberestarkk> it's no challenge
[17:28] <bajanistheman> i need sand is anybody in a desert i can break blocks?
[17:28] <iYoshi> Ok, thanks. :3
[17:28] <rightsforppl> Jump assassinate me as I walk out!
[17:28] <LittleMissGrill> *goes somewhere else*
[17:28] <ejano> Bajan I already said no sorry
[17:28] * bajanistheman was kicked from #main by Server
[17:28] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman§r) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[17:29] <ejano> ........
[17:29] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[17:29] <ejano> wb
[17:29] <ejano> You can use the dynmap bajan
[17:29] <ejano> to find a desert
[17:29] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[17:29] <rightsforppl> Hi Corey
[17:29] <ejano> Hellol
[17:29] <ejano> hello*
[17:29] <Coreyok96> hey
[17:29] <bajanistheman> who's town am i at
[17:29] <LittleMissGrill> :O
[17:30] <ejano> bajan
[17:30] <ejano> how did you get into
[17:30] <ejano> fort steam
[17:30] <LittleMissGrill> i can't see you in dynmap!
[17:30] <rightsforppl> He just tped.........
[17:30] <roberestarkk> it's cos I'm invisible
[17:30] <bajanistheman> whoops
[17:30] <ejano> who tp'd?
[17:30] <rightsforppl> Rob
[17:30] <roberestarkk> lolnope
[17:30] <bajanistheman> i was rocketing
[17:30] <roberestarkk> I'm running there
[17:30] <ejano> -.-
[17:31] <rightsforppl> He disappeared right in front of me
[17:31] <roberestarkk> I ran through you
[17:31] <roberestarkk> was going in the wrong direction
[17:31] <LittleMissGrill> D: me!?
[17:31] <rightsforppl> Wow
[17:31] <rightsforppl> Light speed
[17:31] <ejano> bajan I would advise that you leave fort steam as it is locked up
[17:31] <ejano> with walls all around...
[17:31] <roberestarkk> yup
[17:31] <bajanistheman> i Did
[17:31] <ejano> okay
[17:31] <roberestarkk> check dynmap
[17:31] <roberestarkk> I am temporarily visible again
[17:31] <roberestarkk> dammit
[17:32] <rightsforppl> lol
[17:32] <bajanistheman> what is the link for dynamp
[17:32] <LittleMissGrill> i got distracted by dynmap
[17:32] <LittleMissGrill> earth lawsofminecraft com
[17:32] <bajanistheman> who am i following
[17:32] <LittleMissGrill> do i still need to run away from rob?
[17:32] <ejano> Hello.
[17:32] <rightsforppl> jajaja
[17:32] <superpowerd_Frog> d\give my hel back
[17:33] <superpowerd_Frog> th
[17:33] <superpowerd_Frog> thx
[17:33] <ejano> sorry
[17:33] <roberestarkk> yup
[17:33] <ejano> watcha doin superpowered frog
[17:33] <rightsforppl> Well
[17:33] <rightsforppl> Cyas
[17:33] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:33] <ejano> bye
[17:34] <ejano> :OOOOOOO
[17:34] <ejano> lol
[17:34] <superpowerd_Frog> was i not meant to kill that
[17:34] <ejano> XD na its fine
[17:34] <superpowerd_Frog> nm u
[17:34] <ejano> SPIES
[17:36] <LittleMissGrill> yellow sheep prancing through nature :O
[17:37] <LittleMissGrill> roob
[17:37] <ejano> ahehehe
[17:37] <LittleMissGrill> are you chasing me?
[17:37] <roberestarkk> yup
[17:37] <ejano> *casually*
[17:37] <roberestarkk> it's a long way to run from spawn
[17:38] <LittleMissGrill> can someone tp to me with food?
[17:38] <LittleMissGrill> even if it's flessh n-n
[17:38] <ejano> Super frog
[17:38] <ejano> okay in a sec lm
[17:38] * ZLomman (ZLomman@ZLomman§r) Quit (§eZLomman left the game.)
[17:38] * ZLomman (ZLomman@ZLomman) has joined #main
[17:38] <ejano> Superpowered frog
[17:38] <ejano> wb
[17:38] <LittleMissGrill> ....
[17:38] <LittleMissGrill> bajan
[17:39] <Coreyok96> I got to my death point and my XP was there.... but my items were gone
[17:39] <ejano> *leaves a bunch of slime on super frog's place*
[17:39] <LittleMissGrill> ty!
[17:39] <ejano> NOooooooo
[17:40] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:40] <bajanistheman> Hj
[17:40] <hjmck123> voooosh
[17:40] <bajanistheman> Hey
[17:40] <hjmck123> hallo
[17:40] <ejano> Hey
[17:40] <hjmck123> pro
[17:40] <ejano> woops
[17:40] <ejano> >.>
[17:42] <ejano> LITTLE MISS
[17:42] <LittleMissGrill> yes?!
[17:42] <ejano> waaaaaaaaaaaait
[17:42] <LittleMissGrill> ?
[17:42] <ejano> waaaaaaaaaait
[17:42] <LittleMissGrill> whaaaaat
[17:42] <ejano> WAAit
[17:42] <LittleMissGrill> :O
[17:42] <ejano> :P k
[17:42] <ejano> I gotta go now
[17:42] <LittleMissGrill> hj!
[17:42] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:44] <hjmck123> guess wut is there <-
[17:44] <LittleMissGrill> wait wait wait
[17:44] <LittleMissGrill> pause rob?
[17:44] <roberestarkk> lolk
[17:45] <hjmck123> sh
[17:45] <hjmck123> pro
[17:45] <LittleMissGrill> okay back@
[17:45] <LittleMissGrill> lets do it
[17:45] <roberestarkk> Okay!
[17:45] <roberestarkk> still haven't figured out why that phrase is dirty?
[17:46] <Coreyok96> lol
[17:46] <LittleMissGrill> i know
[17:46] <LittleMissGrill> i just don't caren_n
[17:46] * ZLomman (ZLomman@ZLomman§r) Quit (§eZLomman left the game.)
[17:46] <iYoshi> I
[17:47] <iYoshi> I'm gonna go now, cya. :D
[17:47] <bajanistheman> Bye
[17:47] <LittleMissGrill> bai1
[17:47] * iYoshi (iYoshi@iYoshi§r) Quit (§eiYoshi left the game.)
[17:48] <roberestarkk> ah LM I give up
[17:48] <LittleMissGrill> awh poop
[17:48] <roberestarkk> I can't even find you
[17:49] <bajanistheman> caN SOMONE TPA TO ME WITH FOOD
[17:49] <LittleMissGrill> welp
[17:49] <bajanistheman> SORRY CAPS
[17:49] <roberestarkk> let alone match the insane speed you're somehow going
[17:49] <LittleMissGrill> i just died anyway haha
[17:49] <roberestarkk> anyways, dinner
[17:49] <LittleMissGrill> i think i was in unexplored land cos i saw zombies
[17:49] <LittleMissGrill> awh
[17:49] <LittleMissGrill> byeeeee!
[17:49] <LittleMissGrill> i meant horses
[17:49] <bajanistheman> bye
[17:49] <Coreyok96> lol
[17:49] <Coreyok96> ?
[17:50] <bajanistheman> please hj
[17:50] <bajanistheman> i need my stuff
[17:50] <hjmck123> ?
[17:50] <hjmck123> im not there anymore
[17:50] <hjmck123> lol
[17:50] <bajanistheman> i need my stuff
[17:50] <hjmck123> well i dunt have it
[17:51] <LittleMissGrill> for
[17:51] <LittleMissGrill> me?
[17:51] <hjmck123> eating
[17:51] <LittleMissGrill> i full :(
[17:51] <LittleMissGrill> i just died
[17:51] <hjmck123> :[]
[17:51] <LittleMissGrill> is this where hj lives
[17:52] <hjmck123> dis ma storage
[17:53] <LittleMissGrill> .......
[17:53] <Coreyok96> drink*
[17:54] <hjmck123> oh
[17:54] <hjmck123> brb sweetz
[17:54] <hjmck123> >:D
[17:54] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:54] <Coreyok96> lol
[17:54] <bajanistheman> gong to play a diffrent server
[17:54] <bajanistheman> going*
[17:54] <superpowerd_Frog> cyas
[17:54] <Coreyok96> .. why?
[17:54] <bajanistheman> Bye
[17:54] <Coreyok96> cya
[17:54] <bajanistheman> i lost my stuff
[17:55] <superpowerd_Frog> im goin with him
[17:55] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog§r) Quit (§esuperpowerd_Frog left the game.)
[17:55] <Coreyok96> ,,,
[17:55] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman§r) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[17:56] <LittleMissGrill> lol
[17:56] <LittleMissGrill> sneaky hidey hole
[17:58] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:59] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:59] <hjmck123> hoo haa whered every1 go
[18:05] <Coreyok96> I'm getting my mate on. :)
[18:06] <hjmck123> :O
[18:06] <hjmck123> how epic out of 10 epics
[18:06] <hjmck123> is he
[18:07] <Coreyok96> lol
[18:07] <Coreyok96> idk...
[18:08] <hjmck123> how many idk's out of 5
[18:08] <Coreyok96> 5
[18:09] <Coreyok96> :P
[18:09] <hjmck123> :O
[18:09] <hjmck123> thats a lot of idks
[18:09] <hjmck123> only if they r fluffy
[18:10] <hjmck123> beast
[18:10] <hjmck123> now send em all 2 me
[18:10] <hjmck123> >:D
[18:10] <hjmck123> :'(
[18:10] <hjmck123> oooooryl
[18:11] <hjmck123> pikachu use cute stare!
[18:11] <Coreyok96> I tell my friend to login. "Sorry, you are not registered on the forum." I tell him to registe and
[18:11] <Coreyok96> try again...
[18:11] <Coreyok96> "Sorry, you are not registered on the forum."
[18:11] <Coreyok96> :P
[18:12] <hjmck123> ofc
[18:12] <Coreyok96> sure
[18:12] <hjmck123> you need 50 cameras
[18:12] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[18:12] <hjmck123> they will break cuz of epicness
[18:12] <hjmck123> lol
[18:12] <hjmck123> hallo
[18:13] <hjmck123> ./
[18:13] <hjmck123> wb
[18:13] <LittleMissGrill> herro!
[18:13] <Coreyok96> WB LM
[18:13] <LittleMissGrill> ty
[18:13] <LittleMissGrill> hj
[18:13] <LittleMissGrill> on your house
[18:13] <hjmck123> i totz took photo
[18:13] <LittleMissGrill> what are those faces
[18:13] <hjmck123> of eet
[18:13] <hjmck123> oextar heads
[18:13] <hjmck123> pro
[18:14] <LittleMissGrill> why is this dog following me
[18:14] <hjmck123> is it yours
[18:14] <LittleMissGrill> no
[18:14] <hjmck123> is sooo
[18:14] <LittleMissGrill> mine died
[18:14] <LittleMissGrill> r u question me
[18:14] <hjmck123> it ees
[18:14] <hjmck123> it tped 2 u
[18:14] <LittleMissGrill> nooooo
[18:14] <LittleMissGrill> mine died
[18:14] <LittleMissGrill> dude
[18:14] <LittleMissGrill> don't kill it
[18:15] <hjmck123> lol
[18:15] <roberestarkk> Hey LM, you're a girl... Tell me something...
[18:15] <LittleMissGrill> ooh okay!
[18:15] <roberestarkk> (brace for gender stereotyping)
[18:15] <hjmck123> wuts a girl
[18:15] <roberestarkk> What is the point of ironing shirts?
[18:15] <hjmck123> creases
[18:15] <LittleMissGrill> i used to be like lol who needs to iron shirts
[18:15] <LittleMissGrill> but you look really gross with it all creased and crumbled and stuff
[18:16] <roberestarkk> 3 minutes after you put it on, it's all creased and crumpled and stuff
[18:16] <LittleMissGrill> not as bad as if you picked it up off th elfoor
[18:16] <roberestarkk> oh right
[18:16] <roberestarkk> I forgot women leave clothes on the floor
[18:16] <hjmck123> pro
[18:16] <LittleMissGrill> i want eeveelutions! D:
[18:16] <LittleMissGrill> who said i leave clothes on the lfoor!
[18:16] <roberestarkk> you...
[18:17] <LittleMissGrill> i do
[18:17] <LittleMissGrill> but not all girls do :(
[18:17] <LittleMissGrill> and boys do too!
[18:17] <hjmck123> i dont
[18:17] <hjmck123> >:D
[18:17] <roberestarkk> name one that doesn't
[18:17] <roberestarkk> Ohai Dengar
[18:17] <LittleMissGrill> my friend from high school
[18:17] <LittleMissGrill> named carla
[18:17] <hjmck123> carla
[18:17] <hjmck123> is
[18:17] <hjmck123> a white
[18:17] <hjmck123> cat
[18:17] <hjmck123> with wings
[18:17] <roberestarkk> Yes!
[18:17] <LittleMissGrill> i put stuff on my chair too
[18:17] <hjmck123> lul
[18:18] <LittleMissGrill> what is a white cat?
[18:18] <LittleMissGrill> i mean
[18:18] <hjmck123> a cat?
[18:18] <LittleMissGrill> why is carla a white cat?
[18:18] <hjmck123> that whites
[18:18] <roberestarkk> technically not a cat
[18:18] <hjmck123> a.. thingy
[18:18] <hjmck123> 4got name
[18:18] <roberestarkk> me too D=
[18:18] <hjmck123> Exceed
[18:18] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[18:18] <LittleMissGrill> i want cake
[18:18] <roberestarkk> Exceed!
[18:18] <hjmck123> wut happened 2 other cake
[18:19] <hjmck123> joom does
[18:19] <LittleMissGrill> ate it
[18:19] <hjmck123> susie sells cake
[18:19] <LittleMissGrill> mannnn i need to learn to feed myself
[18:19] <roberestarkk> Carla is a small, white Exceed with pink ears and brown eyes
[18:19] <roberestarkk> Carla wears a pink bow near the end of her tail.
[18:19] <hjmck123> and human eyes
[18:19] <hjmck123> :D
[18:19] <roberestarkk> Carla's usual top consists of a mustard yellow and pink top with a pink bow tie.
[18:19] <roberestarkk> She wears a pink skirt with this top.
[18:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:20] <LittleMissGrill> rob
[18:20] <hjmck123> pro
[18:20] <Dengar708> hj I would send you an eeveelution
[18:20] <LittleMissGrill> you has never repped me on le forum
[18:20] <Dengar708> but they are all so cute <3
[18:20] <roberestarkk> le gasp!
[18:20] <hjmck123> lolz
[18:20] <hjmck123> dat gasp
[18:21] <LittleMissGrill> i should buy eeeveeelutions
[18:21] <LittleMissGrill> they are my favourite
[18:21] <hjmck123> theres heapz
[18:21] <hjmck123> lol
[18:21] <LittleMissGrill> i know
[18:21] <Dengar708> What is your favourite one?
[18:21] * gupper22nug (gupper22nug@gupper22nug) has joined #main
[18:21] <LittleMissGrill> i found a girl who makes them all
[18:21] <LittleMissGrill> welcome!
[18:21] <Dengar708> I have all except the new one
[18:21] <hjmck123> makes them?
[18:21] <hjmck123> like clay or sumthin?
[18:21] <Coreyok96> Hey Gupper!
[18:21] <hjmck123> hallo
[18:21] <Dengar708> I have plushies
[18:21] <gupper22nug> hey corey
[18:21] <hjmck123> :O its the corey guy!
[18:21] <Coreyok96> lol
[18:21] <LittleMissGrill> i can never choose more one favourite D:
[18:22] <Dengar708> My favourite is Jolteon
[18:22] <hjmck123> y not
[18:22] <hjmck123> my fav is umbreon
[18:22] <Dengar708> and my favourite plushie is Flareon
[18:22] <Dengar708> cause thatr fluffyess
[18:22] <Dengar708> ness*
[18:22] <Dengar708> that*
[18:22] <Dengar708> I am also the luckest HG with guns players
[18:23] <Dengar708> I won 2 rounds because of my first kill
[18:23] <Dengar708> because I killed VIPs with super OP armour
[18:23] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[18:23] <hjmck123> hg?
[18:23] <hjmck123> valllyllylylylyl
[18:23] <Dengar708> Hunger games
[18:23] <LittleMissGrill> mine is probably leafeon
[18:23] <hjmck123> oh
[18:23] <Dengar708> hey Vaho
[18:23] <LittleMissGrill> or however you spell it
[18:23] <VAHO999NA> hai guys
[18:23] <LittleMissGrill> and where did this cake come from?!
[18:23] <Dengar708> That is spelt right xD
[18:23] <VAHO999NA> hjhjhjhjjhjhjhjjhjhjhjjhjhjhjhjhjhjhjhjhjhjhjhj
[18:23] <hjmck123> it fell from the heavens
[18:23] <LittleMissGrill> thank you hj <333333
[18:23] <hjmck123> ie. above u
[18:24] <hjmck123> :O
[18:24] <hjmck123> and u said not 2 kill it
[18:24] <LittleMissGrill> it was hurting you though :(
[18:24] <hjmck123> no it wasnt
[18:24] <hjmck123> lul
[18:24] <Dengar708> hj is a lucario
[18:24] <hjmck123> am i
[18:24] <Dengar708> it is not every effective
[18:24] <LittleMissGrill> hj why didn't you just like give me the cakes
[18:24] <LittleMissGrill> so i can save them for later
[18:24] <hjmck123> uh
[18:25] <hjmck123> cuz u need 2 eat em now
[18:25] <hjmck123> u had no lunch
[18:25] <Dengar708> or breakfast
[18:25] <LittleMissGrill> i ate one alraedy and now i is full
[18:25] <LittleMissGrill> but mum is taking forever with dinner and i'm dying (
[18:25] <LittleMissGrill> irl
[18:25] <hjmck123> eat her
[18:25] <Dengar708> I will send you a plushie to eat
[18:25] <LittleMissGrill> no you
[18:25] <Dengar708> jk
[18:25] <Dengar708> I want my plushies <3
[18:25] <hjmck123> i will
[18:25] <hjmck123> bring her 2 uni
[18:26] <Dengar708> and they are too cute to eat
[18:26] <LittleMissGrill> nooo rob :(
[18:26] <LittleMissGrill> who is bob
[18:26] <hjmck123> uhh
[18:26] <Dengar708> i survived 6 hrs without food
[18:26] <hjmck123> that pikachu
[18:26] <hjmck123> its name is now bob
[18:26] <LittleMissGrill> nooooo
[18:26] <Dengar708> while a needle was in my arm
[18:26] <hjmck123> >:D
[18:26] <LittleMissGrill> dat cost me $18
[18:26] <LittleMissGrill> omg dinner beebs
[18:26] <LittleMissGrill> brb*
[18:26] <Dengar708> xD
[18:26] <Dengar708> DAMNIT
[18:26] <hjmck123> beebs?
[18:27] <LittleMissGrill> idk where beebs came from
[18:27] <hjmck123> val skeltoon
[18:27] <hjmck123> noooo
[18:27] <Dengar708> bewbs?
[18:27] <roberestarkk> bee bs
[18:27] <VAHO999NA> lool
[18:27] <Dengar708> cause e is next to w
[18:27] <Dengar708> and hj is on
[18:27] <hjmck123> or is it
[18:27] <hjmck123> i am?
[18:27] <Dengar708> yes
[18:27] <hjmck123> wut i got to 2 with bewbz
[18:27] <Dengar708> on both accounts
[18:27] <LittleMissGrill> back
[18:27] <hjmck123> that was
[18:27] <Dengar708> you eat fast
[18:28] <hjmck123> fast diner
[18:28] <hjmck123> nn
[18:28] <roberestarkk> wb bewbs!
[18:28] <LittleMissGrill> i eat in front of pooper
[18:28] <Dengar708> xd
[18:28] <hjmck123> wut foood
[18:28] <roberestarkk> appends bewbs to all his messages bewbs
[18:28] <Dengar708> I have to eat at a table
[18:28] <LittleMissGrill> is that all i am to you rob :'(
[18:28] <roberestarkk> because that's what cool people do bewbs
[18:28] * gupper22nug (gupper22nug@gupper22nug§r) Quit (§egupper22nug left the game.)
[18:28] <hjmck123> pwnt
[18:29] <roberestarkk> I've just realised that I can no-longer end my sentences with 'LM' because then bewbs
[18:29] <hjmck123> val zombiie
[18:29] <hjmck123> zombie in the tree!
[18:29] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog) has joined #main
[18:29] <Coreyok96> I... spawned in Rob.
[18:29] <hjmck123> hai
[18:29] <VAHO999NA> diezombieeeeeeee
[18:29] <roberestarkk> I'll need to add 'bewbs' which will make it LM bewbs, which is silly bewbs
[18:29] <VAHO999NA> hey
[18:29] <hjmck123> u r in rob?!
[18:29] <hjmck123> :o
[18:29] <LittleMissGrill> whta are you doing rov :(
[18:29] <Dengar708> xD
[18:29] <hjmck123> let me join in!
[18:29] <LittleMissGrill> rooob :(
[18:29] <Dengar708> We translated you saying beebs into bewbs
[18:29] <roberestarkk> yes? bewbs
[18:29] <Dengar708> then rob did something
[18:29] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:30] <hjmck123> sh
[18:30] <roberestarkk> I've decided to end every message with 'bewbs' bewbs
[18:30] <hjmck123> +hallo
[18:30] <Coreyok96> Hey Padmay
[18:30] <LittleMissGrill> why
[18:30] <Padmay> Hey Corey.
[18:30] <roberestarkk> boredom mostly bewbs
[18:30] <hjmck123> oh nooooooooooooooo
[18:30] <hjmck123> corey
[18:30] <Coreyok96> lol
[18:30] <hjmck123> save me
[18:31] <roberestarkk> YAY! Cookie! bewbs
[18:31] <Padmay> That's really inappropriate.
[18:31] <hjmck123> is it
[18:31] <Padmay> Yes, it is.
[18:31] <hjmck123> :0
[18:31] <roberestarkk> what? Volt Switch bewbs?
[18:31] <hjmck123> but bewbs isnt a word
[18:32] <Coreyok96> Really? bewbs
[18:32] <Padmay> It's still inappropriate.
[18:32] <Dengar708> Jolteon move
[18:32] <Coreyok96> it is now
[18:32] <Coreyok96> :P
[18:33] <Dengar708> At least they stopped with the LM likes the d thing xD
[18:33] <hjmck123> she likes the d?
[18:33] <LittleMissGrill> why is it inappropriate?
[18:33] <Coreyok96> lol
[18:33] <Padmay> It's not even funny.
[18:33] <Dengar708> The first thing they came up with was Dengar
[18:33] <Dengar708> and then various other things
[18:34] <Dengar708> there was a wall covered in it cxD
[18:34] <hjmck123> oryl
[18:34] <roberestarkk> things that aren't funny are automatically inappropriate? bewbs
[18:34] <Padmay> No.
[18:34] <Padmay> It's using words like that like the way you are using it, is inappropriae.
[18:34] <Padmay> inappropriate*
[18:34] <LittleMissGrill> but its a lone word
[18:34] <hjmck123> but he isnt even using the word
[18:34] <hjmck123> lol
[18:34] <LittleMissGrill> it is in no context
[18:34] <Padmay> And considering the rules, use common sense. I'm a 12 year old, I don't need this.
[18:35] <Padmay> And nor does anyone else. It's annoying, and immatures.
[18:35] <roberestarkk> as an arbitrary nonsensical phrase to append to the end of a sentence for no apparent reason? bewbs
[18:35] <Dengar708> i see no problem with Rob ending every sentence with bewbs
[18:35] <Coreyok96> Padmay, he's just saying bewbs.
[18:35] <Padmay> that's cause you are senseless, Dengar.
[18:36] <Padmay> And as I said before, it's not EVEN funny.
[18:36] <Dengar708> yes padmay because you are totally following rule 5
[18:36] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:36] <Dengar708> be respectful just a btw
[18:36] <Coreyok96> lol
[18:36] <Dengar708> in what way?
[18:36] <LittleMissGrill> brb
[18:36] <hjmck123> dun
[18:36] <hjmck123> dun
[18:36] <hjmck123> duuuu
[18:36] <Dengar708> dun dun duuuu?
[18:36] <hjmck123> yes
[18:37] <hjmck123> valnooooooooooooooooooooooooooooooooo
[18:37] <hjmck123> robnooooooooooooooooooooooooo
[18:37] <roberestarkk> watwatwat? bewbs
[18:37] <hjmck123> u afked!
[18:37] <roberestarkk> oh
[18:37] <roberestarkk> I'm eating Pizza bewbs
[18:37] <LittleMissGrill> i'mback!
[18:37] <hjmck123> pizza bewbs
[18:37] <hjmck123> lol
[18:37] <roberestarkk> wb bewbs!
[18:37] <Dengar708> rob likes his pizza bewbs
[18:38] <Coreyok96> XD
[18:38] <Dengar708> Rob what is your favourite topping?
[18:38] <roberestarkk> Good question bewbs
[18:38] <hjmck123> omg i need a town
[18:38] <hjmck123> gale will give me free subway!
[18:38] <roberestarkk> I'm rather fond of bacon bewbs
[18:38] <LittleMissGrill> i hate bacon D;
[18:39] <Dengar708> Supreme here xD
[18:39] <roberestarkk> on the other hand, cheese is also delicious bewbs
[18:39] <hjmck123> 'If you have a town, send a PM to Galener to get a subway'
[18:39] <superpowerd_Frog> i allowed that
[18:39] <roberestarkk> YOU HATE WHAT!? bewbs
[18:39] <hjmck123> im hungry now
[18:39] <Dengar708> I WANT A SUBWAY
[18:39] <hjmck123> D:
[18:39] <roberestarkk> HOW IS THAT EVEN POSSIBLE?! bewbs
[18:39] <Dengar708> I WANT A FOOTLONG SUBWAY
[18:39] <hjmck123> me2
[18:39] <Dengar708> EVERYONE MAKE TOWNS
[18:39] <Dengar708> INFINITE FOOD
[18:39] <hjmck123> yaaaaaaaaaaaay
[18:39] <Dengar708> hj you make the houses
[18:40] <VAHO999NA> yaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaay
[18:40] <Dengar708> I join
[18:40] <Dengar708> and you just keep remaking towns
[18:40] <hjmck123> uh
[18:40] <hjmck123> val
[18:40] <Dengar708> infinte food
[18:40] <LittleMissGrill> why do i always walk in circles
[18:40] <hjmck123> u make the towns
[18:40] <hjmck123> y not
[18:40] <VAHO999NA> uggggh i have to go :/ homework
[18:40] <VAHO999NA> it sucks.
[18:40] <Dengar708> well I g2g sleep
[18:40] <roberestarkk> MC is lacking in circles bewbs
[18:40] <hjmck123> aw
[18:40] <hjmck123> bai
[18:40] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[18:40] <hjmck123> aw bai
[18:40] <hjmck123> x2
[18:40] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog§r) Quit (§esuperpowerd_Frog left the game.)
[18:40] <hjmck123> x3
[18:40] <Dengar708> Rob what is your favourite letter?
[18:40] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[18:40] <hjmck123> x4
[18:41] <roberestarkk> I don't have one bewbs
[18:41] <Dengar708> I like e
[18:41] <Dengar708> cauase e_e
[18:41] <hjmck123> you have 2 bewbs?
[18:41] <LittleMissGrill> you like e cos my name starts with e?
[18:41] <Dengar708> well night
[18:41] <hjmck123> i like F
[18:41] <Dengar708> nope
[18:41] <LittleMissGrill> goodnight!
[18:41] <hjmck123> eriza
[18:41] <Dengar708> Just cause e is so useful
[18:41] <hjmck123> do u like
[18:41] <hjmck123> the d?
[18:41] <hjmck123> baiai
[18:41] <Coreyok96> lol
[18:41] <LittleMissGrill> who doesn't like
[18:41] <Dengar708> I ALREADY USED IT TWICE
[18:41] <LittleMissGrill> the d
[18:42] <Dengar708> THREE TIME
[18:42] <roberestarkk> I'm bored of saying bewbs now
[18:42] <Dengar708> AGAIN
[18:42] <LittleMissGrill> yay!
[18:42] <hjmck123> u just did
[18:42] <LittleMissGrill> rob can speak like rob again <3
[18:42] <Dengar708> well night
[18:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:42] <hjmck123> bai
[18:42] <LittleMissGrill> night?
[18:42] <Coreyok96> Rob, but bewbs!
[18:42] <roberestarkk> rob always speaks like rob...
[18:42] <hjmck123> pro
[18:42] <roberestarkk> that's nice
[18:43] <hjmck123> we shud get gus
[18:43] <hjmck123> every week
[18:43] <hjmck123> >:D
[18:43] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:43] <LittleMissGrill> should we tho
[18:43] <hjmck123> rights
[18:43] <hjmck123> fort
[18:43] <hjmck123> for
[18:43] <hjmck123> pikachus
[18:43] <rightsforppl> Hello
[18:43] <Coreyok96> Hey Rights
[18:43] <hjmck123> ^
[18:43] <rightsforppl> I +rep you for pikachu and figurines
[18:44] <rightsforppl> Enjoy rep
[18:44] <hjmck123> oh dem figurines
[18:44] <hjmck123> lol
[18:44] <hjmck123> pikachu ma first plushi
[18:44] <hjmck123> :'D
[18:44] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:44] <rightsforppl> Hi Manni
[18:44] <Mannihalator> MY NIGS!
[18:44] <Mannihalator> Sup ^^
[18:44] <hjmck123> nigs isnt on anymore
[18:44] <hjmck123> he was on like
[18:44] <Coreyok96> Hey Manni
[18:44] <Mannihalator> Shut up you
[18:44] <hjmck123> when at uni
[18:44] <LittleMissGrill> pikachuuuuuuuu
[18:44] <rightsforppl> Work and life
[18:45] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[18:45] <rightsforppl> Hi Flying
[18:45] <LittleMissGrill> pimp slap?
[18:45] <Coreyok96> Hey Flying
[18:45] <LittleMissGrill> ......
[18:45] <FlyingAsparagus> Okay, this time I'm not going to afk for a few hours.
[18:45] <FlyingAsparagus> :P
[18:45] <LittleMissGrill> hj come
[18:45] <rightsforppl> Yay!
[18:45] <hjmck123> come where
[18:45] <hjmck123> do where
[18:45] <LittleMissGrill> here
[18:45] <hjmck123> do what
[18:45] <hjmck123> how wher
[18:45] <FlyingAsparagus> Why would you pimp flap me?
[18:45] <Mannihalator> I wouldn't really LM jeez :P
[18:45] <hjmck123> PIMP FLAPPED
[18:45] <rightsforppl> Because u flying
[18:46] <Mannihalator> You ought to know what I'm like by now :3
[18:46] <LittleMissGrill> can we eat?
[18:46] <hjmck123> yea
[18:46] <LittleMissGrill> ohw do you know
[18:46] <rightsforppl> 2 creepers
[18:46] <hjmck123> just dun eat the stairs
[18:46] <rightsforppl> 1 from the front
[18:46] <rightsforppl> one from behind
[18:46] <rightsforppl> Boomity
[18:46] <LittleMissGrill> i is still hungry
[18:46] <LittleMissGrill> brb
[18:46] <hjmck123> :o
[18:47] <rightsforppl> Anyway, grammar Nazi mode.
[18:47] <Mannihalator> yolo
[18:47] <Mannihalator> swag
[18:47] <Mannihalator> derp
[18:47] <hjmck123> isnt
[18:47] <Mannihalator> nightsforppl
[18:47] <hjmck123> rob grammar nazi
[18:47] <Mannihalator> rob is
[18:47] <Mannihalator> afk
[18:47] <rightsforppl> Yes he is.
[18:47] <hjmck123> burn him!
[18:47] <roberestarkk> lies
[18:47] <rightsforppl> *rightsforppl
[18:47] <Mannihalator> was*
[18:47] <rightsforppl> *You only live once
[18:47] <hjmck123> hes still afk
[18:48] <rightsforppl> *Dumb Question
[18:48] <hjmck123> hes got a bot to talk when it hears the phrase afk and rob in same line
[18:48] <roberestarkk> lies
[18:48] <hjmck123> another bot 4 that
[18:48] <Mannihalator> Samuel
[18:48] <rightsforppl> Rob is afk.
[18:48] <hjmck123> OAK
[18:48] <roberestarkk> lies
[18:48] <Mannihalator> You should totes go hang out with 'liza
[18:48] <rightsforppl> It's set to lies.
[18:48] <hjmck123> rnt they
[18:48] <hjmck123> goin
[18:48] <Mannihalator> Or I come down there
[18:48] <hjmck123> movie
[18:48] <Mannihalator> And beat you up
[18:48] <Mannihalator> Ok?
[18:49] <LittleMissGrill> wow manni that is extreme
[18:49] <hjmck123> inb4 robs done some serious body building past that pic of him
[18:49] <rightsforppl> There is no Elizabeth on this server
[18:49] <hjmck123> -beth
[18:49] <hjmck123> then there is
[18:49] <rightsforppl> *rob's
[18:49] <LittleMissGrill> my name is not elizabeth
[18:49] <rightsforppl> I know
[18:49] <rightsforppl> Eliza
[18:50] <hjmck123> its bob
[18:50] <Mannihalator> It's Eliza Elizabeth
[18:50] <rightsforppl> Grammar Nazi mode off
[18:50] <Mannihalator> heh
[18:51] <hjmck123> pwnt
[18:51] <LittleMissGrill> pewwwwww
[18:51] <LittleMissGrill> i wanna
[18:51] <LittleMissGrill> like
[18:51] <LittleMissGrill> thats all there is for that sentence
[18:52] <hjmck123> oryl
[18:52] <rightsforppl> Getting mugged
[18:52] <hjmck123> call the cops
[18:52] <Mannihalator> Hey LM, what's blue and smells like red paint?
[18:52] <LittleMissGrill> ... i went afk in a pool
[18:52] <rightsforppl> Blue Paint
[18:52] <hjmck123> blue paint?
[18:52] <LittleMissGrill> super smart!
[18:52] <LittleMissGrill> i don't know a mark
[18:52] <hjmck123> mark williams
[18:52] <hjmck123> unit co ordinator
[18:52] <hjmck123> for
[18:52] <hjmck123> chem
[18:53] <Mannihalator> God damnit rights and hj
[18:53] <Mannihalator> I asked LM
[18:53] <Mannihalator> Not you
[18:53] <Mannihalator> >.>
[18:53] <LittleMissGrill> is it blue paint?
[18:53] <Mannihalator> NO
[18:53] <Mannihalator> IT WAS LIGHT BLUE PAINT
[18:53] <hjmck123> y not dark blue
[18:54] <rightsforppl> ^
[18:54] <hjmck123> or sky blue
[18:54] <LittleMissGrill> :O rights where are we going
[18:54] <hjmck123> or ocean blue
[18:54] <rightsforppl> To susie's shop
[18:54] <hjmck123> party?!
[18:54] <LittleMissGrill> PARTY
[18:54] <LittleMissGrill> did you say party in susies shop?!
[18:54] <rightsforppl> Yes
[18:55] <rightsforppl> Unauthorised party in Susie's shop
[18:55] <rightsforppl> Soo much food
[18:55] <LittleMissGrill> omg cake in my inventory
[18:55] <rightsforppl> Let's eaat da cake!
[18:56] <rightsforppl> Dance floor!
[18:56] <hjmck123> but
[18:56] <hjmck123> theres a cow
[18:56] <hjmck123> and a chicken
[18:56] <LittleMissGrill> yeah part of the party
[18:56] <hjmck123> cow and chicken!
[18:56] <LittleMissGrill> have you guys seen those ducks that think they're people?
[18:56] <hjmck123> <insert cartoon network cow n chicken thingo>
[18:56] <rightsforppl> Lol
[18:56] <rightsforppl> I used to watch that
[18:57] <hjmck123> erizaa
[18:57] <hjmck123> i show u le
[18:57] <hjmck123> xp
[18:57] <hjmck123> buy
[18:57] <hjmck123> spot
[18:57] <hjmck123> thing
[18:57] <rightsforppl> The cow had the highest voice I have ever heard
[18:57] <hjmck123> the red guy
[18:57] <hjmck123> was best
[18:57] <rightsforppl> The devil?
[18:57] <hjmck123> yea
[18:57] <rightsforppl> Super cow!
[18:57] <LittleMissGrill> okay!
[18:58] <LittleMissGrill> where we go hj
[18:58] <Mannihalator> HOLY CRAP A FLYING SPOON
[18:58] <LittleMissGrill> it must be a ron
[18:58] <LittleMissGrill> rob
[18:58] <LittleMissGrill> wait
[18:58] <rightsforppl> A human woman and man gave birth to a chicken and a cow
[18:58] <Mannihalator> Wot
[18:58] <LittleMissGrill> spoon in minecraft?
[18:58] <Mannihalator> Heh
[18:58] <Mannihalator> Now you realise that
[18:58] <Mannihalator> Gj LM ^^
[18:58] <hjmck123> cake
[18:58] <rightsforppl> I can't believe I didn't wonder how that was possible when I was a little kid
[18:59] <LittleMissGrill> :O
[18:59] <LittleMissGrill> i see
[18:59] <rightsforppl> Tonu might join
[18:59] <Mannihalator> Hj
[18:59] <hjmck123> tonu?!
[18:59] <Mannihalator> Check facebook
[18:59] <hjmck123> TOE
[18:59] <rightsforppl> Ja
[18:59] <hjmck123> INCOMING TOE
[18:59] <hjmck123> BATTON DOWN THE HATCHES
[18:59] <hjmck123> PREPARE FOR TOE
[18:59] <Mannihalator> HARRISON JAMES
[18:59] <Mannihalator> CHECK FACEBOOK
[18:59] <Coreyok96> Tonu is now playing 'Minecrap' on Steam
[18:59] <Coreyok96> here we go
[18:59] <hjmck123> checking wut
[19:00] <rightsforppl> Lol yes
[19:00] <hjmck123> wut i check
[19:00] <Mannihalator> Our messages
[19:00] <LittleMissGrill> you can play mc on steam?
[19:00] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[19:00] <hjmck123> TOE
[19:00] <rightsforppl> 'Minecrap'
[19:00] <Mannihalator> I give you directions
[19:00] <Mannihalator> Tuno <3
[19:00] <hjmck123> yea
[19:00] <tonuTurtlee> hay
[19:00] <rightsforppl> Hi Tony
[19:00] <Coreyok96> Hey Tonu.
[19:00] <rightsforppl> &Tonu
[19:00] <LittleMissGrill> heya!
[19:00] <tonuTurtlee> hay c:
[19:00] <rightsforppl> We totally weren't expecting you
[19:00] <Coreyok96> lol
[19:00] <Coreyok96> not at all...
[19:00] <Coreyok96> :P
[19:00] <tonuTurtlee> my stripper pole is still blocked
[19:01] <hjmck123> is it?
[19:01] <tonuTurtlee> :(
[19:01] <rightsforppl> Git Peppy
[19:01] <hjmck123> woa
[19:01] <hjmck123> greem
[19:01] <hjmck123> green forum
[19:01] <hjmck123> its like
[19:01] <hjmck123> scary
[19:01] <rightsforppl> I actually like the green and blue theme
[19:01] <LittleMissGrill> bbbbssss
[19:02] <rightsforppl> *black
[19:02] <hjmck123> :0
[19:02] <LittleMissGrill> (that was be back soon, not bullshit)
[19:02] <hjmck123> lol
[19:02] <LittleMissGrill> (just so we're clear)
[19:02] <LittleMissGrill> bbs <3
[19:02] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[19:02] <rightsforppl> Though I prefer Black and Yellow
[19:02] <rightsforppl> Umbreon colours
[19:02] <hjmck123> crap
[19:02] <tonuTurtlee> LOL
[19:02] <tonuTurtlee> HAHAHAHA
[19:02] <Coreyok96> lol
[19:02] <hjmck123> aw
[19:02] <rightsforppl> LOL
[19:02] <hjmck123> sum1 took the cd
[19:03] <hjmck123> and the floor
[19:03] <hjmck123> and the beds
[19:03] <rightsforppl> Looks like you got robbed
[19:03] <rightsforppl> Rob!
[19:03] <rightsforppl> Wert did you do!
[19:03] <roberestarkk> I did nothing
[19:03] <rightsforppl> Lies!
[19:03] <hjmck123> he unconsciously robs ppl when afk
[19:03] <rightsforppl> Explain yourself!
[19:03] <roberestarkk> heh
[19:03] <roberestarkk> what's gone missing?
[19:04] <rightsforppl> Seems like a legitimate explanation
[19:04] <roberestarkk> if it's not 2 rotten flesh and a zombie head, I've not got it
[19:04] <Mannihalator> Your face went missing rob
[19:04] <roberestarkk> missing how?
[19:04] <tonuTurtlee> i died with two rotten flesh and a zombie head
[19:04] <tonuTurtlee> :(
[19:04] <tonuTurtlee> and sugarpuff
[19:04] <tonuTurtlee> </3
[19:04] <Mannihalator> GOOD
[19:05] <Mannihalator> No more freaking 10 storey zombies
[19:05] <FlyingAsparagus> I'm lagging :/
[19:05] <rightsforppl> I was expecting to hit the water..........
[19:05] <tonuTurtlee> but i like lenny
[19:05] <tonuTurtlee> :(
[19:05] <Mannihalator> I don't... >.>
[19:05] <rightsforppl> Lenny.............
[19:05] <rightsforppl> *Thinks of the Simpsons*
[19:05] <rightsforppl> Oh that guy
[19:05] <hjmck123> SUGARPUFF
[19:05] <hjmck123> niiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[19:06] <Mannihalator> Yay
[19:06] <tonuTurtlee> my cookies ...
[19:06] <hjmck123> replace i with o
[19:06] <Mannihalator> Hj
[19:06] <tonuTurtlee> :'(
[19:06] <hjmck123> yas
[19:06] <Mannihalator> You're a nut
[19:06] <tonuTurtlee> ejano gave them to me
[19:06] <Mannihalator> :)
[19:06] <hjmck123> toe
[19:06] <hjmck123> i gawt
[19:06] <hjmck123> u cake
[19:06] <tonuTurtlee> wot
[19:06] <hjmck123> i said
[19:06] <hjmck123> cake
[19:06] <Mannihalator> Hj got himself a pikachu today... then tried to creep me out with it
[19:06] <tonuTurtlee> cookies?
[19:06] <Mannihalator> Knobhead
[19:06] <hjmck123> its best pikachu
[19:06] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[19:06] <hjmck123> ever
[19:06] <Mannihalator> NAH UH
[19:06] <hjmck123> is so
[19:07] <Mannihalator> I'm the best pikachu ever!
[19:07] <tonuTurtlee> sad tonu is sad
[19:07] <rightsforppl> Hi Padmay
[19:07] <tonuTurtlee> :C
[19:07] <Mannihalator> Ily tonu <3
[19:07] <hjmck123> y sad
[19:07] <Padmay> I'm sad too Tonu.
[19:07] <Padmay> I'm more sad than you can be atm.
[19:07] <tonuTurtlee> sad about everything
[19:07] <hjmck123> poor sugarpuff
[19:07] <Mannihalator> I am the happiest I've been in long time :P
[19:07] <tonuTurtlee> im gonna be a stripper when i grow up
[19:07] <tonuTurtlee> :D
[19:07] <Mannihalator> Thanks to Mr and Mrs knobhead
[19:07] <rightsforppl> Tonu, I managed to get back your stuff from rob
[19:07] <hjmck123> whos mr an mrs knobhead
[19:07] <roberestarkk> Albatross!
[19:08] <tonuTurtlee> its okay
[19:08] <Mannihalator> You and 'liza :P
[19:08] <roberestarkk> I never had her stuff
[19:08] <tonuTurtlee> i didnt really want my stuff
[19:08] <hjmck123> :0
[19:08] <tonuTurtlee> just bad day overall
[19:08] <rightsforppl> Ok, I'll burn them in my lava pit
[19:08] <Mannihalator> Lol hj
[19:08] <tonuTurtlee> nuuuu
[19:08] <tonuTurtlee> cookies
[19:08] <tonuTurtlee> XD
[19:08] <hjmck123> lolwot
[19:08] <Mannihalator> I totes nearly rear ended someone on the way home ^^
[19:08] <tonuTurtlee> ty :3
[19:08] <hjmck123> :O
[19:08] <hjmck123> was it a cop
[19:08] <Mannihalator> 60 - 0 km/h in the space of about 5 m
[19:08] <Mannihalator> I wish XD
[19:09] <Padmay> Tonu, check skype ;m;
[19:09] <tonuTurtlee> okay
[19:09] <roberestarkk> it was a fair cop
[19:09] <tonuTurtlee> o:
[19:09] <hjmck123> mwahhah
[19:09] <rightsforppl> lol
[19:09] <hjmck123> aw
[19:09] <hjmck123> no fair
[19:09] <Mannihalator> Hj
[19:09] <rightsforppl> Trapped by cake
[19:09] <hjmck123> yas
[19:09] <Mannihalator> You are catching train to Lithgow soon
[19:09] <Mannihalator> Or else
[19:09] <hjmck123> ive like
[19:09] <hjmck123> neva been there
[19:09] <Mannihalator> I'll pick you up
[19:09] <Mannihalator> I has car
[19:09] <tonuTurtlee> why do you guys never build anything
[19:09] <tonuTurtlee> XD
[19:10] <rightsforppl> Is it near liverpool?
[19:10] <hjmck123> im building
[19:10] <Mannihalator> Building is for rich people
[19:10] <hjmck123> a pokeball
[19:10] <Mannihalator> LOL RIGHTS
[19:10] <Mannihalator> OMG
[19:10] <Mannihalator> No.
[19:10] <roberestarkk> because I'm a terrible builder
[19:10] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:10] <Mannihalator> It's like 2 hours west of Liverpool
[19:10] <rightsforppl> Then I don't know where it is
[19:10] <hjmck123> wb
[19:10] <roberestarkk> wb LM!
[19:10] <Mannihalator> Ohai LM
[19:10] <Coreyok96> WB LM
[19:10] <rightsforppl> Bankstown?
[19:10] <tonuTurtlee> wb
[19:10] <LittleMissGrill> ty!
[19:10] <tonuTurtlee> :D
[19:10] <roberestarkk> I actually missed you that time
[19:10] <Mannihalator> Keep going West
[19:10] <hjmck123> yaaay
[19:10] <hjmck123> trapped toe!
[19:10] <Mannihalator> I said 2 hours rights..
[19:10] <rightsforppl> Welcome Back
[19:10] <Mannihalator> Not 2 minutes
[19:10] <LittleMissGrill> awh really?! n_n
[19:10] <rightsforppl> Lakemba?
[19:10] <hjmck123> rights
[19:10] <LittleMissGrill> we didn't speak much today!
[19:10] <hjmck123> lewk at epic prison
[19:11] <rightsforppl> Canterbury?
[19:11] <tonuTurtlee> :(
[19:11] <roberestarkk> I know!
[19:11] <roberestarkk> I was greatly saddened
[19:11] <Mannihalator> And rights, you are officially a knobhead
[19:11] <roberestarkk> even though I was asleep most of the day
[19:11] <hjmck123> asleep?!
[19:11] <hjmck123> u didnt u coem den
[19:11] <rightsforppl> I've never heard of Lithgow
[19:11] <hjmck123> T_
[19:11] <hjmck123> T
[19:11] <LittleMissGrill> i was super busy, so i guess it works out
[19:11] <hjmck123> u..
[19:11] <hjmck123> were?
[19:11] <Mannihalator> You are still way too far East where you are guessing
[19:11] <rightsforppl> Since I live south of Bankstown
[19:11] <FlyingAsparagus> I suck at making tables :(
[19:12] <Mannihalator> I said 2 HOURS WEST
[19:12] <tonuTurtlee> :(
[19:12] <Mannihalator> So like.. Bathurst way?
[19:12] <rightsforppl> Central?
[19:12] <Mannihalator> DOES THAT HELP
[19:12] <rightsforppl> oh
[19:12] <rightsforppl> Bathurst
[19:12] <LittleMissGrill> yay random monty python clip!
[19:12] <rightsforppl> I've only been there once
[19:12] <roberestarkk> ALBATROSS!
[19:12] <Padmay> Tonu have you heard Tears Are Falling by Son Dam Bi?
[19:12] <hjmck123> IS A BIRD'
[19:12] <rightsforppl> On a camping trip
[19:12] <tonuTurtlee> no
[19:12] <tonuTurtlee> no sad songs!
[19:12] <Mannihalator> Well I'm about 30 mins East of Bathurst
[19:12] <Padmay> It's a good song
[19:12] <tonuTurtlee> no more tears ;A;
[19:12] <Padmay> It isn't that sad
[19:12] <tonuTurtlee> yeah ive heard it
[19:12] <tonuTurtlee> TT
[19:12] <LittleMissGrill> come
[19:13] <Mannihalator> Shiet
[19:13] <rightsforppl> Too far
[19:13] <roberestarkk> tonu should listen to Gaelic Storm
[19:13] <roberestarkk> they aren't even remotely close to being sad
[19:13] <tonuTurtlee> i wanted to build something
[19:13] <tonuTurtlee> ;-;
[19:13] <hjmck123> build me
[19:13] <hjmck123> gus
[19:13] <LittleMissGrill> no build me
[19:13] <tonuTurtlee> help someone build something*
[19:13] <roberestarkk> BUILD YOUR CAKE HOUSE AGAIN!
[19:13] <tonuTurtlee> i cant build for crap
[19:13] <Mannihalator> I'll build LittleMiss
[19:13] <hjmck123> Y NOT ME
[19:13] <tonuTurtlee> i cbf gathering stuff XD
[19:13] <roberestarkk> =.=
[19:14] <Mannihalator> Because you like Pokemon too much
[19:14] <hjmck123> so
[19:14] <LittleMissGrill> no he doesn't
[19:14] <hjmck123> dont make me send bob after you
[19:14] <LittleMissGrill> i love mc cake so much i can't even deal :')
[19:14] <roberestarkk> lol LM
[19:14] <LittleMissGrill> i wish real life cake was like this
[19:14] <roberestarkk> I prefer taters
[19:14] <LittleMissGrill> what are taters
[19:14] <hjmck123> taters sux
[19:14] <roberestarkk> potaters
[19:14] <LittleMissGrill> ooh
[19:14] <rightsforppl> I love taters
[19:14] <hjmck123> poe tay toes
[19:14] <hjmck123> boil em
[19:14] <hjmck123> ,mash em
[19:14] <LittleMissGrill> i like carrots out of the vegetables!
[19:14] <hjmck123> stick em in a stew
[19:15] <roberestarkk> lol LM
[19:15] <LittleMissGrill> why is there a naked jesus in that cake
[19:15] <hjmck123> y not?
[19:15] <tonuTurtlee> sad naked jesus
[19:15] <tonuTurtlee> :(
[19:15] <rightsforppl> Because yolo
[19:15] <Mannihalator> It's k
[19:15] <hjmck123> have a cookie jesus
[19:15] <roberestarkk> in the MC code, potatoes are the most worthwhile food of all the grow-able foods
[19:15] <LittleMissGrill> yeah but they're not ranga?
[19:15] <hjmck123> carrots!
[19:15] <roberestarkk> they used to be
[19:15] <hjmck123> they r cool and ranga
[19:15] <rightsforppl> What dahek is ranga
[19:16] <roberestarkk> Funfact: Potatoes weren't always Brown and White
[19:16] <hjmck123> orangutang
[19:16] <roberestarkk> ranga is red headed
[19:16] <hjmck123> funfact: carrots werent orange
[19:16] <rightsforppl> I know a ranga
[19:16] <Mannihalator> I'm trying to decide whether to post a status about today :P
[19:16] <LittleMissGrill> funfact: carrots weren't always orange
[19:16] <hjmck123> i just
[19:16] <tonuTurtlee> they were purple
[19:16] <tonuTurtlee> :D
[19:16] <hjmck123> said that
[19:16] <roberestarkk> LM, you're just copying hj!
[19:17] <LittleMissGrill> am i?
[19:17] <LittleMissGrill> :(
[19:17] <hjmck123> yes
[19:17] <LittleMissGrill> i don't remember doing that
[19:17] <hjmck123> l0l
[19:17] <Mannihalator> Funfact: Hj wanted to save his pee from yesterday and make LM drink it today
[19:17] <rightsforppl> Dragonfruit wasn't always rainbow
[19:17] <LittleMissGrill> my backspace deleted a whole word
[19:17] <LittleMissGrill> why
[19:17] <hjmck123> i never said drink
[19:17] <LittleMissGrill> deletes*
[19:17] <hjmck123> or did i
[19:17] <Mannihalator> You implied it
[19:17] <hjmck123> ohyea she was thirsty
[19:17] <Mannihalator> :P
[19:17] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[19:17] <hjmck123> :o
[19:17] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:17] <roberestarkk> @LM, if you hold ctrl, your keyboard operates in 'word' mode instead of 'letter' mode
[19:17] <rightsforppl> Guys
[19:17] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[19:18] <hjmck123> guys?
[19:18] <rightsforppl> Go to Bankstown and meet me
[19:18] <hjmck123> go 2 lunar park
[19:18] <tonuTurtlee> sounds fun
[19:18] <Mannihalator> Ew Bankstown >.>
[19:18] <tonuTurtlee> XD
[19:18] <hjmck123> we shud totz go lunar park
[19:18] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:18] <rightsforppl> I'll be in the middle of centro bankstown screaming pootis while running around in a hotdog costume
[19:18] <Mannihalator> It was bad enough for me at Parra today...
[19:18] <roberestarkk> @LM, if you hold ctrl, your keyboard operates in 'word' mode instead of 'letter' mode
[19:18] <hjmck123> lol
[19:18] <Mannihalator> I'm NOT going to Bankstown
[19:18] <LittleMissGrill> .. oh!
[19:18] <hjmck123> omg robs right
[19:18] <rightsforppl> Naww
[19:18] <tonuTurtlee> come to brisbane
[19:18] <tonuTurtlee> harhahrahrahrhar
[19:18] <Mannihalator> Nah
[19:19] <Mannihalator> Too far away
[19:19] <LittleMissGrill> i knew you were useful to keep around n_n
[19:19] <rightsforppl> Now you'll never meet me :(
[19:19] <hjmck123> brb 10 minz
[19:19] <roberestarkk> @hj, that really shouldn't be surprising
[19:19] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[19:19] <Mannihalator> I drove 325 km today... just for LM and HJ
[19:19] <LittleMissGrill> i study in bankstown once a week
[19:19] <tonuTurtlee> 325km ?!
[19:19] <tonuTurtlee> holy shit
[19:19] <tonuTurtlee> shoot*
[19:19] <rightsforppl> ^
[19:19] <Mannihalator> Yep
[19:19] <Mannihalator> Just to meet LittleMiss and Hj :P
[19:19] <tonuTurtlee> wow
[19:19] <tonuTurtlee> LOL
[19:19] <LittleMissGrill> and it was for shiz worth is
[19:19] <tonuTurtlee> how long did that take?
[19:20] <Mannihalator> 2 hours down
[19:20] <LittleMissGrill> why are dogs so cute
[19:20] <LittleMissGrill> i want one
[19:20] <Mannihalator> 2 hours back
[19:20] <rightsforppl> I want a horse
[19:20] <Mannihalator> + when I dropped LM off at her plce
[19:20] <rightsforppl> A skeleton horse
[19:20] <Mannihalator> place*
[19:20] <Mannihalator> Still
[19:20] <rightsforppl> But my dreams are bad because I can never achieve them
[19:20] <LittleMissGrill> half way to my place*
[19:20] <Mannihalator> Eh
[19:20] <tonuTurtlee> woah
[19:20] <LittleMissGrill> close enough n_n
[19:20] <Mannihalator> Close enough <3
[19:20] <tonuTurtlee> you know where littlemiss lives now
[19:20] <LittleMissGrill> no he doesn't haha
[19:20] <roberestarkk> sif she's gunna tell you where she lives! =P
[19:21] <Mannihalator> Nah
[19:21] <tonuTurtlee> wait
[19:21] <LittleMissGrill> rob speaks truth
[19:21] <tonuTurtlee> but he dropped her off
[19:21] <tonuTurtlee> didnt you?
[19:21] <Mannihalator> I have a general idea... not a specific idea
[19:21] <LittleMissGrill> half way to my house
[19:21] <tonuTurtlee> ohh
[19:21] <tonuTurtlee> XD
[19:21] <rightsforppl> half way
[19:21] <LittleMissGrill> there was still 20 minutes to go n_n
[19:21] <Mannihalator> Oh
[19:21] <Mannihalator> Well then :l
[19:21] <Mannihalator> You could've told me that!
[19:21] <FlyingAsparagus> I don't supposed anyone knows how to make a decent table? :P
[19:21] <LittleMissGrill> only cos it's way too complicated to get back to victoria road from mine
[19:21] <Mannihalator> Kk
[19:21] <tonuTurtlee> pressure plate on a pole
[19:21] <Mannihalator> :3
[19:21] <tonuTurtlee> :D
[19:21] <Mannihalator> Tanks
[19:22] <Mannihalator> Thanks*
[19:22] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[19:22] <FlyingAsparagus> Err maybe a table with a bit more substance than that
[19:22] <Mannihalator> But if I had gone all the way to your place
[19:22] <Mannihalator> I wouldn't have near rear ended old mate
[19:22] <rightsforppl> I have heard this somewhere before
[19:22] <tonuTurtlee> upside down chairs?
[19:22] <LittleMissGrill> i did like, four full blocks, and then slabs between the four
[19:22] <tonuTurtlee> & listening to it sam
[19:22] <Mannihalator> Mi brakes were fried XD
[19:22] <tonuTurtlee> ^^
[19:22] <roberestarkk> =D
[19:23] <rightsforppl> A chicken spawned on top of my head!
[19:23] <tonuTurtlee> sounds like it belongs in an rpg XD
[19:24] <tonuTurtlee> like the barrens in WoW or something s:
[19:24] <rightsforppl> I have listened to this song before
[19:24] <roberestarkk> lol tonu
[19:24] <Mannihalator> Well shake it up baby now!
[19:24] <roberestarkk> if you think that about this song
[19:24] <rightsforppl> I forgot my WoW password and username
[19:24] <roberestarkk> wait till you hear this next one
[19:24] <Mannihalator> shake it up baby
[19:24] <rightsforppl> Spent like 700 dollars on that game
[19:24] <tonuTurtlee> dayum
[19:24] <Mannihalator> TWIST AND SHOUT
[19:24] <tonuTurtlee> XD
[19:24] <Mannihalator> twist and shout
[19:26] <tonuTurtlee> aksjdhfsaef
[19:26] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:26] <Padmay> why am I so stupid ;n;
[19:26] <tonuTurtlee> sadjkdf
[19:27] <tonuTurtlee> why is my youtube not loading
[19:27] <Padmay> I'm too sad to listen to MBLAQ.
[19:27] <rightsforppl> I feel stupid
[19:27] <tonuTurtlee> wanna join my in my sad corner padmay?
[19:27] <tonuTurtlee> :3
[19:27] <tonuTurtlee> its surrounded by cakes
[19:27] <tonuTurtlee> c:
[19:27] <Padmay> yes please :C
[19:28] <Padmay> This is nice and depressing.
[19:28] <Padmay> no, no happy songs :C
[19:28] <tonuTurtlee> what's with all the adking
[19:28] <tonuTurtlee> XD
[19:28] <Padmay> there is no such thing as happiness anymore.
[19:28] <tonuTurtlee> afking*
[19:29] <Padmay> is this iHord?
[19:29] <tonuTurtlee> yuss
[19:29] <tonuTurtlee> :3
[19:29] <rightsforppl> Yes
[19:29] <tonuTurtlee> YOU BROKE THE SAD CORNER
[19:29] <tonuTurtlee> D8
[19:29] <Padmay> Fixed.
[19:29] <Coreyok96> What's with all the AFKing? idk :P
[19:29] <tonuTurtlee> c:
[19:30] <Padmay> ahaha a zombie fell into the rape dungeon.
[19:30] <rightsforppl> My plan :)
[19:30] <LittleMissGrill> i died on what now?!
[19:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:30] <LittleMissGrill> wwaaa my dog :(
[19:30] <rightsforppl> Welcome Back
[19:30] <LittleMissGrill> why can't i ever have nice things
[19:30] <tonuTurtlee> nice things are always there
[19:30] <Padmay> Nothing will ever be good again.
[19:30] <tonuTurtlee> you just never know theyre there unless you lose them
[19:30] <tonuTurtlee> :3
[19:31] <LittleMissGrill> i appreciated my puppy :(
[19:31] <rightsforppl> We are having a great life in a first world country
[19:31] <Padmay> I appreciated my relationshuip..
[19:31] <Padmay> it's gone now.
[19:31] <rightsforppl> Never forget that
[19:31] <Padmay> and it gave me u too.
[19:31] <LittleMissGrill> what happened padmay?
[19:31] <Padmay> I can't even spell anymore :C
[19:31] <Padmay> I don't wanna say.
[19:31] <Padmay> These convos get recorded ;-;
[19:32] <tonuTurtlee> i didn't appreciate my school as much as i should have
[19:32] <rightsforppl> use /msg
[19:32] <tonuTurtlee> x_x
[19:32] <Mannihalator> ./msg is no better than global chat...
[19:32] <Mannihalator> Hai LM ^^
[19:32] <LittleMissGrill> its true
[19:32] <rightsforppl> Adminz can spie
[19:32] <Mannihalator> Yep
[19:33] <Padmay> I have to go now..
[19:33] <tonuTurtlee> i can keep my scholarship at least
[19:33] <tonuTurtlee> :3
[19:33] <rightsforppl> Cya
[19:33] <Padmay> I'll cry myself to sleep..
[19:33] <Mannihalator> Don't look away from me dammit!
[19:33] <tonuTurtlee> night padmay
[19:33] <Coreyok96> cya
[19:33] <tonuTurtlee> get well soon
[19:33] <tonuTurtlee> :3
[19:33] <Padmay> In 30 years maybe.
[19:33] <Padmay> I'll never be happy again.
[19:33] <Mannihalator> I'll totes get you again LM :P
[19:33] <rightsforppl> Wow
[19:33] <Padmay> My new Birthday resolution, greet every day with the worst sadness ever.
[19:33] <rightsforppl> Seems like something really despressing happened to you.............
[19:34] <Padmay> Yes.. Something did.
[19:34] <LittleMissGrill> i promise padmay
[19:34] <Padmay> I wanna suicide.
[19:34] <rightsforppl> You should see a psychologist
[19:34] <LittleMissGrill> from someone who has broken up with someone of two years
[19:34] <rightsforppl> Before it's too late
[19:34] <LittleMissGrill> for several relationships of very long ending
[19:34] <LittleMissGrill> you WILL get through it
[19:34] <LittleMissGrill> Better Man, Better Dan theory!
[19:34] <Padmay> U-Kiss understands me "why did you lose the sight"
[19:34] <LittleMissGrill> you will either get, a better man than your current boyfriend
[19:34] <Padmay> Smart Hoon..
[19:34] <FlyingAsparagus> :I
[19:34] <Padmay> I have no bf anymore..
[19:35] <LittleMissGrill> or you'll get a better version of your boyfriend
[19:35] <LittleMissGrill> ex-boyfriend n_n
[19:35] <Mannihalator> I mean
[19:35] <Mannihalator> What?
[19:35] <LittleMissGrill> just just trust me
[19:35] <Mannihalator> Dammit LM!
[19:35] <tonuTurtlee> marry a korean padmay
[19:35] <tonuTurtlee> XD
[19:35] <Padmay> Ahaha.
[19:35] <rightsforppl> First relationships are heart breaking
[19:35] <Padmay> I only know 2 Koreans.
[19:35] <LittleMissGrill> you can spend the next few months warrying in sadness, but then he wins?!
[19:35] <rightsforppl> They never last
[19:35] <Padmay> And this isn't my first...
[19:35] <tonuTurtlee> marry your oppas c:
[19:35] <Padmay> Marry Hyunseung?
[19:35] <Padmay> Sure.
[19:36] <LittleMissGrill> or you can go do awesome things n__n
[19:36] <LittleMissGrill> D: MY CAKE
[19:36] <Padmay> Like......?
[19:36] <LittleMissGrill> bake a cake!
[19:36] <LittleMissGrill> make friends!
[19:36] <tonuTurtlee> make a microwave cake
[19:36] <Padmay> I already bake cake..
[19:36] <tonuTurtlee> :D
[19:36] <Padmay> I have friends..
[19:36] <LittleMissGrill> microwave cake!
[19:36] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[19:36] <LittleMissGrill> hang out with them!
[19:36] <tonuTurtlee> i love microwave cakes
[19:36] <benchka> Hey
[19:36] <tonuTurtlee> c:
[19:36] <tonuTurtlee> haaayy
[19:36] <FlyingAsparagus> Protip: Make sure you are happy before you try to make anyone else happy.
[19:36] <Padmay> What is Microwave cake ;-;
[19:36] <benchka> Tn?
[19:37] <tonuTurtlee> its a cake in a cup
[19:37] <tonuTurtlee> ^^
[19:37] <Padmay> oh god.
[19:37] <tonuTurtlee> that you micorwave
[19:37] <tonuTurtlee> XD
[19:37] <Padmay> I'd destroy the cup..
[19:37] <tonuTurtlee> not as good as the real thing
[19:37] <tonuTurtlee> but it only takes 10 minutes max
[19:37] <Coreyok96> lol
[19:37] <benchka> Lm how'd your meet up go?
[19:37] <Padmay> I fell in the rape dungeon
[19:37] <Padmay> ;-;
[19:37] <tonuTurtlee> & TN stands for my name
[19:37] <tonuTurtlee> :P
[19:37] <LittleMissGrill> terrible
[19:37] <Padmay> Hai there Mr. Zombie.
[19:38] <Mannihalator> RIGHT IN THE FEELS </3
[19:38] <Padmay> I'm sorry I made you fall in her earlier.
[19:38] <benchka> Really??
[19:38] <Padmay> I'll stay in here..
[19:38] <LittleMissGrill> waaa i lost my cake when i died
[19:38] <benchka> TT stands for your name
[19:38] <Padmay> It's nice and miserable and dark.
[19:38] <benchka> Tn Doesnt
[19:38] <Coreyok96> fall in her...? xD
[19:38] <tonuTurtlee> why dont you guys meet up at supa nova?
[19:38] <rightsforppl> uhhh ok
[19:38] <tonuTurtlee> :P
[19:38] <tonuTurtlee> TN stands for my real life name XD
[19:38] <Mannihalator> Because
[19:38] <Padmay> whoooo
[19:38] <rightsforppl> Supanova
[19:38] <benchka> Oh
[19:38] <rightsforppl> never went there
[19:38] <Mannihalator> We already has met up
[19:38] <Mannihalator> :P
[19:38] <Padmay> I'm going to Supanova..
[19:38] <benchka> Was it good
[19:38] <Padmay> I probably won't now..
[19:38] <Mannihalator> Heh
[19:38] <tonuTurtlee> why didnt you meet at supanova though? xD
[19:38] <FlyingAsparagus> beep
[19:39] <benchka> And i learned Today that Hj is 19 not 13
[19:39] <Mannihalator> 'liza did heaps of things for us :3
[19:39] <tonuTurtlee> HJ IS 19 ?!
[19:39] <tonuTurtlee> WHAAAAT
[19:39] <Mannihalator> 18*
[19:39] <rightsforppl> How come everyone thinks he's young xD
[19:39] <benchka> thats what i said Tonu
[19:39] <tonuTurtlee> YEAH I THOUGHT HE WAS YOUNGER
[19:39] <Padmay> I think he's old ;-;
[19:39] <tonuTurtlee> LOL
[19:39] <rightsforppl> And I'm like the only one that knew the whole time
[19:39] <Mannihalator> He's 18
[19:39] <Mannihalator> Turns 19 in December
[19:39] <Padmay> I knew he was 18 ;-;
[19:39] <tonuTurtlee> thought he was like
[19:39] <LittleMissGrill> i always knew!
[19:39] <FlyingAsparagus> Probably because his name is a jumble of numbers and letters
[19:39] <Mannihalator> LOl rights you suck
[19:39] <tonuTurtlee> my age or younger
[19:39] <tonuTurtlee> XD
[19:39] <Mannihalator> I knew longer than most people
[19:39] <rightsforppl> LIES
[19:40] <rightsforppl> I was here first!
[19:40] <Mannihalator> I met hj first knobhead
[19:40] <benchka> I was here last
[19:40] <tonuTurtlee> weren't you shy?
[19:40] <benchka> Wait no Lm was
[19:40] <Mannihalator> LM
[19:40] <tonuTurtlee> XD
[19:40] <Mannihalator> D:
[19:40] <rightsforppl> I met you first knobhead!
[19:40] <Mannihalator> You're the knobhead!
[19:40] <LittleMissGrill> pssh shy
[19:40] <tonuTurtlee> you guys arent shy at all?
[19:40] <rightsforppl> No u r
[19:40] <tonuTurtlee> O:
[19:41] <LittleMissGrill> i'm not
[19:41] <benchka> The day i joined here i got skel banned for 3 hours
[19:41] <LittleMissGrill> what did yo do?!
[19:41] <Mannihalator> "2 hours west" "Liverpool?" What are we... going two hours west of New Zealand?
[19:41] <Mannihalator> Dammit rights
[19:41] <tonuTurtlee> i cant even talk on skype properly to LoM people
[19:41] <tonuTurtlee> XD
[19:41] <rightsforppl> Dammit Manni
[19:41] <rightsforppl> I am always acting silly
[19:41] <Mannihalator> Oh
[19:41] <LittleMissGrill> i never have phone ocnversations with skype people D:
[19:41] <benchka> He was telling me the Answers in Msg (for the member test)
[19:41] <LittleMissGrill> i mean
[19:41] <rightsforppl> Shud be obvs by now
[19:41] <Mannihalator> I only realised LM was LM because of hair
[19:41] <LittleMissGrill> skype conversations with lom people
[19:41] <Mannihalator> Dat hair <3
[19:42] <tonuTurtlee> i love LM's hair
[19:42] <tonuTurtlee> :3
[19:42] <LittleMissGrill> poofy and ranga? :P
[19:42] <tonuTurtlee> the colour is so bright :D
[19:42] <Mannihalator> Heh
[19:42] <FlyingAsparagus> You never call LM, that's why.
[19:42] <Mannihalator> It is pretty cool ^^
[19:42] <LittleMissGrill> nooo you guys never call me!
[19:42] <tonuTurtlee> mainly it's padmay and peppy
[19:42] <LittleMissGrill> and thanks guys n_n that's nice to hear
[19:42] <FlyingAsparagus> Why should we do all the calling ?
[19:42] <Mannihalator> I called you twice!
[19:43] <tonuTurtlee> and sometimes the admins from back in lomgies
[19:43] <Mannihalator> Today...!
[19:43] <tonuTurtlee> theyre the only people that really skype s:
[19:43] <tonuTurtlee> that i know of
[19:43] <rightsforppl> I wish I had skype
[19:43] <rightsforppl> Or even a microphone to begin with
[19:43] <LittleMissGrill> get it?
[19:43] <Padmay> I wish my bf didn't leave me ;-;
[19:43] <rightsforppl> Can't
[19:43] <tonuTurtlee> its not your fault padmay
[19:43] <Padmay> It is ;-;
[19:43] <tonuTurtlee> it's his mums fault
[19:43] <tonuTurtlee> c:
[19:44] <benchka> Well he isnt your bf if he left you
[19:44] <Padmay> I didn't talk to him enough..
[19:44] <rightsforppl> My mum doesn't want me to get it for some ridiculous reason
[19:44] <FlyingAsparagus> I have quite a few people from LoM on Skype
[19:44] <Mannihalator> Get a mouse LM
[19:44] <Mannihalator> Silly using a touchpad
[19:44] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:44] <benchka> g2g now Bai
[19:44] <FlyingAsparagus> Though there's only a handful I really talk to often.
[19:44] <benchka> Wait
[19:44] <Mannihalator> HARRISON JAMES
[19:44] <Mannihalator> <3
[19:44] <benchka> Hj your 18 WTF?!?!?
[19:44] <LittleMissGrill> am i one flying?!
[19:44] <hjmck123> wot
[19:44] <tonuTurtlee> lmfao XD
[19:44] <hjmck123> maybe
[19:44] <rightsforppl> We;cp,e Nacl
[19:44] <tonuTurtlee> LOL
[19:44] <hjmck123> toe!
[19:44] <rightsforppl> *Welcome
[19:44] <Mannihalator> Lul
[19:44] <FlyingAsparagus> Yes
[19:44] <tonuTurtlee> dat typing
[19:44] <rightsforppl> *Back
[19:44] <hjmck123> u still in dere?!
[19:44] <tonuTurtlee> yus
[19:44] <tonuTurtlee> its my sad corner
[19:44] <Mannihalator> Hj tried to troll me in the Post Office >.>
[19:44] <hjmck123> good
[19:45] <hjmck123> i did?
[19:45] <Mannihalator> Knob
[19:45] <benchka> i thought your were a 13 or a twelvie
[19:45] <Mannihalator> Yep
[19:45] <hjmck123> wutd i do
[19:45] <hjmck123> lolz
[19:45] <Mannihalator> The whole "murderers will come by water and kill you"
[19:45] <tonuTurtlee> weren't you shy hj?
[19:45] <hjmck123> oh yea
[19:45] <hjmck123> ofc
[19:45] <Mannihalator> >.>
[19:45] <Mannihalator> XD
[19:45] <rightsforppl> I find that mean to Hj to be honest :P
[19:45] <benchka> Anyway bye ppl
[19:45] <LittleMissGrill> hj wasn't shy
[19:45] <Mannihalator> Yeah well you're a knob rights
[19:45] <LittleMissGrill> i made him a doughnut
[19:45] <tonuTurtlee> XD
[19:45] <hjmck123> or was i
[19:45] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[19:45] <Mannihalator> So you're opinion don't count
[19:45] <LittleMissGrill> nope
[19:45] <LittleMissGrill> you weren't
[19:45] <tonuTurtlee> you guys are so brave
[19:45] <rightsforppl> You're a knobhead!
[19:45] <hjmck123> how many shys out of 10
[19:46] <tonuTurtlee> meeting internet people irl
[19:46] <LittleMissGrill> 0 shys
[19:46] <tonuTurtlee> O:
[19:46] <rightsforppl> I am shy in real life
[19:46] <hjmck123> :o
[19:46] <rightsforppl> Totally
[19:46] <tonuTurtlee> im 11 shys
[19:46] <hjmck123> dats 2 many shys
[19:46] <LittleMissGrill> i am shy when i have a lot to lose
[19:46] <Mannihalator> Yeah tonu
[19:46] <hjmck123> like
[19:46] <hjmck123> cookies
[19:46] <LittleMissGrill> but i knew i'd get along with hj and manni n_n
[19:46] <hjmck123> well u had a donut to lose
[19:46] <Mannihalator> I drove like 140 kms just to see LM and HJ
[19:46] <hjmck123> >:D
[19:46] <Mannihalator> <3
[19:47] <rightsforppl> I thought you said 300 km earlier
[19:47] <Mannihalator> Worth it
[19:47] <Mannihalator> That was a round trip
[19:47] <FlyingAsparagus> I'm not shy, but I do like the idea of being a mysterious person behind an alias. :P
[19:47] <hjmck123> u shud tie a chair to back of truckycar
[19:47] <rightsforppl> oh k
[19:47] <Mannihalator> "I drove 325 kms today"
[19:47] <Mannihalator> Not "I drove 325kms to Parra"
[19:47] <Padmay> I'm actually really shy ;-;
[19:47] <Mannihalator> Bus that
[19:47] <hjmck123> BUS
[19:47] <tonuTurtlee> lmao padmay
[19:47] <rightsforppl> First thing to pop in my mind
[19:47] <hjmck123> i went on a bus
[19:47] <tonuTurtlee> XD
[19:47] <Mannihalator> That over a tank of fuel
[19:47] <hjmck123> and i saw u
[19:47] <rightsforppl> Fuel costs................
[19:47] <Padmay> I really am..
[19:47] <tonuTurtlee> on skype you dont seem like it
[19:47] <tonuTurtlee> :P
[19:47] <Padmay> I barely talked to my bf.. and it takes me years before I talk to teachers.
[19:47] <Mannihalator> I have a $105 tank
[19:48] <Padmay> That's cause you couldn't hear me stutter or be nervous.
[19:48] <hjmck123> dat
[19:48] <hjmck123> pro zombie
[19:48] <rightsforppl> God damn it
[19:48] <tonuTurtlee> XD
[19:48] <rightsforppl> I am a stuttering king
[19:48] <hjmck123> wot
[19:48] * Coreyok96 was kicked from #main by Server
[19:48] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96§r) Quit (§eCoreyok96 left the game.)
[19:48] <hjmck123> oryl
[19:48] <hjmck123> did i stutter
[19:48] <Mannihalator> LittleMiss
[19:48] <hjmck123> i usually talk 2 quiet
[19:48] <Mannihalator> Stahp dying! D:
[19:48] <hjmck123> cuz i neva talk
[19:48] <tonuTurtlee> you guys shouldve taken more selfies
[19:48] <hjmck123> i just think
[19:48] <tonuTurtlee> XD
[19:48] <Mannihalator> Apparently I talk too fast heh
[19:48] <hjmck123> lolz
[19:48] <FlyingAsparagus> I speak with clarity.
[19:48] <tonuTurtlee> i do that too hj :P
[19:49] <rightsforppl> I find myself talking way too fast when I'm nervous which increases my stuttering
[19:49] <hjmck123> mayeb she hears
[19:49] <Mannihalator> Tonu
[19:49] <rightsforppl> Manni
[19:49] <hjmck123> too slow
[19:49] <tonuTurtlee> except i think really mean things :|
[19:49] <Mannihalator> Tonu
[19:49] <tonuTurtlee> yo
[19:49] <hjmck123> TONU
[19:49] <Mannihalator> LittleMiss wouldn't stop taking pics of HJ XD
[19:49] <tonuTurtlee> wot
[19:49] <rightsforppl> Trust me, you're nowhere near as fast as I am when it comes to talking
[19:49] <hjmck123> idk
[19:49] <tonuTurtlee> thats not selfies
[19:49] <tonuTurtlee> XD
[19:49] <Padmay> LM send me those pics :C
[19:49] <hjmck123> :O
[19:49] <tonuTurtlee> there was only one selfie
[19:49] <rightsforppl> They're some good pics
[19:49] <tonuTurtlee> and you guys were so far apart
[19:49] <tonuTurtlee> :(
[19:49] <hjmck123> gus was flyin away
[19:50] <hjmck123> 2 tall
[19:50] <Padmay> wot
[19:50] <Mannihalator> Pretty much
[19:50] <FlyingAsparagus> If you get me to rant about something I'm particularly passionate about, you'll never get me to stop
[19:50] <tonuTurtlee> didnt even make a silly face
[19:50] <tonuTurtlee> XD
[19:50] <rightsforppl> Same here Flying
[19:50] <hjmck123> i did after the photo waz taken
[19:50] <Mannihalator> LM wouldn't let us ;_;
[19:50] <hjmck123> D:
[19:50] <tonuTurtlee> aww
[19:50] <hjmck123> like dat milisecond
[19:50] <tonuTurtlee> no silly face selfies
[19:50] <tonuTurtlee> XD
[19:50] <Mannihalator> I'll get more photos when we meet up in October
[19:50] <tonuTurtlee> another one ?
[19:50] <tonuTurtlee> O:
[19:50] <hjmck123> wuts in october
[19:50] <rightsforppl> Where are you guys meeting up?
[19:50] <Mannihalator> LM's coming up here :P
[19:50] <hjmck123> lul
[19:50] <rightsforppl> I might be able to meet you guys too
[19:51] <hjmck123> to the desert
[19:51] <rightsforppl> Wow
[19:51] <Mannihalator> It's not desert! XD
[19:51] <tonuTurtlee> cool :O
[19:51] <rightsforppl> Too far
[19:51] <hjmck123> IT EES
[19:51] <Mannihalator> NO
[19:51] <hjmck123> YES
[19:51] <Mannihalator> You're far too West
[19:51] <Mannihalator> It's just bush here >.>
[19:51] <Padmay> ugh
[19:51] <Padmay> Tonu
[19:51] <rightsforppl> Bankstown isn't that far...........
[19:51] <hjmck123> im 2 east
[19:51] <Padmay> where are the photos ;-;
[19:51] <tonuTurtlee> yuss?
[19:51] <tonuTurtlee> oh
[19:51] <Mannihalator> Bankstown is 2 hours drive rights
[19:51] <tonuTurtlee> i saw them on faybewk
[19:51] <Padmay> Who's page?
[19:51] <Mannihalator> I'm not doing that again
[19:51] <tonuTurtlee> throught chat
[19:51] <Mannihalator> At least
[19:51] <tonuTurtlee> XD
[19:51] <Padmay> goddamnit ;-;
[19:51] <Mannihalator> For a while
[19:51] <rightsforppl> Naww
[19:52] <tonuTurtlee> though*
[19:52] <Padmay> nou fair
[19:52] <tonuTurtlee> through**
[19:52] <hjmck123> where is closest train 2 u
[19:52] <rightsforppl> Next year?
[19:52] <rightsforppl> I'm like
[19:52] <rightsforppl> 7 streets away from the train station of bankstown
[19:52] <Padmay> I was going to go to Supanova to meet up with Galener and Jak and stuff...
[19:52] <Padmay> But I don't want to anymore.
[19:52] <hjmck123> y
[19:52] <tonuTurtlee> why not
[19:52] <tonuTurtlee> o:
[19:52] <Padmay> because
[19:52] <Padmay> there's no point
[19:52] <LittleMissGrill> wat
[19:52] <rightsforppl> They're great people
[19:52] <Mannihalator> Lm <3
[19:52] <tonuTurtlee> i would love to go to sydney's supanova
[19:52] <rightsforppl> It's well worth it
[19:52] <tonuTurtlee> O:
[19:53] <Padmay> not for me
[19:53] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[19:53] <hjmck123> toe u can
[19:53] <hjmck123> sleep at gus''s's's home
[19:53] <tonuTurtlee> buy me a plane ticket
[19:53] <tonuTurtlee> lmao
[19:53] <hjmck123> >:D
[19:53] <tonuTurtlee> nty
[19:53] <tonuTurtlee> XD
[19:53] <hjmck123> y not
[19:53] <Mannihalator> Heh
[19:53] <roberestarkk> ermahgerd tonu!
[19:53] <tonuTurtlee> yuss?
[19:53] <hjmck123> u can make his suspension squeak
[19:53] <roberestarkk> I'm going up to Qld at Christmas!
[19:53] <roberestarkk> We should totally zussamen!
[19:53] <tonuTurtlee> really? O:
[19:53] <Mannihalator> God damnit hj... >.>
[19:53] <hjmck123> :P
[19:53] <tonuTurtlee> bah $:
[19:53] <tonuTurtlee> i dont leave my house
[19:54] <Mannihalator> I'm not christening my car with her...
[19:54] <roberestarkk> That's okay
[19:54] <hjmck123> lol
[19:54] <Mannihalator> God no
[19:54] <roberestarkk> I can come to you!
[19:54] <tonuTurtlee> LOL
[19:54] <tonuTurtlee> why're you coming up here?
[19:54] <roberestarkk> Auntie's Wedding
[19:54] <tonuTurtlee> its gonna be a sauna all day every day
[19:54] <roberestarkk> though I'm not entirely sure it's a legal wedding
[19:54] <hjmck123> to.. uncle?
[19:54] <tonuTurtlee> especially around christmas
[19:54] <roberestarkk> nope
[19:55] <tonuTurtlee> what part of qld?
[19:55] <LittleMissGrill> civil union, which is essentially a marriage
[19:55] <tonuTurtlee> :P
[19:55] <roberestarkk> everyone's calling it a marriage
[19:55] <LittleMissGrill> pewp
[19:55] <roberestarkk> she's got a dress and all
[19:55] <LittleMissGrill> and so they should n_n
[19:55] <Mannihalator> You is pewp lm :P
[19:55] <hjmck123> inb4 'rude'
[19:55] <Mannihalator> Lul
[19:55] <LittleMissGrill> i never say rude
[19:56] <hjmck123> oh
[19:56] <hjmck123> okay
[19:56] <Mannihalator> That's tay silly
[19:56] <tonuTurtlee> say r00d
[19:56] <LittleMissGrill> i'm joking i say it all the time
[19:56] <tonuTurtlee> has more attitude
[19:56] <tonuTurtlee> XD
[19:56] <roberestarkk> how wude!
[19:56] <hjmck123> r000000000000000000000000000000000000000000d
[19:56] <tonuTurtlee> wow, r0000d.
[19:56] <roberestarkk> I heard jar jar
[19:56] <tonuTurtlee> XD
[19:56] <roberestarkk> heart*
[19:56] <tonuTurtlee> but yeah sam
[19:56] <tonuTurtlee> what part of qld?
[19:56] <tonuTurtlee> ^^
[19:56] <roberestarkk> Noosa
[19:56] <tonuTurtlee> oh
[19:56] <tonuTurtlee> oo far
[19:56] <tonuTurtlee> too*
[19:56] <tonuTurtlee> :P
[19:56] <roberestarkk> ain't you in Brissy?
[19:56] <tonuTurtlee> yuss
[19:57] <tonuTurtlee> anywhere past my room is too far
[19:57] <rightsforppl> I gotta go
[19:57] <Mannihalator> Lol
[19:57] <hjmck123> what about the kitchen
[19:57] <roberestarkk> I'll probably be flying into Brissy en-route
[19:57] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:57] <Mannihalator> LM!
[19:57] <hjmck123> pro?
[19:57] <Mannihalator> Stahp! D:
[19:57] <LittleMissGrill> hmm
[19:57] <roberestarkk> plus, I've gotta go visit someone else in Brisbane also
[19:57] <LittleMissGrill> one day
[19:57] <Mannihalator> :(
[19:57] <hjmck123> bob?
[19:57] <tonuTurtlee> you should stop at gold coast and go to dreamworld
[19:57] <tonuTurtlee> ^^
[19:57] <Mannihalator> I'll totes ring you up if you keep going :P
[19:57] <roberestarkk> been there
[19:57] <roberestarkk> it was eh
[19:58] <tonuTurtlee> oh
[19:58] <hjmck123> does lom have a mascot
[19:58] <tonuTurtlee> XD
[19:58] <roberestarkk> not as good as Aussie World
[19:58] <tonuTurtlee> omg aussie world is terrible
[19:58] <roberestarkk> that place is off the chan!
[19:58] <tonuTurtlee> LOL
[19:58] <roberestarkk> chain*
[19:58] <roberestarkk> haha ikr!
[19:58] <LittleMissGrill> what is aussie worldddd
[19:58] <tonuTurtlee> oh sam!
[19:58] <tonuTurtlee> you know that violin chick you showed me?
[19:58] <roberestarkk> it's silleh
[19:59] <roberestarkk> Lindsey Stirling!?
[19:59] <tonuTurtlee> yes
[19:59] <roberestarkk> She played here the other week!
[19:59] <tonuTurtlee> she came to brisbane recently
[19:59] <tonuTurtlee> :D
[19:59] <hjmck123> mow
[19:59] <FlyingAsparagus> Someone should buy me a snickers.
[19:59] <FlyingAsparagus> plz
[19:59] <tonuTurtlee> i didnt know until she posted on youtube
[19:59] <tonuTurtlee> ;_;
[19:59] <hjmck123> if u came eriza wud have
[19:59] <Mannihalator> Here you go
[19:59] <hjmck123> wut did davy jones say?
[19:59] <Mannihalator> OKAY ELIZA
[19:59] <FlyingAsparagus> You are worse than the plague Manni
[19:59] <Mannihalator> I'M RINGING YoU
[19:59] <FlyingAsparagus> :'(
[19:59] <hjmck123> lawl
[20:00] <Mannihalator> heh
[20:00] <hjmck123> eriza
[20:00] <Mannihalator> I know :3
[20:00] <hjmck123> did u find
[20:00] <hjmck123> or get
[20:00] <hjmck123> wallet
[20:00] <LittleMissGrill> no :(
[20:00] <hjmck123> did u like
[20:00] <LittleMissGrill> i'm hopeless
[20:00] <hjmck123> try??
[20:00] <FlyingAsparagus> :)
[20:00] <LittleMissGrill> the place was closed by the time i got home
[20:00] <Mannihalator> :(
[20:00] <hjmck123> its a place?
[20:00] <hjmck123> :0
[20:00] <LittleMissGrill> lost property
[20:00] <hjmck123> oh
[20:00] <tonuTurtlee> was there anything valuable in it?
[20:00] <tonuTurtlee> D:
[20:01] <LittleMissGrill> everything everrr
[20:01] <hjmck123> $4!
[20:01] <tonuTurtlee> that sucks :c
[20:01] <hjmck123> gusnoooooooooooooooo
[20:01] <Mannihalator> :(
[20:01] <LittleMissGrill> i think i did all the ways of dying now
[20:01] <hjmck123> i know one thats cool
[20:02] <hjmck123> u drink a poison
[20:02] <tonuTurtlee> death by a weapon
[20:02] <hjmck123> then u drink a dmg potion
[20:02] <LittleMissGrill> can someone give me a poison
[20:02] <roberestarkk> have you been prickd to death by a cacatus?
[20:02] <LittleMissGrill> and/or kill me
[20:02] <LittleMissGrill> no
[20:02] <LittleMissGrill> okay i will do all these things
[20:02] <tonuTurtlee> XD
[20:02] <LittleMissGrill> if someone gets me them
[20:02] <hjmck123> the potion/poison 1 iz best
[20:02] <roberestarkk> burned to death?
[20:02] <tonuTurtlee> have you burned
[20:02] <tonuTurtlee> yeah
[20:02] <tonuTurtlee> XD
[20:02] <roberestarkk> swam in lava?
[20:02] <LittleMissGrill> i lava'd to death
[20:02] <hjmck123> she swam
[20:02] <roberestarkk> withered to death?
[20:02] <tonuTurtlee> hay
[20:02] <tonuTurtlee> ^^
[20:03] <hjmck123> pootis
[20:03] <hjmck123> :)
[20:03] <LittleMissGrill> haven't eithered today
[20:03] <roberestarkk> age regressed?
[20:03] <LittleMissGrill> not today either
[20:03] <roberestarkk> lol
[20:03] <LittleMissGrill> help me out?
[20:03] <roberestarkk> pewpew?
[20:03] <hjmck123> mrow
[20:03] <tonuTurtlee> explosion?
[20:03] <LittleMissGrill> yes please ^.^
[20:03] <hjmck123> ooh ive got tnt!
[20:03] <tonuTurtlee> lmao XD
[20:03] <hjmck123> ill get sum
[20:03] <LittleMissGrill> what else can you do
[20:04] <roberestarkk> OOH!
[20:04] <tonuTurtlee> lmao
[20:04] <roberestarkk> aww
[20:04] <tonuTurtlee> XD
[20:04] <hjmck123> lol
[20:04] <LittleMissGrill> ooh that's new
[20:04] <hjmck123> erizaaaaa
[20:04] <LittleMissGrill> yes hjjj?
[20:04] <roberestarkk> hrmn
[20:05] <roberestarkk> OOH! I KNOW!
[20:05] <LittleMissGrill> poor horsy
[20:05] <hjmck123> it didnt die
[20:05] <hjmck123> lol
[20:05] <roberestarkk> follow me lol!
[20:05] <tonuTurtlee> woah!
[20:05] <hjmck123> suffocation?
[20:05] <tonuTurtlee> we canride any horse?
[20:05] <hjmck123> yer
[20:05] <tonuTurtlee> omg
[20:05] <tonuTurtlee> whos horse?
[20:05] <tonuTurtlee> XD
[20:05] <LittleMissGrill> iono
[20:05] <hjmck123> idk
[20:05] <LittleMissGrill> been there forages
[20:05] <tonuTurtlee> look at my horse
[20:05] <tonuTurtlee> my horse is amazing
[20:05] <hjmck123> so
[20:05] <hjmck123> its yours now?
[20:05] <LittleMissGrill> what else?
[20:05] <tonuTurtlee> give it a lick
[20:05] <roberestarkk> OH!
[20:05] <tonuTurtlee> it tastes just like raisins
[20:06] <hjmck123> get poison n dmg pot
[20:06] <tonuTurtlee> wait
[20:06] <roberestarkk> repeatedly punch me till you die?
[20:06] <tonuTurtlee> that doesnt sound right
[20:06] <tonuTurtlee> watev
[20:06] <tonuTurtlee> i cant ride this horse TT
[20:06] <LittleMissGrill> i get no damage?
[20:06] <hjmck123> y not?
[20:06] <tonuTurtlee> why is it not moving
[20:06] <roberestarkk> you should eventually
[20:06] <hjmck123> its tied
[20:06] <hjmck123> to a pole
[20:06] <tonuTurtlee> oh
[20:06] <tonuTurtlee> LOL.
[20:06] <tonuTurtlee> how to untie
[20:06] <roberestarkk> therewego
[20:06] <hjmck123> right click
[20:07] <hjmck123> pole
[20:07] <LittleMissGrill> ty
[20:07] <hjmck123> the one
[20:07] <hjmck123> its tied
[20:07] <hjmck123> to..
[20:07] <LittleMissGrill> any other way?
[20:07] <tonuTurtlee> which is?
[20:07] <tonuTurtlee> XD
[20:07] <LittleMissGrill> no one has hit me with a sword yet
[20:07] <roberestarkk> you've been killed by one of every mob?
[20:07] <LittleMissGrill> no
[20:07] <tonuTurtlee> woah
[20:07] <tonuTurtlee> so fast
[20:07] <LittleMissGrill> can you still do purple writing for me?!
[20:07] <roberestarkk> Nope
[20:07] <tonuTurtlee> how do i tie it back up
[20:07] <LittleMissGrill> ah well
[20:07] <hjmck123> did u get the lead
[20:07] <roberestarkk> gotta get an Admin to do that
[20:08] <tonuTurtlee> oh
[20:08] <tonuTurtlee> yeah
[20:08] <hjmck123> right click horse then pole
[20:08] <roberestarkk> hmmn
[20:08] <tonuTurtlee> oooh
[20:08] <hjmck123> pro
[20:08] <tonuTurtlee> :D
[20:08] <LittleMissGrill> how else can death happen
[20:08] <hjmck123> poison dmg pot
[20:08] <hjmck123> du eet
[20:08] <roberestarkk> drown?
[20:08] <LittleMissGrill> i need poison
[20:08] <roberestarkk> go get one hj
[20:08] <LittleMissGrill> done that like 100 times tonight
[20:08] <hjmck123> i
[20:08] <hjmck123> have no idea
[20:08] <tonuTurtlee> what's your skin sam?
[20:08] <hjmck123> how 2 make
[20:08] <hjmck123> red hood guy
[20:09] <hjmck123> c
[20:09] <roberestarkk> fallen out of the world?
[20:09] <tonuTurtlee> assassins creed?
[20:09] <LittleMissGrill> done that too
[20:09] <roberestarkk> nope
[20:09] <tonuTurtlee> thats all i can think of
[20:09] <LittleMissGrill> i've done creepers
[20:09] <tonuTurtlee> XD
[20:09] <hjmck123> killed by every mob?
[20:09] <LittleMissGrill> except the iron golem
[20:09] <hjmck123> silverfish
[20:09] <LittleMissGrill> and zombie pigman
[20:09] <hjmck123> ?
[20:09] <tonuTurtlee> yo
[20:09] <LittleMissGrill> and silverfish
[20:09] <tonuTurtlee> what's your skin?
[20:09] <LittleMissGrill> those ones i need
[20:09] <hjmck123> dogs?
[20:09] <LittleMissGrill> not dogs wither
[20:09] <roberestarkk> someone grab some arrows and fire charges
[20:10] <roberestarkk> and put them in these dispensers
[20:10] <hjmck123> where r we get fire charges
[20:10] <tonuTurtlee> C:
[20:10] <roberestarkk> not sure
[20:10] <roberestarkk> and ty tonu
[20:10] <hjmck123> we dont
[20:10] <tonuTurtlee> now tell me your skin
[20:10] <tonuTurtlee> XD
[20:10] <roberestarkk> gunpowder, blaze powder and coal
[20:10] <tonuTurtlee> ffff
[20:11] <roberestarkk> oh
[20:11] <roberestarkk> it's a thing
[20:11] <roberestarkk> not sure what
[20:11] <tonuTurtlee> lmao ;n;
[20:11] <LittleMissGrill> what else
[20:11] <roberestarkk> it's an Original Creation from someone
[20:11] <hjmck123> she angered it
[20:11] <hjmck123> lol
[20:11] <tonuTurtlee> oh
[20:11] <tonuTurtlee> its cool
[20:11] <roberestarkk> endermen?
[20:11] <LittleMissGrill> oh
[20:11] <roberestarkk> wait you said that
[20:11] <LittleMissGrill> no i haven't done endermen yet
[20:11] <roberestarkk> oh
[20:12] <roberestarkk> plenty in the end
[20:12] <LittleMissGrill> not anymore
[20:12] <hjmck123> no theres not
[20:12] <LittleMissGrill> they don't spawn there
[20:12] <hjmck123> go look
[20:12] <roberestarkk> lolwut?
[20:12] <Mannihalator> "Was that an earthquake or did you just rock my world? "
[20:12] <tonuTurtlee> LOL
[20:12] <roberestarkk> dammit regox
[20:12] <Mannihalator> I asked some random on askfm that
[20:12] <Mannihalator> Got 10 likes
[20:12] <Mannihalator> :P
[20:12] <roberestarkk> they'd still spawn on his ships
[20:12] <roberestarkk> just gotta build over to them
[20:12] <tonuTurtlee> i have a pick up line for biology people
[20:13] <hjmck123> aw
[20:13] <hjmck123> i missed
[20:13] <hjmck123> biology
[20:13] <hjmck123> yay
[20:13] <tonuTurtlee> "how do you like your endoplasmic reticulumn? Smooth or rough?"
[20:13] <tonuTurtlee> harhahrahrharhahrahr
[20:13] <roberestarkk> yeah, I can see them from here
[20:13] <Mannihalator> If I said you had a great body would you hold it against me?
[20:13] <hjmck123> yes
[20:13] <Mannihalator> NOT YOU
[20:13] <FlyingAsparagus> Of course I would Manni
[20:13] <hjmck123> ID SMOTHER YOU WITH IT
[20:13] <hjmck123> MWHAHAHAHA
[20:14] <Mannihalator> Lol
[20:14] <FlyingAsparagus> See hj, he was talking to me
[20:14] <FlyingAsparagus> clearly
[20:14] <Mannihalator> When we walking back into uni
[20:14] <tonuTurtlee> sadkfhksajdf
[20:14] <roberestarkk> anyone know where a cactus is?
[20:14] <tonuTurtlee> ;_;
[20:14] <hjmck123> lol
[20:14] <hjmck123> in
[20:14] <hjmck123> a desert
[20:14] <Mannihalator> And following that chick with the skeleton tights
[20:14] <Mannihalator> and Eliza pointed them out
[20:14] <Mannihalator> And I was like "Hmm not bad"
[20:14] <tonuTurtlee> were the donuts good?
[20:14] <Mannihalator> I was not talking about the tights...
[20:14] <hjmck123> its skeletoons female form!
[20:15] <roberestarkk> wither skeletons?
[20:15] <roberestarkk> blazes?
[20:15] <LittleMissGrill> what are those things
[20:15] <hjmck123> ghatss
[20:15] <hjmck123> ghasts
[20:15] <roberestarkk> witch?
[20:15] <roberestarkk> ghast yeah
[20:15] <hjmck123> hardest of all
[20:15] <hjmck123> cat
[20:15] <FlyingAsparagus> I'm gonna play some GTAV
[20:15] <hjmck123> gus wud be too
[20:15] <roberestarkk> found cactus
[20:15] <hjmck123> if it was like
[20:15] <hjmck123> over $100
[20:16] <hjmck123> wasnt*
[20:16] <Mannihalator> Yeah
[20:16] <Mannihalator> Stupid EB Games
[20:16] <roberestarkk> can't wait for GTA 5 on PC
[20:16] <hjmck123> me2
[20:17] <FlyingAsparagus> I can't wait for GTAV on conso- Oh wait, I've already got it on console. :P
[20:17] <roberestarkk> you didn't hear it from me, but December will be a pretty good month in that respect
[20:17] <hjmck123> but it sucks on console
[20:17] <tonuTurtlee> why's that?
[20:17] <tonuTurtlee> O:
[20:17] <hjmck123> cuz it does
[20:17] <FlyingAsparagus> GTA was made for console.
[20:18] <FlyingAsparagus> Don't be delusional.
[20:18] <tonuTurtlee> oh
[20:18] <tonuTurtlee> that was aimed at sam
[20:18] <tonuTurtlee> XD
[20:18] <hjmck123> u aimed words at him?!
[20:18] <Mannihalator> Console is amazing
[20:18] <tonuTurtlee> DAMMIT HJ
[20:18] <hjmck123> so cruel
[20:18] <tonuTurtlee> WHERED YOU GO
[20:18] <hjmck123> down here
[20:18] <hjmck123> look to
[20:18] <roberestarkk> @Flying, yes, most multi-platform games are made for console
[20:18] <hjmck123> ihord
[20:18] <tonuTurtlee> fffff
[20:18] <roberestarkk> that's why the next console generation is so good for PC players
[20:18] <Mannihalator> "What’s a nice girl like you doing in a dirty mind like mine?"
[20:18] <tonuTurtlee> LOL
[20:19] <tonuTurtlee> science pick up lines are better
[20:19] <tonuTurtlee> :'(
[20:19] <hjmck123> penetrating dat mind
[20:19] <hjmck123> ofc
[20:19] <Mannihalator> XD
[20:19] <Mannihalator> "Do you believe in love at first sight or do I need to walk by again?"
[20:19] <hjmck123> shud i use
[20:19] <hjmck123> bobs ears?
[20:19] <roberestarkk> hmmn, ye cannae starve to death anymore...
[20:19] <FlyingAsparagus> Personally I think PC elitism is stupid as hell. Just get both PC and consoles.
[20:19] <tonuTurtlee> woah castle O:
[20:19] <hjmck123> y both
[20:20] <roberestarkk> Personally, I think PC elitism is justified by Mods alone
[20:20] <LittleMissGrill> not everyone has that money though.
[20:20] <FlyingAsparagus> Because there are a lot of exclusives for both.
[20:20] <Mannihalator> "Do your legs hurt from running through my dreams all night?"
[20:20] <tonuTurtlee> holy crap
[20:20] <tonuTurtlee> skele horse
[20:20] <FlyingAsparagus> If you can't afford both, then you have more things to worry about than games.
[20:20] <hjmck123> yea but then theres exclusive for playstation n xbox
[20:20] <LittleMissGrill> no
[20:20] <hjmck123> so ud need pc ps3 xbox
[20:20] <LittleMissGrill> to be able to afford lot sof games you would be fairly well off
[20:21] <LittleMissGrill> most middle class people couldn't afford both a console and pc and lots of game
[20:21] <tonuTurtlee> how do i check who built this?
[20:21] <Mannihalator> That was to pay benchka off btw lm
[20:21] <FlyingAsparagus> I'm not well off and I can afford it. :/
[20:21] <hjmck123> ./co i
[20:21] <tonuTurtlee> ty
[20:21] <tonuTurtlee> XD
[20:21] <LittleMissGrill> bearing in mind that middle class equal 100K a year
[20:21] <tonuTurtlee> it doesnt say
[20:21] <LittleMissGrill> and if you have two parents that earn like minimum wage
[20:21] <tonuTurtlee> :c
[20:21] <tonuTurtlee> anyone know who built this castle nearspawn?
[20:21] <LittleMissGrill> well no, above minimum wage
[20:21] <hjmck123> flyin.. u engaged eriza politicalyeconomic mode
[20:21] <LittleMissGrill> 50K a year
[20:21] <Mannihalator> "If I get hooked on you, will you hook up with me?"
[20:21] <LittleMissGrill> thats middle class
[20:21] <roberestarkk> I do tonu!
[20:22] <FlyingAsparagus> Lol hj
[20:22] <tonuTurtlee> who built it?
[20:22] <LittleMissGrill> but no one thinks they're well off
[20:22] <tonuTurtlee> XD
[20:22] <hjmck123> its true
[20:22] <FlyingAsparagus> I think you might be right.
[20:22] <LittleMissGrill> cos it's subjective
[20:22] <FlyingAsparagus> Uh Lm
[20:22] <hjmck123> she wont stop for another hour now
[20:22] <FlyingAsparagus> I don't want to go into my personal issues.
[20:22] <FlyingAsparagus> But
[20:22] <LittleMissGrill> one person might be rich and be like "man i is so poor" because they compare yourself
[20:22] <FlyingAsparagus> Even with that
[20:22] <LittleMissGrill> to the next person
[20:22] <FlyingAsparagus> I'm not well off
[20:22] <LittleMissGrill> oh i was just talking in general n_n
[20:22] <tonuTurtlee> is 50k a year average?
[20:22] <hjmck123> other people spend all $ on alcohol!
[20:22] <roberestarkk> @Tonu, it was a person called "chemicalweapons"
[20:22] <LittleMissGrill> it's below average
[20:23] <tonuTurtlee> oh..
[20:23] <tonuTurtlee> that's below average..?
[20:23] <tonuTurtlee> XD
[20:23] <Mannihalator> YAY a happy face from lm ^^
[20:23] <LittleMissGrill> about 65K is probs below
[20:23] <LittleMissGrill> who said i was happy
[20:23] <hjmck123> wheres my happy face
[20:23] <hjmck123> T_T
[20:23] <tonuTurtlee> holy crap
[20:23] <hjmck123> u went n__n
[20:23] <tonuTurtlee> 50k a year is heaps
[20:23] <Mannihalator> ^
[20:23] <hjmck123> unless she has one of those
[20:23] <LittleMissGrill> not when you want a morgage/have children
[20:23] <hjmck123> evil smiles
[20:23] <tonuTurtlee> chemicalweapons is such a cool ign XD
[20:23] <LittleMissGrill> and that's before tax
[20:23] <FlyingAsparagus> The point I'm trying to make is that even if you have a low income, you can still manage it well
[20:23] <LittleMissGrill> a 50K income will be taxed at least 5K a year
[20:23] <FlyingAsparagus> to be able to have luxuries
[20:24] <LittleMissGrill> sometimes
[20:24] <Mannihalator> "Can I have your picture so I can show Santa what I want for Christmas?"
[20:24] <hjmck123> if u dont alcohol
[20:24] <LittleMissGrill> our luxuries as a kid were outdated consoles
[20:24] <hjmck123> then u can
[20:24] <FlyingAsparagus> If you're so low on income that you can't you really need to rethink your lifestyle.
[20:24] <hjmck123> afford
[20:24] <hjmck123> anything
[20:24] <tonuTurtlee> still going on mannit
[20:24] <tonuTurtlee> lmao
[20:24] <tonuTurtlee> manni*
[20:24] <LittleMissGrill> that is
[20:24] <LittleMissGrill> a big assumption flying
[20:24] <Mannihalator> It was aimed at you tonu ;)
[20:24] <LittleMissGrill> what if people can't change their lifestyle
[20:24] <tonuTurtlee> lmao XD
[20:24] <Mannihalator> :P
[20:25] <Mannihalator> "Are you religious? 'Cause you're the answer to all my prayers"
[20:25] <FlyingAsparagus> Some people may be in that situation, but a lot of people just aren't actually willing to. Even if
[20:25] <hjmck123> im an arceist now
[20:25] <FlyingAsparagus> it's an option
[20:25] <Mannihalator> Again
[20:25] <Mannihalator> Aimed at tonu
[20:25] <Mannihalator> :3
[20:25] <tonuTurtlee> lmao XD
[20:25] <tonuTurtlee> arceist?
[20:25] <hjmck123> goiz
[20:25] <LittleMissGrill> but i think you should assume that no one wants to be poor, because niceness.
[20:25] <hjmck123> yea
[20:25] <hjmck123> i worship arceus
[20:25] <hjmck123> and the legendary pokemon
[20:25] <Mannihalator> I've been wondering, do your lips taste as good as they look?
[20:26] <tonuTurtlee> never heard of it
[20:26] <tonuTurtlee> oh.
[20:26] <tonuTurtlee> XD
[20:26] <tonuTurtlee> mygod manni
[20:26] <roberestarkk> MANNI WTF!?
[20:26] <tonuTurtlee> thats so terrible
[20:26] <tonuTurtlee> LOL
[20:26] <hjmck123> its real
[20:26] <Mannihalator> :P
[20:26] <hjmck123> they taste like
[20:26] <tonuTurtlee> LOL
[20:26] <hjmck123> pineapple
[20:26] <FlyingAsparagus> Well obviously no one wants to be poor. But I do believe that there is always another option for a
[20:26] <FlyingAsparagus> better life.
[20:26] <Mannihalator> ily rob
[20:26] <Mannihalator> Holy crap yes!
[20:26] <Mannihalator> "Baby, you make my floppy disk turn into a hard drive"
[20:26] <tonuTurtlee> that
[20:27] <tonuTurtlee> is so old
[20:27] <tonuTurtlee> XD
[20:27] <hjmck123> lawl
[20:27] <Mannihalator> :P
[20:27] <LittleMissGrill> i can tell you the story of my brothers situation if you want
[20:27] <Mannihalator> It is boss!
[20:27] <hjmck123> time to make up a pokemon one..
[20:27] <LittleMissGrill> where there really is no option
[20:27] <hjmck123> hmmmm
[20:27] <LittleMissGrill> but i think you just have to trust me on that.
[20:27] <hjmck123> your face is a grumpig. it makes my spoink spoink
[20:28] <FlyingAsparagus> I did say that I do realise there are people in that kind of situation.
[20:28] <hjmck123> inb4 silence
[20:28] <FlyingAsparagus> But there's still a huge amount of the population that does have options but won't act out of
[20:28] <FlyingAsparagus> the comfort of their lives.
[20:29] <tonuTurtlee> these intelligable conversations are a nice change from my facebook newsfeed :3
[20:29] <LittleMissGrill> but if they have such a shit life that needs to be changed, why do you call it comfortable?
[20:29] <LittleMissGrill> if it's comfortable then it doesn't need to be changed
[20:29] <FlyingAsparagus> People can grow comfortable with terrible circumstances.
[20:29] <LittleMissGrill> i disagree.
[20:29] <LittleMissGrill> they can grow numb
[20:29] <FlyingAsparagus> Some don't want to change because it's scary.
[20:29] <LittleMissGrill> but they can want change
[20:30] <Mannihalator> Hey hk
[20:30] <FlyingAsparagus> They believe the risk of change is far too great.
[20:30] <Mannihalator> hj*
[20:30] <hjmck123> im the hulk
[20:30] <Mannihalator> Do you have anything on you atm?
[20:30] <LittleMissGrill> and i think that's fair enough.
[20:30] <hjmck123> no
[20:30] <FlyingAsparagus> They see all the unknowns and shy away from taking an opportunity.
[20:30] <LittleMissGrill> being in situations where my mum has literally said to me "we have $20 for the next week"
[20:30] <LittleMissGrill> i can see how people think change is scary
[20:30] <hjmck123> say the
[20:30] <hjmck123> line
[20:31] <Mannihalator> THIS
[20:31] <Mannihalator> IS
[20:31] <Mannihalator> SPARTA!!!
[20:31] <FlyingAsparagus> I've been in that situation many times.
[20:31] <LittleMissGrill> so you should be able to empathise
[20:31] <hjmck123> :3
[20:31] <Mannihalator> Perfect <3
[20:31] <Mannihalator> ily hj
[20:31] <hjmck123> y r they on serious topic nooow
[20:31] <hjmck123> T_T
[20:31] <FlyingAsparagus> I can empathise, but also, we were able to change our lives for the better.
[20:31] <LittleMissGrill> i don't need this conversation tonight
[20:31] <hjmck123> serious = no fun
[20:31] <LittleMissGrill> i really really really don't
[20:31] <Mannihalator> I'm scared because LM is unhappy :(
[20:32] <hjmck123> i wonder if the brown hair
[20:32] <hjmck123> goes red
[20:32] <FlyingAsparagus> :/ I'm not trying to make you unhappy Lm, just having a discussion
[20:32] <LittleMissGrill> sorry. i'm not in a good mood for discussions tonight
[20:32] <hjmck123> wasntme
[20:32] <tonuTurtlee> dammit sam
[20:32] <tonuTurtlee> accept my gifts of rotten flesh
[20:33] <FlyingAsparagus> Fair enough, then we can talk about something less serious.
[20:33] <Mannihalator> Aww don't worry little lady
[20:33] <roberestarkk> No
[20:33] <hjmck123> like bob
[20:33] <tonuTurtlee> :'(
[20:33] <FlyingAsparagus> Like food. Everyone loves food.
[20:33] <hjmck123> hes so epic
[20:33] <Mannihalator> We'll fix their wagon
[20:33] <tonuTurtlee> but presents
[20:33] <tonuTurtlee> ;A;
[20:34] <tonuTurtlee> i like food
[20:34] <tonuTurtlee> i had dominoes today
[20:34] <hjmck123> wut kind
[20:34] <tonuTurtlee> cheap tuesday
[20:34] <tonuTurtlee> yaaay
[20:34] <FlyingAsparagus> I had pizza too :D
[20:34] <tonuTurtlee> what flavours?
[20:34] <tonuTurtlee> :P
[20:34] <FlyingAsparagus> Meat lovers and chicken
[20:34] <roberestarkk> wow, even in Qld, 20 years behind the rest of the country, Dominoes have Cheap Tuesdays!?
[20:35] <hjmck123> so do the movies
[20:35] <Mannihalator> HJ go on facebook!
[20:35] <tonuTurtlee> i had chicken, pepperoni and supreme
[20:35] <tonuTurtlee> c:
[20:35] <hjmck123> oryl
[20:35] <Mannihalator> Check friend requests!
[20:35] <FlyingAsparagus> I love supreme!
[20:35] <tonuTurtlee> qld is behind the rest of the country?
[20:35] <tonuTurtlee> XD
[20:35] <FlyingAsparagus> With a lot of prawns
[20:36] <tonuTurtlee> i like the garlic prawn one
[20:36] <hjmck123> y r tay unfriend
[20:36] <hjmck123> lol
[20:36] <Mannihalator> Because she's mean...
[20:36] <Mannihalator> I yelled at her :P
[20:36] <hjmck123> but
[20:36] <hjmck123> wuts tat got 2 do wit me
[20:36] <hjmck123> D:
[20:37] <Mannihalator> She said she deleted you when I tagged you in mi status
[20:37] <Mannihalator> So I yelled at her for it
[20:37] <hjmck123> :o
[20:37] <tonuTurtlee> have i told you the f5 pick up line?
[20:37] <hjmck123> no
[20:37] <tonuTurtlee> well
[20:37] <hjmck123> your so pro u make me go 3rd person?
[20:37] <tonuTurtlee> are you sitting on an f5 key?
[20:37] <tonuTurtlee> cus dat ass is refreshin
[20:38] <hjmck123> lul
[20:38] <tonuTurtlee> my favourite so far
[20:38] <tonuTurtlee> XD
[20:38] <hjmck123> oh!
[20:38] <hjmck123> i know one
[20:38] <tonuTurtlee> lmao
[20:38] <tonuTurtlee> ;-;
[20:38] <hjmck123> :)
[20:39] <hjmck123> WOW
[20:39] <hjmck123> OMG
[20:39] <hjmck123> come see this
[20:39] <hjmck123> its
[20:39] <hjmck123> rly weird
[20:39] <tonuTurtlee> whar
[20:39] <hjmck123> toe
[20:39] <hjmck123> tp
[20:39] <tonuTurtlee> whar
[20:39] <hjmck123> the baby zombie
[20:39] <hjmck123> has skele head
[20:39] <hjmck123> on top
[20:39] <tonuTurtlee> LMAO
[20:39] <tonuTurtlee> SO CUTE
[20:40] <hjmck123> its
[20:40] <hjmck123> weird
[20:40] <tonuTurtlee> baby zombies are so cute
[20:40] <hjmck123> but
[20:40] <hjmck123> the head!
[20:40] <hjmck123> its like
[20:40] <hjmck123> flying
[20:40] <tonuTurtlee> trying to be all tough and shet
[20:40] <tonuTurtlee> XD
[20:40] <tonuTurtlee> D'AWWWW
[20:40] <tonuTurtlee> ITS EVEN GOT A TINY SWORD
[20:40] <hjmck123> lol
[20:41] <tonuTurtlee> AAAAHH SO CUTE
[20:41] <hjmck123> dun keel eet
[20:42] <tonuTurtlee> dont zombies burn in sunlight?
[20:42] <hjmck123> maybe the hat
[20:42] <Mannihalator> Not little ones
[20:42] <hjmck123> protects him
[20:42] <tonuTurtlee> oh O:
[20:42] <hjmck123> :~O
[20:42] <Mannihalator> Kidding
[20:42] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[20:42] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:42] <hjmck123> :O
[20:43] <tonuTurtlee> neways
[20:43] <tonuTurtlee> i slep now
[20:43] <Mannihalator> I legit feel so sad for LM at the moment ... :'l
[20:43] <tonuTurtlee> wait
[20:43] <hjmck123> :(
[20:43] <hjmck123> she was happy b4
[20:43] <tonuTurtlee> whys that?
[20:43] <Mannihalator> Night you person who rocked my world
[20:43] <tonuTurtlee> oh o:
[20:43] <tonuTurtlee> lmao
[20:43] <Mannihalator> Because she's unhappy
[20:43] <hjmck123> bai bai
[20:43] <tonuTurtlee> bed time :3
[20:43] <tonuTurtlee> night night
[20:43] <tonuTurtlee> ^^
[20:43] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[20:43] <hjmck123> shud i sleep
[20:43] <hjmck123> with bob
[20:43] <hjmck123> ?
[20:43] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[20:43] <hjmck123> wb
[20:43] <LittleMissGrill> ta
[20:43] <hjmck123> eriza
[20:43] <hjmck123> coem c this
[20:43] <hjmck123> zombie
[20:44] <hjmck123> its hat defies phsyics
[20:44] <Mannihalator> 'liza <3
[20:44] <LittleMissGrill> :O
[20:44] <hjmck123> dont fall in
[20:44] <hjmck123> :s
[20:44] <Mannihalator> :(
[20:44] <LittleMissGrill> i fell in
[20:44] <hjmck123> lol
[20:45] <Mannihalator> Let's feed 'im
[20:45] <Mannihalator> Cannibalism
[20:45] <hjmck123> lol
[20:45] <Mannihalator> :P
[20:45] <LittleMissGrill> he's so cute
[20:45] <hjmck123> hes like a dwarf chief guy on an island
[20:45] <hjmck123> with skull as his prize
[20:45] <Mannihalator> Hj
[20:45] <hjmck123> yas
[20:45] <Mannihalator> You should totes check out mi signature
[20:45] <hjmck123> kay
[20:45] <Mannihalator> on forums
[20:45] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[20:45] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[20:46] <hjmck123> lol
[20:46] <hjmck123> y isnt the zombie
[20:46] <hjmck123> attacking
[20:46] <Mannihalator> Because it better damn not!
[20:46] <LittleMissGrill> cos it knows i'm sad
[20:47] <LittleMissGrill> why do you exist mister zombie
[20:47] <hjmck123> y do you?
[20:47] <hjmck123> no1 chooses to exist
[20:47] <hjmck123> they just do
[20:47] <LittleMissGrill> cos my mummy and daddy once loved each other very much
[20:47] <Mannihalator> "once"
[20:47] <LittleMissGrill> who was that zombies mum and dad
[20:47] <Mannihalator> Sorry
[20:47] <hjmck123> well his mummy tried loving a skele
[20:47] <LittleMissGrill> do you think it's lonely
[20:47] <Mannihalator> But I had to point that out
[20:47] <hjmck123> but it went weird after then
[20:48] <LittleMissGrill> my mum and i haven't spoken to my father in 7 years now
[20:48] <LittleMissGrill> i think it's safe to say "once" :P
[20:48] <hjmck123> D:
[20:48] <Mannihalator> Okay :P
[20:48] <Mannihalator> I haven't legitimately had a talk with mine in 6
[20:48] <Mannihalator> So I know how you feel
[20:49] <LittleMissGrill> yeah
[20:49] <LittleMissGrill> it's a thing
[20:49] <LittleMissGrill> but it's okay!
[20:50] <hjmck123> bobs staring at me
[20:50] <Mannihalator> :)
[20:50] <Mannihalator> "It’s a good thing I wore my gloves today; otherwise, you’d be too hot to handle"
[20:50] <hjmck123> but
[20:50] <hjmck123> but
[20:50] <hjmck123> u didnt wear gloves
[20:50] <Mannihalator> I don't mean it literally
[20:50] <Mannihalator> lawl
[20:50] <hjmck123> U DIDNT
[20:50] <Mannihalator> I could've though
[20:50] <hjmck123> U LIE
[20:51] <Mannihalator> I had 2 pairs in my toolbox
[20:51] <hjmck123> shudda had a pinchbar
[20:51] <Mannihalator> What for?
[20:51] <Mannihalator> Didn't need one XD
[20:51] <hjmck123> pinching
[20:51] <Mannihalator> "You know, you might be asked to leave soon. You are making the other women look bad"
[20:52] <hjmck123> wut other women
[20:52] <Mannihalator> u
[20:52] <hjmck123> :O
[20:52] <hjmck123> dont make me
[20:52] <hjmck123> send bob after u
[20:52] <hjmck123> ermagerd eriza dis pikachu is da best
[20:53] <hjmck123> gonna keep it 4eva
[20:54] <LittleMissGrill> yay! :D
[20:55] <LittleMissGrill> thats so good to hear n____n
[20:55] <hjmck123> wunder if
[20:55] <hjmck123> joom will notice
[20:55] <hjmck123> no quartz
[20:56] <Mannihalator> Am I eveeeeerrrrrrr gonnnnnnaaaaa seeeeeee yourrrrrr face again
[20:56] <hjmck123> idk
[20:56] <hjmck123> will u?
[20:56] <hjmck123> hnng
[20:56] <hjmck123> i need schleep
[20:56] <hjmck123> l0l
[20:57] <hjmck123> 841
[20:57] <hjmck123> 841 841!
[20:57] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[20:58] <Mannihalator> 3rd wheeling.. nope!
[20:58] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[21:05] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[21:05] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[21:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.